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Ⅰ 調査の概要 

 
１．調査の目的 

桑折町では生活習慣病の予防対策を中心とする新たな町民健康づくり計画としての「第三

次活き生きこおり健康プラン」および、多様化する地域ニーズに対応し、町民のだれもが生

涯にわたって安心して地域で生活できるための「第２期桑折町地域福祉計画」を令和６年度

に策定することとなりました。 

地域で抱えている課題、町民の生活習慣病や健康に対する意識、意見やニーズなどを把握

し、両計画の策定に向けた基礎資料とするために実施しました。 

 

２．調査の方法 

○ 調査対象：1,000名 

○ 抽出方法：町内在住の満 15歳（中学生除く）～80歳までの男女を無作為抽出 

○ 調査期間：令和５年 11月 16日から令和５年 12月８日 

※令和６年１月 23日到着までの回収票を集計に含む。 

○ 調査方法：郵送による配布・回収 

○ 回収状況：404 票 

○ 有効回収数：404 票（有効回収率：40.4％） 

 

３．報告書を読むにあたっての留意点 

○ 「調査結果」の図表は、原則として回答者の構成比（百分率）で表しています。 

○ 「ｎ」は、「Number of case」の略で、構成比算出の母数を示しています。 

○ 百分率による集計では、回答者数（該当質問においては該当者数）を 100％として算出し、

本文及び図表の数字に関しては、全て小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表記

しています。このため、全ての割合の合計が 100％にならないことがあります。 

また、複数回答（２つ以上選択）の設問では、全ての割合の合計が 100％を超えることがあ

ります。 

○ 図表中の「0.0」は四捨五入の結果又は、回答者が皆無であることを表します。 

○ クロス集計の結果、項目の順位が全体集計と変わることがあります。 

○ クロス集計グラフでは、見やすさを優先し「0.0％」の数値表示を省略しているものがあり

ます。 

○ クロス集計において、調査件数が少数のものは、回答構成比の信頼性が低いため、文章中の

分析では言及していないことがあります。 
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Ⅱ 調査の結果 

 

１．あなたご自身について 

 

問１ 性別 

 

 

「女性」が 53.7％、「男性」が 45.5％となっています。 
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問１ あなたの性別をお答えください。（どれか１つに○） 
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問２ 年齢 

 

 

 

「70 歳代」が 32.7％と最も多く、次いで「60 歳代」が 24.8％、「40 歳代」が 14.6％と続

いています。 
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問２ あなたの年齢をお答えください。（令和５年 10 月１日現在の満年齢で記入） 
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問３ 職業 

 

 

 

「会社員」が 25.5％と最も多く、次いで「無職」が 21.3％、「自営業（農業を含む）」が

15.3％、「パート・アルバイト」が 12.6％となっています。 
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問３ あなたの職業は何ですか。（主なもの１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「自営業（農業を含む）」が 22.3％と、女性（9.7％）より 12.6 ポイ

ント多く、女性は「専業主婦・主夫」が 20.3％と、男性（0.0％）より 20.3 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、20～50 歳代は「会社員」、60 歳代以上は「無職」が他の年代より多くな

っています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「自営業（農業を含む）」が 26.5％と、他の地区より多

くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／職業】 
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全  体 404 62 103 7 7 28 51 11 44 86 1 4

 100.0 15.3 25.5 1.7 1.7 6.9 12.6 2.7 10.9 21.3 0.2 1.0

性別

男性 184 41 59 6 3 16 10 4 0 44 0 1

 100.0 22.3 32.1 3.3 1.6 8.7 5.4 2.2 0.0 23.9 0.0 0.5

女性 217 21 44 1 3 12 41 7 44 41 1 2

 100.0 9.7 20.3 0.5 1.4 5.5 18.9 3.2 20.3 18.9 0.5 0.9

年齢別

１０歳代 9 0 1 0 0 0 0 8 0 0 0 0

 100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 0 10 0 0 1 3 3 0 0 0 0

 100.0 0.0 58.8 0.0 0.0 5.9 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 1 19 0 0 4 3 0 1 0 0 0

 100.0 3.6 67.9 0.0 0.0 14.3 10.7 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0

４０歳代 54 5 29 1 2 7 5 0 2 3 0 0

 100.0 9.3 53.7 1.9 3.7 13.0 9.3 0.0 3.7 5.6 0.0 0.0

５０歳代 59 3 21 3 1 9 15 0 5 2 0 0

 100.0 5.1 35.6 5.1 1.7 15.3 25.4 0.0 8.5 3.4 0.0 0.0

６０歳代 100 17 17 1 2 7 16 0 17 22 1 0

 100.0 17.0 17.0 1.0 2.0 7.0 16.0 0.0 17.0 22.0 1.0 0.0

７０歳以上 132 35 6 2 2 0 9 0 19 58 0 1

 100.0 26.5 4.5 1.5 1.5 0.0 6.8 0.0 14.4 43.9 0.0 0.8

居住地区別

桑折地区 163 19 46 1 2 15 25 6 15 33 1 0

 100.0 11.7 28.2 0.6 1.2 9.2 15.3 3.7 9.2 20.2 0.6 0.0

睦合地区 65 9 22 1 1 3 6 1 9 13 0 0

 100.0 13.8 33.8 1.5 1.5 4.6 9.2 1.5 13.8 20.0 0.0 0.0

伊達崎地区 68 18 11 1 2 3 8 1 9 14 0 1

 100.0 26.5 16.2 1.5 2.9 4.4 11.8 1.5 13.2 20.6 0.0 1.5

半田地区 104 15 24 4 2 7 12 3 11 24 0 2

 100.0 14.4 23.1 3.8 1.9 6.7 11.5 2.9 10.6 23.1 0.0 1.9
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問４ 世帯構成 

 

 

 

「２世代世帯（親と子）」が 45.5％と最も多く、次いで「夫婦のみ世帯」が 26.0％、「３世

代世帯（親と子と孫）」が 13.6％、「ひとり暮らし」が 10.4％となっています。 
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問４ あなたの世帯構成をお答えください。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「ひとり暮らし」が 13.0％と、女性（7.8％）より 5.2 ポイント多く

なっていますが、女性は「２世代世帯（親と子）」が 48.4％と、男性（42.4％）より 6.0 ポイ

ント多くなっています。 

年齢別でみると、50 歳代までは「２世代世帯（親と子）」が多く、60 歳代以上は「夫婦の

み世帯」が他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「３世代世帯（親と子と孫）」が 21.5％と、他の地区より

多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／世帯構成】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

ひ

と

り

暮

ら

し

夫

婦

の

み

世

帯

２

世

代

世

帯

（

親

と

子
）

３

世

代

世

帯

（

親

と

子

と

孫
）

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 42 105 184 55 15 3

 100.0 10.4 26.0 45.5 13.6 3.7 0.7

性別

男性 184 24 49 78 27 5 1

 100.0 13.0 26.6 42.4 14.7 2.7 0.5

女性 217 17 56 105 27 10 2

 100.0 7.8 25.8 48.4 12.4 4.6 0.9

年齢別

１０歳代 9 0 0 8 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0

２０歳代 17 2 1 8 5 0 1

 100.0 11.8 5.9 47.1 29.4 0.0 5.9

３０歳代 28 2 2 18 5 1 0

 100.0 7.1 7.1 64.3 17.9 3.6 0.0

４０歳代 54 3 4 35 12 0 0

 100.0 5.6 7.4 64.8 22.2 0.0 0.0

５０歳代 59 6 9 33 10 1 0

 100.0 10.2 15.3 55.9 16.9 1.7 0.0

６０歳代 100 9 36 40 9 6 0

 100.0 9.0 36.0 40.0 9.0 6.0 0.0

７０歳以上 132 19 52 42 11 7 1

 100.0 14.4 39.4 31.8 8.3 5.3 0.8

居住地区別

桑折地区 163 24 38 76 18 6 1

 100.0 14.7 23.3 46.6 11.0 3.7 0.6

睦合地区 65 7 18 25 14 1 0

 100.0 10.8 27.7 38.5 21.5 1.5 0.0

伊達崎地区 68 3 20 31 10 3 1

 100.0 4.4 29.4 45.6 14.7 4.4 1.5

半田地区 104 8 29 50 12 5 0

 100.0 7.7 27.9 48.1 11.5 4.8 0.0
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問５ 居住地区 

 

 

 

「桑折地区」が 40.3％と最も多く、次いで「半田地区」が 25.7％、「伊達崎地区」が 16.8％、

「睦合地区」が 16.1％と続いています。 
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問５ あなたの住んでいる地区はどちらですか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、大きな違いはみられません。 

年齢別でみると、20～40歳代は「桑折地区」が半数以上を占めています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／居住地区】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

桑

折

地

区

睦

合

地

区

伊

達

崎

地

区

半

田

地

区

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 163 65 68 104 0 4

 100.0 40.3 16.1 16.8 25.7 0.0 1.0

性別

男性 184 75 30 27 51 0 1

 100.0 40.8 16.3 14.7 27.7 0.0 0.5

女性 217 88 35 40 51 0 3

 100.0 40.6 16.1 18.4 23.5 0.0 1.4

年齢別

１０歳代 9 3 2 1 3 0 0

 100.0 33.3 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0

２０歳代 17 11 4 0 2 0 0

 100.0 64.7 23.5 0.0 11.8 0.0 0.0

３０歳代 28 18 5 2 3 0 0

 100.0 64.3 17.9 7.1 10.7 0.0 0.0

４０歳代 54 27 9 4 14 0 0

 100.0 50.0 16.7 7.4 25.9 0.0 0.0

５０歳代 59 22 7 13 17 0 0

 100.0 37.3 11.9 22.0 28.8 0.0 0.0

６０歳代 100 38 17 20 24 0 1

 100.0 38.0 17.0 20.0 24.0 0.0 1.0

７０歳以上 132 44 21 26 39 0 2

 100.0 33.3 15.9 19.7 29.5 0.0 1.5

居住地区別

桑折地区 163 163 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

睦合地区 65 0 65 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

伊達崎地区 68 0 0 68 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

半田地区 104 0 0 0 104 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問６ 居住期間 

 

 

 

「40～60年未満」が 28.7％と最も多く、次いで「20～40年未満」が 21.0％、「生まれてか

らずっと」が 17.8％、「60年以上」が 16.6％と続いています。 
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～
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０
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０
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未

満

６

０

年

以

上

無

回

答

問６ あなたは桑折町に住んでどのくらいの期間になりますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「生まれてからずっと」が 22.8％と、女性（13.8％）より 9.0ポイ

ント多くなっていますが、女性は「40～60年未満」が 34.6％と、男性（22.3％）より 12.3ポ

イント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代までは「生まれてからずっと」が３割以上、50 歳代と 70 歳以上

は「40～60年未満」が約４割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、桑折地区は「生まれてからずっと」が 23.3％と、他の地区より多く

なっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／居住期間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

生

ま

れ

て

か

ら

ず
っ

と ５

年

未

満

５
～

１

０

年

未

満

１

０
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０

年
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満
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０
～
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０

年

未

満

４

０
～

６

０

年

未

満

６

０

年

以

上

無

回

答

全  体 404 72 23 14 27 85 116 67 0

 100.0 17.8 5.7 3.5 6.7 21.0 28.7 16.6 0.0

性別

男性 184 42 9 6 12 31 41 43 0

 100.0 22.8 4.9 3.3 6.5 16.8 22.3 23.4 0.0

女性 217 30 14 8 15 52 75 23 0

 100.0 13.8 6.5 3.7 6.9 24.0 34.6 10.6 0.0

年齢別

１０歳代 9 5 0 0 4 0 0 0 0

 100.0 55.6 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 6 5 0 1 5 0 0 0

 100.0 35.3 29.4 0.0 5.9 29.4 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 9 6 0 5 8 0 0 0

 100.0 32.1 21.4 0.0 17.9 28.6 0.0 0.0 0.0

４０歳代 54 7 8 7 8 14 10 0 0

 100.0 13.0 14.8 13.0 14.8 25.9 18.5 0.0 0.0

５０歳代 59 6 1 3 5 21 23 0 0

 100.0 10.2 1.7 5.1 8.5 35.6 39.0 0.0 0.0

６０歳代 100 16 1 4 2 24 29 24 0

 100.0 16.0 1.0 4.0 2.0 24.0 29.0 24.0 0.0

７０歳以上 132 20 2 0 2 12 54 42 0

 100.0 15.2 1.5 0.0 1.5 9.1 40.9 31.8 0.0

居住地区別

桑折地区 163 38 14 2 14 39 37 19 0

 100.0 23.3 8.6 1.2 8.6 23.9 22.7 11.7 0.0

睦合地区 65 11 3 3 4 13 22 9 0

 100.0 16.9 4.6 4.6 6.2 20.0 33.8 13.8 0.0

伊達崎地区 68 8 1 3 3 11 25 17 0

 100.0 11.8 1.5 4.4 4.4 16.2 36.8 25.0 0.0

半田地区 104 14 5 6 6 22 30 21 0

 100.0 13.5 4.8 5.8 5.8 21.2 28.8 20.2 0.0
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問７ 今後の町への居住意向 

 

 

 

「住み続けたい」が 58.2％と最も多く、「どちらかといえば住み続けたい」（30.7％）と合

わせた〈住み続けたい〉は 88.9％となっています。 

一方、「どちらかといえば他の市町村に移りたい」は 6.7％で、「他の市町村に移りたい」と

（2.5％）合わせた〈他の市町村に移りたい〉は 9.2％となっています。 
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た

い

無

回

答

問７ あなたは今後も桑折町に住み続けたいと思いますか。（どれか 1 つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

年齢別でみると、60 歳代以上は＜住み続けたい＞が９割以上と、他の年代より多くなって

います。 

 

【性別・年代別・居住地区別／今後の町への居住意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

住

み

続

け

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

住

み

続

け

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

他

の

市

町

村

に

移

り

た

い

他

の

市

町

村

に

移

り

た

い

無

回

答

全  体 404 235 124 27 10 8

 100.0 58.2 30.7 6.7 2.5 2.0

性別

男性 184 110 56 13 3 2

 100.0 59.8 30.4 7.1 1.6 1.1

女性 217 124 67 14 6 6

 100.0 57.1 30.9 6.5 2.8 2.8

年齢別

１０歳代 9 0 5 1 2 1

 100.0 0.0 55.6 11.1 22.2 11.1

２０歳代 17 8 5 4 0 0

 100.0 47.1 29.4 23.5 0.0 0.0

３０歳代 28 12 10 4 1 1

 100.0 42.9 35.7 14.3 3.6 3.6

４０歳代 54 30 15 5 2 2

 100.0 55.6 27.8 9.3 3.7 3.7

５０歳代 59 29 23 4 3 0

 100.0 49.2 39.0 6.8 5.1 0.0

６０歳代 100 62 32 3 1 2

 100.0 62.0 32.0 3.0 1.0 2.0

７０歳以上 132 92 31 6 1 2

 100.0 69.7 23.5 4.5 0.8 1.5

居住地区別

桑折地区 163 94 50 14 2 3

 100.0 57.7 30.7 8.6 1.2 1.8

睦合地区 65 30 27 4 2 2

 100.0 46.2 41.5 6.2 3.1 3.1

伊達崎地区 68 43 17 3 5 0

 100.0 63.2 25.0 4.4 7.4 0.0

半田地区 104 65 29 6 1 3

 100.0 62.5 27.9 5.8 1.0 2.9

上段：件数

下段：％

調

査

数

『

住

み

続

け

た

い
』

『

他

の

市

町

村

に

移

り

た

い
』

無

回

答

全  体 404 359 37 8

 100.0 88.9 9.2 2.0

性別

男性 184 166 16 2

 100.0 90.2 8.7 1.1

女性 217 191 20 6

 100.0 88.0 9.2 2.8

年齢別

１０歳代 9 5 3 1

 100.0 55.6 33.3 11.1

２０歳代 17 13 4 0

 100.0 76.5 23.5 0.0

３０歳代 28 22 5 1

 100.0 78.6 17.9 3.6

４０歳代 54 45 7 2

 100.0 83.3 13.0 3.7

５０歳代 59 52 7 0

 100.0 88.1 11.9 0.0

６０歳代 100 94 4 2

 100.0 94.0 4.0 2.0

７０歳以上 132 123 7 2

 100.0 93.2 5.3 1.5

居住地区別

桑折地区 163 144 16 3

 100.0 88.3 9.8 1.8

睦合地区 65 57 6 2

 100.0 87.7 9.2 3.1

伊達崎地区 68 60 8 0

 100.0 88.2 11.8 0.0

半田地区 104 94 7 3

 100.0 90.4 6.7 2.9
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問７-① 町に住み続けたい理由 

 

 
 

 

「人とのつながり（友人や近所づきあいなど）があるから」が 50.7％と最も多く、次いで

「住環境がよいから」が 34.0％、「緑や自然環境が豊かであるから」が 31.8％、「買い物など

の日常生活が便利であるから」が 27.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７-① 問７で「１．住み続けたい」または「２．どちらかといえば住み続けたい」を選

んだ理由をお答えください。（３つまで○） 

 

 

 

 
n=(359)  

人のつながり（友人や近所づきあいな
ど）があるから

住環境がよいから

緑や自然環境が豊かであるから

買い物などの日常生活が便利であるから

交通の便がよいから

通勤・通学に便利であるから

教育・子育て環境がよいから

医療や福祉が充実しているから

その他

無回答

50.7

34.0

31.8

27.0

20.6

19.2

13.4

11.4

10.0

1.4

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「人のつながり（友人や近所づきあいなど）があるから」が 57.8％

と、女性（45.0％）より 12.8ポイント多くなっていますが、女性は「買い物などの日常生活

が便利であるから」が 31.9％と、男性（21.7％）より 10.2 ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、40 歳代は「教育・子育て環境がよいから」が 44.4％、60 歳代以上は「住

環境がよいから」、「緑や自然環境が豊かであるから」がともに３割台、70歳以上は「人のつ

ながり（友人や近所づきあいなど）があるから」（65.9％）と「医療や福祉が充実しているか

ら」（18.7％）が、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「緑や自然環境が豊かであるから」が 43.9％、伊達崎地

区は「人のつながり（友人や近所づきあいなど）があるから」（60.0％）と、他の地区より多

くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／町に住み続けたい理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数
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友
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が
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る
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ら

買

い

物
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ど
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日

常

生

活

が

便

利

で

あ

る

か

ら

交

通

の

便

が

よ

い

か

ら

医

療

や

福

祉
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充

実

し

て

い

る

か

ら

教

育

・

子

育

て

環

境

が

よ

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全  体 359 182 69 122 114 97 74 41 48 36 5

 100.0 50.7 19.2 34.0 31.8 27.0 20.6 11.4 13.4 10.0 1.4

性別

男性 166 96 35 56 48 36 30 17 18 15 3

 100.0 57.8 21.1 33.7 28.9 21.7 18.1 10.2 10.8 9.0 1.8

女性 191 86 33 66 65 61 43 24 30 20 2

 100.0 45.0 17.3 34.6 34.0 31.9 22.5 12.6 15.7 10.5 1.0

年齢別

１０歳代 5 2 1 2 1 0 1 1 0 0 0

 100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 13 3 5 6 4 3 1 0 6 1 0

 100.0 23.1 38.5 46.2 30.8 23.1 7.7 0.0 46.2 7.7 0.0

３０歳代 22 9 5 6 4 2 5 0 6 4 0

 100.0 40.9 22.7 27.3 18.2 9.1 22.7 0.0 27.3 18.2 0.0

４０歳代 45 14 17 13 9 12 14 3 20 4 0

 100.0 31.1 37.8 28.9 20.0 26.7 31.1 6.7 44.4 8.9 0.0

５０歳代 52 23 14 13 14 11 14 4 6 5 1

 100.0 44.2 26.9 25.0 26.9 21.2 26.9 7.7 11.5 9.6 1.9

６０歳代 94 48 16 34 35 28 17 10 6 13 0

 100.0 51.1 17.0 36.2 37.2 29.8 18.1 10.6 6.4 13.8 0.0

７０歳以上 123 81 10 48 45 41 21 23 4 8 3

 100.0 65.9 8.1 39.0 36.6 33.3 17.1 18.7 3.3 6.5 2.4

居住地区別

桑折地区 144 68 31 52 37 50 40 14 24 15 0

 100.0 47.2 21.5 36.1 25.7 34.7 27.8 9.7 16.7 10.4 0.0

睦合地区 57 29 11 18 25 8 5 6 5 5 0

 100.0 50.9 19.3 31.6 43.9 14.0 8.8 10.5 8.8 8.8 0.0

伊達崎地区 60 36 5 21 24 14 7 10 5 6 2

 100.0 60.0 8.3 35.0 40.0 23.3 11.7 16.7 8.3 10.0 3.3

半田地区 94 47 22 29 26 24 21 11 14 10 2

 100.0 50.0 23.4 30.9 27.7 25.5 22.3 11.7 14.9 10.6 2.1
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問７-② 町から移りたい理由 

 

 
 

 

「買い物などの日常生活が不便であるから」が 54.1％と最も多く、次いで「交通の便がよ

くないから」が 48.6％、「人とのつながり（友人や近所づきあいなど）が希薄であるから」が

24.3％、「通勤・通学に不便であるから」が 21.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問７-② 問７で「３．どちらかといえば他の市町村に移りたい」または「４．他の市町村

に移りたい」を選んだ理由をお答えください。（３つまで○） 

 

 

 

 
n=(37)  

買い物などの日常生活が不便であるから

交通の便がよくないから

人のつながり（友人や近所づきあいな
ど）が希薄であるから

通勤・通学に不便であるから

住環境がよくないから

医療や福祉が充実していないから

教育・子育て環境がよくないから

緑や自然環境が豊かではないから

その他

無回答

54.1

48.6

24.3

21.6

16.2

8.1

2.7

0.0

27.0

8.1

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「通勤・通学に不便であるから」が 31.3％と、女性（10.0％）より

21.3 ポイント多くなっていますが、女性は「人とのつながり（友人や近所づきあいなど）が

希薄であるから」が 35.0％と、男性（12.5％）より 22.5ポイント多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／町から移りたい理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数
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友
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が
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な
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か

ら

そ

の

他

無

回

答

全  体 37 9 8 6 0 20 18 3 1 10 3

 100.0 24.3 21.6 16.2 0.0 54.1 48.6 8.1 2.7 27.0 8.1

性別

男性 16 2 5 1 0 8 6 0 1 6 1

 100.0 12.5 31.3 6.3 0.0 50.0 37.5 0.0 6.3 37.5 6.3

女性 20 7 2 5 0 11 11 3 0 4 2

 100.0 35.0 10.0 25.0 0.0 55.0 55.0 15.0 0.0 20.0 10.0

年齢別

１０歳代 3 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

２０歳代 4 1 1 0 0 2 1 0 0 2 0

 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

３０歳代 5 0 1 0 0 3 2 0 1 1 1

 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0

４０歳代 7 3 3 2 0 1 1 1 0 3 1

 100.0 42.9 42.9 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 42.9 14.3

５０歳代 7 2 2 1 0 4 4 0 0 2 0

 100.0 28.6 28.6 14.3 0.0 57.1 57.1 0.0 0.0 28.6 0.0

６０歳代 4 0 1 1 0 4 4 1 0 0 0

 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 100.0 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 7 2 0 1 0 5 5 1 0 2 0

 100.0 28.6 0.0 14.3 0.0 71.4 71.4 14.3 0.0 28.6 0.0

居住地区別

桑折地区 16 6 2 3 0 7 6 1 1 6 0

 100.0 37.5 12.5 18.8 0.0 43.8 37.5 6.3 6.3 37.5 0.0

睦合地区 6 1 0 0 0 4 3 0 0 2 2

 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7 50.0 0.0 0.0 33.3 33.3

伊達崎地区 8 1 4 2 0 6 6 1 0 0 0

 100.0 12.5 50.0 25.0 0.0 75.0 75.0 12.5 0.0 0.0 0.0

半田地区 7 1 2 1 0 3 3 1 0 2 1

 100.0 14.3 28.6 14.3 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0 28.6 14.3
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問８ 日常生活の困りごと・不安 

 

 
 

 

「自分の健康に関すること」が 40.6％と最も多く、次いで「将来のこと」が 40.3％、「介

護に関すること」が 26.7％、「災害に関すること」が 24.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問８ 日常生活で困っていること、不安なことはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

自分の健康に関すること

将来のこと

介護に関すること

災害に関すること

家族に関すること

住まいに関すること

仕事に関すること

買い物や通院に関すること

人間関係に関すること

特にない

その他

無回答

40.6

40.3

26.7

24.5

19.8

19.6

16.3

16.3

6.9

19.8

1.7

2.2

0 10 20 30 40 50
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「介護に関すること」が 31.0％と、女性（23.5％）より 7.5ポイン

ト多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「仕事に関すること」（35.7％）と「将来のこと」（60.7％）、50

歳代は「住まいに関すること」が 35.6％、60 歳代は「介護に関すること」が 36.0％、70 歳

以上は「自分の健康に関すること」が 53.8％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区と伊達崎地区は「自分の健康に関すること」が４割台、ま

た、伊達崎地区は「災害に関すること」が 32.4％、半田地区は「仕事に関すること」が 24.0％

と、他の地域より大きくなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／日常生活の困りごと・不安】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

自

分

の

健

康

に

関

す

る

こ

と

介

護

に

関

す

る

こ

と

仕

事

に

関

す

る

こ

と

人

間

関

係

に

関

す

る

こ

と

将

来

の

こ

と

住

ま

い

に

関

す

る

こ

と

家

族

に

関

す

る

こ

と

災

害

に

関

す

る

こ

と

買

い

物

や

通

院

に

関

す

る

こ

と

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 164 108 66 28 163 79 80 99 66 80 7 9

 100.0 40.6 26.7 16.3 6.9 40.3 19.6 19.8 24.5 16.3 19.8 1.7 2.2

性別

男性 184 73 57 37 18 73 38 36 51 32 35 2 4

 100.0 39.7 31.0 20.1 9.8 39.7 20.7 19.6 27.7 17.4 19.0 1.1 2.2

女性 217 88 51 28 10 88 40 43 47 33 45 5 5

 100.0 40.6 23.5 12.9 4.6 40.6 18.4 19.8 21.7 15.2 20.7 2.3 2.3

年齢別

１０歳代 9 0 0 3 0 3 0 0 3 0 6 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

２０歳代 17 3 3 5 4 7 3 5 5 5 3 1 0

 100.0 17.6 17.6 29.4 23.5 41.2 17.6 29.4 29.4 29.4 17.6 5.9 0.0

３０歳代 28 7 5 10 3 17 3 7 7 3 4 0 0

 100.0 25.0 17.9 35.7 10.7 60.7 10.7 25.0 25.0 10.7 14.3 0.0 0.0

４０歳代 54 17 9 14 7 26 14 15 11 10 11 0 1

 100.0 31.5 16.7 25.9 13.0 48.1 25.9 27.8 20.4 18.5 20.4 0.0 1.9

５０歳代 59 18 17 11 3 25 21 16 17 8 11 1 1

 100.0 30.5 28.8 18.6 5.1 42.4 35.6 27.1 28.8 13.6 18.6 1.7 1.7

６０歳代 100 45 36 11 5 36 20 13 24 17 19 2 1

 100.0 45.0 36.0 11.0 5.0 36.0 20.0 13.0 24.0 17.0 19.0 2.0 1.0

７０歳以上 132 71 37 11 6 47 17 23 31 23 26 3 6

 100.0 53.8 28.0 8.3 4.5 35.6 12.9 17.4 23.5 17.4 19.7 2.3 4.5

居住地区別

桑折地区 163 60 34 23 14 66 31 34 36 29 30 2 4

 100.0 36.8 20.9 14.1 8.6 40.5 19.0 20.9 22.1 17.8 18.4 1.2 2.5

睦合地区 65 30 21 11 5 26 15 9 19 10 13 2 0

 100.0 46.2 32.3 16.9 7.7 40.0 23.1 13.8 29.2 15.4 20.0 3.1 0.0

伊達崎地区 68 32 22 6 0 27 13 15 22 10 15 0 0

 100.0 47.1 32.4 8.8 0.0 39.7 19.1 22.1 32.4 14.7 22.1 0.0 0.0

半田地区 104 40 31 25 9 43 20 21 21 17 22 3 4

 100.0 38.5 29.8 24.0 8.7 41.3 19.2 20.2 20.2 16.3 21.2 2.9 3.8
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問９ 困った時の相談相手 

 

 
 

 

「家族・親戚」が 83.2％と最も多く、次いで「知人・友人」が 49.3％、「近所の人」が 12.1％、

「医師・保健師」が 8.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９ 日常生活で困ったとき、誰に相談していますか（したいですか）。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

n=(404)  

家族・親戚

知人・友人

近所の人

医師・保健師

町の相談窓口

社会福祉協議会

ヘルパー・ケアマネジャー

地域包括支援センター

民生委員・児童委員

学校の先生

ボランティア団体・ＮＰＯ法人

相談できる人がいない

その他

相談していない（しない）

無回答

83.2

49.3

12.1

8.2

7.4

3.7

2.7

1.7

1.2

1.0

0.2

2.0

0.5

4.5

0.5

0 20 40 60 80 100
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「町の相談窓口」が 10.3％と、女性（5.1％）より 5.2 ポイント多く

なっていますが、女性は「家族・親戚」が 88.5％、男性（76.6％）より 11.9 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、30 歳代は「知人・友人」が 71.4％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／困った時の相談相手】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

家

族

・

親

戚

近

所

の

人

知

人

・

友

人

学

校

の

先

生

民

生

委

員

・

児

童

委

員

医

師

・

保

健

師

社

会

福

祉

協

議

会 地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

ヘ

ル

パ
ー

・

ケ

ア

マ

ネ

ジ
ャ

ー

町

の

相

談

窓

口

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

団

体

・

Ｎ

Ｐ

Ｏ

法

人

相

談

で

き

る

人

が

い

な

い

そ

の

他

相

談

し

て

い

な

い
（

し

な

い
）

無

回

答

全  体 404 336 49 199 4 5 33 15 7 11 30 1 8 2 18 2

 100.0 83.2 12.1 49.3 1.0 1.2 8.2 3.7 1.7 2.7 7.4 0.2 2.0 0.5 4.5 0.5

性別

男性 184 141 23 81 0 2 15 3 0 3 19 1 7 1 12 0

 100.0 76.6 12.5 44.0 0.0 1.1 8.2 1.6 0.0 1.6 10.3 0.5 3.8 0.5 6.5 0.0

女性 217 192 25 115 4 3 18 12 7 8 11 0 1 0 6 2

 100.0 88.5 11.5 53.0 1.8 1.4 8.3 5.5 3.2 3.7 5.1 0.0 0.5 0.0 2.8 0.9

年齢別

１０歳代 9 8 0 7 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 88.9 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 15 1 11 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 88.2 5.9 64.7 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0

３０歳代 28 23 2 20 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0

 100.0 82.1 7.1 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0

４０歳代 54 43 2 31 0 0 3 0 0 0 3 0 2 1 3 0

 100.0 79.6 3.7 57.4 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 3.7 1.9 5.6 0.0

５０歳代 59 52 5 30 2 0 6 1 0 2 2 0 2 0 2 0

 100.0 88.1 8.5 50.8 3.4 0.0 10.2 1.7 0.0 3.4 3.4 0.0 3.4 0.0 3.4 0.0

６０歳代 100 78 16 42 0 1 10 6 2 4 9 1 2 1 5 0

 100.0 78.0 16.0 42.0 0.0 1.0 10.0 6.0 2.0 4.0 9.0 1.0 2.0 1.0 5.0 0.0

７０歳以上 132 114 22 54 0 4 13 8 5 5 15 0 1 0 6 2

 100.0 86.4 16.7 40.9 0.0 3.0 9.8 6.1 3.8 3.8 11.4 0.0 0.8 0.0 4.5 1.5

居住地区別

桑折地区 163 130 15 84 1 2 14 4 3 2 12 1 3 1 9 0

 100.0 79.8 9.2 51.5 0.6 1.2 8.6 2.5 1.8 1.2 7.4 0.6 1.8 0.6 5.5 0.0

睦合地区 65 57 6 34 0 1 7 2 0 3 4 0 1 0 3 0

 100.0 87.7 9.2 52.3 0.0 1.5 10.8 3.1 0.0 4.6 6.2 0.0 1.5 0.0 4.6 0.0

伊達崎地区 68 58 11 34 1 1 6 4 1 4 6 0 1 1 2 0

 100.0 85.3 16.2 50.0 1.5 1.5 8.8 5.9 1.5 5.9 8.8 0.0 1.5 1.5 2.9 0.0

半田地区 104 89 17 47 2 1 6 4 2 2 7 0 2 0 4 1

 100.0 85.6 16.3 45.2 1.9 1.0 5.8 3.8 1.9 1.9 6.7 0.0 1.9 0.0 3.8 1.0
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問９-① 相談していない（しない）理由 

 

 
 

 

「自分でぎりぎりまで頑張りたいから」、「自分や家族で何とかやっているから」がともに

38.9％と最も多く、次いで「気軽に相談できる相手がいない」が 16.7％、「どこに相談したら

よいのかわからない」、「自分や家族のことを他人に知られたくないから」がともに 11.1％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問９-① 問９で「14．相談していない（しない）」を選んだ理由をお答えください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 n=(18)  

自分でぎりぎりまで頑張りたいから

自分や家族で何とかやっているから

気軽に相談できる相手がいない

どこに相談したらよいのかわからない

自分や家族のことを他人に知られたくな
いから

誰に相談すればよいのかわからない

その他

無回答

38.9

38.9

16.7

11.1

11.1

5.6

11.1

0.0

0 10 20 30 40 50
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

調査数が少ないため、コメントは割愛します。 

 

【性別・年代別・居住地区別／相談していない（しない）理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

自

分

で

ぎ

り

ぎ

り

ま

で

頑

張

り

た

い

か

ら

自

分

や

家

族

で

何

と

か

や
っ

て

い

る

か

ら

誰

に

相

談

す

れ

ば

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

い

ど

こ

に

相

談

し

た

ら

よ

い

の

か

わ

か

ら

な

い

気

軽

に

相

談

で

き

る

相

手

が

い

な

い

自

分

や

家

族

の

こ

と

を

他

人

に

知

ら

れ

た

く

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全  体 18 7 7 1 2 3 2 2 0

 100.0 38.9 38.9 5.6 11.1 16.7 11.1 11.1 0.0

性別

男性 12 4 5 0 1 2 0 1 0

 100.0 33.3 41.7 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0

女性 6 3 2 1 1 1 2 1 0

 100.0 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 1 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 1 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

４０歳代 3 1 0 1 0 0 0 1 0

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

５０歳代 2 0 2 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０歳代 5 2 1 0 0 1 0 1 0

 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

７０歳以上 6 3 4 0 2 1 2 0 0

 100.0 50.0 66.7 0.0 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0

居住地区別

桑折地区 9 5 3 1 0 1 1 0 0

 100.0 55.6 33.3 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0

睦合地区 3 1 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

伊達崎地区 2 1 1 0 1 1 1 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0

半田地区 4 0 2 0 1 1 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0
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問 10 外出時の移動手段 

 

 

 

「自分で車やバイクを運転する」が 83.7％と最も多く、次いで「家族の運転する車」が 8.2％、

「自転車または徒歩」が 5.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9 83.7 8.2

0.01.00.20.2

0.7

ｎ

(404)

(%)

自

転

車

ま

た

は

徒

歩

自

分

で

車

や

バ

イ

ク

を

運

転

す

る

家

族

の

運

転

す

る

車

近

所

の

人

や

知

人

に

乗

せ

て

も

ら

う

電

車

や

バ

ス

な

ど

の

公

共

交

通

機

関

タ

ク

シ
ー

を

利

用

す

る そ

の

他

無

回

答

問 10 買い物や病院など、主にどのような方法で移動していますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「自分で車やバイクを運転する」が 91.3％と、女性（77.4％）より

13.9 ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、70歳以上は「家族の運転する車」が 14.4％と、他の年代より多くなって

います。 

居住地区別でみると、半田地区では「家族の運転する車」が 14.4％と、他の地区より多く

なっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／外出時の移動手段】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

自

転

車

ま

た

は

徒

歩

自

分

で

車

や

バ

イ

ク

を

運

転

す

る 家

族

の

運

転

す

る

車

近

所

の

人

や

知

人

に

乗

せ

て

も

ら

う

電

車

や

バ

ス

な

ど

の

公

共

交

通

機

関

タ

ク

シ
ー

を

利

用

す

る

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 24 338 33 0 4 1 1 3

 100.0 5.9 83.7 8.2 0.0 1.0 0.2 0.2 0.7

性別

男性 184 9 168 5 0 1 1 0 0

 100.0 4.9 91.3 2.7 0.0 0.5 0.5 0.0 0.0

女性 217 14 168 28 0 3 0 1 3

 100.0 6.5 77.4 12.9 0.0 1.4 0.0 0.5 1.4

年齢別

１０歳代 9 3 2 3 0 1 0 0 0

 100.0 33.3 22.2 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 1 13 3 0 0 0 0 0

 100.0 5.9 76.5 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 0 28 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０歳代 54 3 50 1 0 0 0 0 0

 100.0 5.6 92.6 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５０歳代 59 2 56 1 0 0 0 0 0

 100.0 3.4 94.9 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

６０歳代 100 4 89 6 0 0 0 0 1

 100.0 4.0 89.0 6.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0

７０歳以上 132 11 96 19 0 2 1 1 2

 100.0 8.3 72.7 14.4 0.0 1.5 0.8 0.8 1.5

居住地区別

桑折地区 163 12 136 13 0 1 0 0 1

 100.0 7.4 83.4 8.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6

睦合地区 65 3 56 3 0 1 1 0 1

 100.0 4.6 86.2 4.6 0.0 1.5 1.5 0.0 1.5

伊達崎地区 68 4 60 2 0 1 0 1 0

 100.0 5.9 88.2 2.9 0.0 1.5 0.0 1.5 0.0

半田地区 104 5 84 15 0 0 0 0 0

 100.0 4.8 80.8 14.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問 11 外出時の不便さ 

 

 

 

「不便を感じていない」が 82.7％、「不便を感じている」が 12.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.4 82.7 5.0

ｎ

(404)

(%)

不

便

を

感

じ

て

い

る

不

便

を

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

問 11 日頃の外出時、不便を感じていますか。（どちらか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、年齢別、居住地区別のいずれも、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／外出時の不便さ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

不

便

を

感

じ

て

い

る

不

便

を

感

じ

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 50 334 20

 100.0 12.4 82.7 5.0

性別

男性 184 24 151 9

 100.0 13.0 82.1 4.9

女性 217 24 183 10

 100.0 11.1 84.3 4.6

年齢別

１０歳代 9 5 4 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

２０歳代 17 5 12 0

 100.0 29.4 70.6 0.0

３０歳代 28 4 22 2

 100.0 14.3 78.6 7.1

４０歳代 54 8 46 0

 100.0 14.8 85.2 0.0

５０歳代 59 7 51 1

 100.0 11.9 86.4 1.7

６０歳代 100 11 88 1

 100.0 11.0 88.0 1.0

７０歳以上 132 9 108 15

 100.0 6.8 81.8 11.4

居住地区別

桑折地区 163 22 132 9

 100.0 13.5 81.0 5.5

睦合地区 65 7 55 3

 100.0 10.8 84.6 4.6

伊達崎地区 68 11 53 4

 100.0 16.2 77.9 5.9

半田地区 104 9 92 3

 100.0 8.7 88.5 2.9
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問 11-① 外出が不便と感じる理由 

 

 
 

 

「外出先までの距離が遠い」が 38.0％と最も多く、次いで「バス停や駅が遠い、本数が少

ない」が 36.0％、「健康や体力に不安がある」が 8.0％、「家族などの協力が必要」、「車など

の運転に不安がある」がともに 6.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

38.0 6.0 6.0 8.0 36.0

2.0

4.0 0.0
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外
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必

要

車
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ど

の

運

転

に

不

安

が

あ

る

健

康

や

体

力

に

不

安

が

あ

る

バ

ス

停

や

駅

が

遠

い
、

本

数

が

少

な

い

外

出

を

手

伝
っ

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

問 11-① 問 11で「１．不便を感じている」を選んだ理由をお答えください。 

（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「外出先までの距離が遠い」が 41.7％と、女性（29.2％）より 12.5

ポイント多くなっていますが、女性は「健康や体力に不安がある」が 12.5％、男性（4.2％）

より 8.3ポイント多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／外出が不便と感じる理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

外

出

先

ま

で

の

距

離

が

遠

い

家

族

な

ど

の

協

力

が

必

要

車

な

ど

の

運

転

に

不

安

が

あ

る

健

康

や

体

力

に

不

安

が

あ

る

バ

ス

停

や

駅

が

遠

い
、

本

数

が

少

な

い

外

出

を

手

伝
っ

て

く

れ

る

人

が

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 50 19 3 3 4 18 1 2 0

 100.0 38.0 6.0 6.0 8.0 36.0 2.0 4.0 0.0

性別

男性 24 10 1 1 1 10 1 0 0

 100.0 41.7 4.2 4.2 4.2 41.7 4.2 0.0 0.0

女性 24 7 2 2 3 8 0 2 0

 100.0 29.2 8.3 8.3 12.5 33.3 0.0 8.3 0.0

年齢別

１０歳代 5 3 1 0 0 1 0 0 0

 100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 5 1 0 0 0 4 0 0 0

 100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 4 2 0 0 0 1 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0

４０歳代 8 3 0 0 0 4 0 1 0

 100.0 37.5 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 12.5 0.0

５０歳代 7 4 0 1 1 1 0 0 0

 100.0 57.1 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0

６０歳代 11 4 2 0 1 4 0 0 0

 100.0 36.4 18.2 0.0 9.1 36.4 0.0 0.0 0.0

７０歳以上 9 1 0 2 2 3 1 0 0

 100.0 11.1 0.0 22.2 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0

居住地区別

桑折地区 22 9 1 2 2 7 0 1 0

 100.0 40.9 4.5 9.1 9.1 31.8 0.0 4.5 0.0

睦合地区 7 2 0 0 1 2 1 1 0

 100.0 28.6 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0

伊達崎地区 11 4 0 0 0 7 0 0 0

 100.0 36.4 0.0 0.0 0.0 63.6 0.0 0.0 0.0

半田地区 9 4 2 0 1 2 0 0 0

 100.0 44.4 22.2 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0
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２．あなたの健康状態について 

 

問 12 主観的健康感 

 

 

 

「まあまあ健康である」が 71.8％と最も多く、「とても健康である」（9.7％）と合わせた

〈健康群〉は 81.4％となっています。 

一方、「あまり健康ではない」は 12.4％で、「健康ではない」（5.4％）と合わせた〈非健康

群〉は 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.7 71.8 12.4 5.4 0.7

ｎ

(404)

(%)

と

て

も

健

康

で

あ

る

ま

あ

ま

あ

健

康

で

あ

る

あ

ま

り

健

康

で

は

な

い

健

康

で

は

な

い

無

回

答

問 12 あなたは現在、健康であると感じていますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、大きな違いはみられません。 

年齢別でみると、40～50 歳代は＜健康群＞が８割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／主観的健康感】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

と

て

も

健

康

で

あ

る

ま

あ

ま

あ

健

康

で

あ

る

あ

ま

り

健

康

で

は

な

い

健

康

で

は

な

い

無

回

答

全  体 404 39 290 50 22 3

 100.0 9.7 71.8 12.4 5.4 0.7

性別

男性 184 13 136 24 10 1

 100.0 7.1 73.9 13.0 5.4 0.5

女性 217 26 153 24 12 2

 100.0 12.0 70.5 11.1 5.5 0.9

年齢別

１０歳代 9 7 2 0 0 0

 100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 6 11 0 0 0

 100.0 35.3 64.7 0.0 0.0 0.0

３０歳代 28 8 20 0 0 0

 100.0 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

４０歳代 54 8 37 5 4 0

 100.0 14.8 68.5 9.3 7.4 0.0

５０歳代 59 3 45 7 4 0

 100.0 5.1 76.3 11.9 6.8 0.0

６０歳代 100 5 72 16 6 1

 100.0 5.0 72.0 16.0 6.0 1.0

７０歳以上 132 2 100 20 8 2

 100.0 1.5 75.8 15.2 6.1 1.5

居住地区別

桑折地区 163 23 110 22 7 1

 100.0 14.1 67.5 13.5 4.3 0.6

睦合地区 65 5 46 10 4 0

 100.0 7.7 70.8 15.4 6.2 0.0

伊達崎地区 68 3 52 9 4 0

 100.0 4.4 76.5 13.2 5.9 0.0

半田地区 104 8 79 9 7 1

 100.0 7.7 76.0 8.7 6.7 1.0

上段：件数

下段：％

調

査

数

『

健

康

群
』

『

非

健

康

群
』

無

回

答

全  体 404 329 72 3

 100.0 81.4 17.8 0.7

性別

男性 184 149 34 1

 100.0 81.0 18.5 0.5

女性 217 179 36 2

 100.0 82.5 16.6 0.9

年齢別

１０歳代 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

２０歳代 17 17 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

３０歳代 28 28 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

４０歳代 54 45 9 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

５０歳代 59 48 11 0

 100.0 81.4 18.6 0.0

６０歳代 100 77 22 1

 100.0 77.0 22.0 1.0

７０歳以上 132 102 28 2

 100.0 77.3 21.2 1.5

居住地区別

桑折地区 163 133 29 1

 100.0 81.6 17.8 0.6

睦合地区 65 51 14 0

 100.0 78.5 21.5 0.0

伊達崎地区 68 55 13 0

 100.0 80.9 19.1 0.0

半田地区 104 87 16 1

 100.0 83.7 15.4 1.0
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問 13 健康や生きがいについて、日ごろから考えているか 

 

 
 

 

「ある程度考えている」が 65.1％と最も多く、次いで「あまり考えていない」が 20.3％、

「はっきり考えている」が 9.7％、「まったく考えていない」が 3.7％となっています。 
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い
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い

ま
っ
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く

考

え

て

い

な

い

無

回

答

問 13 あなたはこれからの健康や生きがいについて、日ごろから考えていますか。 

(どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「ある程度考えている」が 69.6％と、男性（59.8％）より 9.8ポイ

ント多くなっています。 

年齢別でみると、40歳代は「あまり考えていない」が 29.6％と、他の年代より多くなって

います。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「あまり考えていない」が 26.5％と、他の地区より多

くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／健康や生きがいについて、日ごろから考えているか】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

は
っ

き

り

考

え

て

い

る

あ

る

程

度

考

え

て

い

る

あ

ま

り

考

え

て

い

な

い

ま
っ

た

く

考

え

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 39 263 82 15 5

 100.0 9.7 65.1 20.3 3.7 1.2

性別

男性 184 18 110 42 10 4

 100.0 9.8 59.8 22.8 5.4 2.2

女性 217 21 151 39 5 1

 100.0 9.7 69.6 18.0 2.3 0.5

年齢別

１０歳代 9 2 3 4 0 0

 100.0 22.2 33.3 44.4 0.0 0.0

２０歳代 17 2 10 3 2 0

 100.0 11.8 58.8 17.6 11.8 0.0

３０歳代 28 5 15 6 2 0

 100.0 17.9 53.6 21.4 7.1 0.0

４０歳代 54 1 34 16 3 0

 100.0 1.9 63.0 29.6 5.6 0.0

５０歳代 59 3 39 14 3 0

 100.0 5.1 66.1 23.7 5.1 0.0

６０歳代 100 10 68 19 1 2

 100.0 10.0 68.0 19.0 1.0 2.0

７０歳以上 132 16 90 19 4 3

 100.0 12.1 68.2 14.4 3.0 2.3

居住地区別

桑折地区 163 19 103 32 6 3

 100.0 11.7 63.2 19.6 3.7 1.8

睦合地区 65 4 44 12 3 2

 100.0 6.2 67.7 18.5 4.6 3.1

伊達崎地区 68 7 42 18 1 0

 100.0 10.3 61.8 26.5 1.5 0.0

半田地区 104 9 70 20 5 0

 100.0 8.7 67.3 19.2 4.8 0.0
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問 14 健康に関する情報の入手先 

 

 
 

 

「テレビ・ラジオ」が 50.5％と最も多く、次いで「新聞・雑誌・本など」が 38.1％、「家

族、友人・知人」が 36.9％、「病院・薬局」が 35.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 14 あなたは「健康」に関する情報はどこから入手しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

n=(404)  

テレビ・ラジオ

新聞・雑誌・本など

家族、友人・知人

病院・薬局

町ホームページ・インターネット

町役場窓口・広報誌

学校・職場

その他

無回答

50.5

38.1

36.9

35.9

30.7

22.0

12.4

0.5

1.2

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「家族、友人・知人」が 42.4％と、男性（30.4％）より 12.0ポイン

ト多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「町ホームページ・インターネット」が５割以上、50 歳代

以上は「テレビ・ラジオ」が５割台、60歳代以上は「町役場窓口・広報誌」が約３割、「新聞・

雑誌・本など」、「病院・薬局」がともに４割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「病院・薬局」、「家族、友人・知人」がともに４割台、伊

達崎地区は「新聞・雑誌・本など」が 44.1％、半田地区は「テレビ・ラジオ」が 56.7％と他

の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／健康に関する情報の入手先】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

町

役

場

窓

口
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広
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町

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

・
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ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ 新

聞

・

雑

誌

・
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な

ど

病

院

・

薬

局

家

族
、

友

人

・

知

人

学

校

・

職

場

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 89 124 204 154 145 149 50 2 5

 100.0 22.0 30.7 50.5 38.1 35.9 36.9 12.4 0.5 1.2

性別

男性 184 37 58 81 65 65 56 18 2 2

 100.0 20.1 31.5 44.0 35.3 35.3 30.4 9.8 1.1 1.1

女性 217 52 64 121 88 80 92 32 0 3

 100.0 24.0 29.5 55.8 40.6 36.9 42.4 14.7 0.0 1.4

年齢別

１０歳代 9 0 2 2 0 0 4 5 0 0

 100.0 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0

２０歳代 17 3 12 4 1 3 6 3 0 0

 100.0 17.6 70.6 23.5 5.9 17.6 35.3 17.6 0.0 0.0

３０歳代 28 3 18 10 8 5 12 5 0 0

 100.0 10.7 64.3 35.7 28.6 17.9 42.9 17.9 0.0 0.0

４０歳代 54 4 27 23 11 9 13 16 1 1

 100.0 7.4 50.0 42.6 20.4 16.7 24.1 29.6 1.9 1.9

５０歳代 59 11 23 33 23 21 18 13 0 0

 100.0 18.6 39.0 55.9 39.0 35.6 30.5 22.0 0.0 0.0

６０歳代 100 29 21 56 47 42 39 5 1 1

 100.0 29.0 21.0 56.0 47.0 42.0 39.0 5.0 1.0 1.0

７０歳以上 132 39 19 73 62 64 55 3 0 3

 100.0 29.5 14.4 55.3 47.0 48.5 41.7 2.3 0.0 2.3

居住地区別

桑折地区 163 37 55 84 61 57 60 21 2 3

 100.0 22.7 33.7 51.5 37.4 35.0 36.8 12.9 1.2 1.8

睦合地区 65 13 23 26 16 31 28 13 0 0

 100.0 20.0 35.4 40.0 24.6 47.7 43.1 20.0 0.0 0.0

伊達崎地区 68 15 18 32 30 26 22 5 0 0

 100.0 22.1 26.5 47.1 44.1 38.2 32.4 7.4 0.0 0.0

半田地区 104 24 28 59 43 31 38 11 0 2

 100.0 23.1 26.9 56.7 41.3 29.8 36.5 10.6 0.0 1.9
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問 15 朝食の摂取状況 

 

 

 

「毎日食べている」が 85.1％と最も多く、次いで、「週に２～３日食べている」が 5.4％、

「週に４～５日食べている」が 4.7％、「ほとんど食べていない」が 4.5％となっています。 
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回

答

問 15 あなたは朝食を食べていますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「ほとんど食べていない」が 7.6％と、女性（1.4％）より 6.2ポイ

ント多くなっていますが、女性は「毎日食べている」が 88.0％と、男性（82.1％）より 5.9

ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「ほとんど食べていない」が 17.9％、60歳代以上は「毎日食べ

ている」が９割以上と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／朝食の摂取状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

毎

日

食

べ

て

い

る 週
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４
～

５

日

食

べ

て
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２
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日

食

べ

て

い

る

ほ

と

ん

ど

食

べ

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 344 19 22 18 1

 100.0 85.1 4.7 5.4 4.5 0.2

性別

男性 184 151 8 10 14 1

 100.0 82.1 4.3 5.4 7.6 0.5

女性 217 191 11 12 3 0

 100.0 88.0 5.1 5.5 1.4 0.0

年齢別

１０歳代 9 6 1 2 0 0

 100.0 66.7 11.1 22.2 0.0 0.0

２０歳代 17 11 4 0 2 0

 100.0 64.7 23.5 0.0 11.8 0.0

３０歳代 28 16 4 3 5 0

 100.0 57.1 14.3 10.7 17.9 0.0

４０歳代 54 43 1 6 4 0

 100.0 79.6 1.9 11.1 7.4 0.0

５０歳代 59 46 4 6 3 0

 100.0 78.0 6.8 10.2 5.1 0.0

６０歳代 100 92 3 3 1 1

 100.0 92.0 3.0 3.0 1.0 1.0

７０歳以上 132 126 2 2 2 0

 100.0 95.5 1.5 1.5 1.5 0.0

居住地区別

桑折地区 163 133 10 9 10 1

 100.0 81.6 6.1 5.5 6.1 0.6

睦合地区 65 56 4 4 1 0

 100.0 86.2 6.2 6.2 1.5 0.0

伊達崎地区 68 62 1 4 1 0

 100.0 91.2 1.5 5.9 1.5 0.0

半田地区 104 89 4 5 6 0

 100.0 85.6 3.8 4.8 5.8 0.0
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問 16 主食・主菜・副菜をそろえた食事の摂取状況 

 

 
 

 

「ほとんど毎日」が 55.0％と最も多く、次いで「週４～５日くらい」が 21.3％、「週に２

～３日くらい」が 15.6％、「ほとんどない」が 7.4％と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.0 21.3 15.6 7.4 0.7

ｎ

(404)

(%)

ほ

と

ん

ど

毎

日

週

４
～

５

日

く

ら

い

週

２
～

３

日

く

ら

い

ほ

と

ん

ど

な

い

無

回

答

問 16 主食･主菜・副菜を 3つそろえて食べることが 1 日に 2 回以上あるのは、週に何日

ありますか。（どれか 1つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「ほとんどない」が 10.3％と、女性（5.1％）より 5.2 ポイント多く

なっていますが、女性は「ほとんど毎日」が 57.6％と、男性（51.6％）より 6.0ポイント多

くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「週に２～３日くらい」が 39.3％、40歳代は「週４～５日くら

い」が 35.2％、60歳代以上は「ほとんど毎日」が６割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「週に２～３日くらい」が 24.6％と、他の地区より多く

なっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／主食・主菜・副菜をそろえた食事の摂取状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

ほ

と

ん

ど

毎

日

週

４
～

５

日

く

ら

い

週

２
～

３

日

く

ら

い

ほ

と

ん

ど

な

い

無

回

答

全  体 404 222 86 63 30 3

 100.0 55.0 21.3 15.6 7.4 0.7

性別

男性 184 95 35 33 19 2

 100.0 51.6 19.0 17.9 10.3 1.1

女性 217 125 51 29 11 1

 100.0 57.6 23.5 13.4 5.1 0.5

年齢別

１０歳代 9 4 1 3 1 0

 100.0 44.4 11.1 33.3 11.1 0.0

２０歳代 17 7 4 4 2 0

 100.0 41.2 23.5 23.5 11.8 0.0

３０歳代 28 5 8 11 4 0

 100.0 17.9 28.6 39.3 14.3 0.0

４０歳代 54 17 19 8 10 0

 100.0 31.5 35.2 14.8 18.5 0.0

５０歳代 59 32 9 11 7 0

 100.0 54.2 15.3 18.6 11.9 0.0

６０歳代 100 66 16 13 4 1

 100.0 66.0 16.0 13.0 4.0 1.0

７０歳以上 132 88 28 12 2 2

 100.0 66.7 21.2 9.1 1.5 1.5

居住地区別

桑折地区 163 89 33 22 16 3

 100.0 54.6 20.2 13.5 9.8 1.8

睦合地区 65 31 14 16 4 0

 100.0 47.7 21.5 24.6 6.2 0.0

伊達崎地区 68 44 13 7 4 0

 100.0 64.7 19.1 10.3 5.9 0.0

半田地区 104 55 25 18 6 0

 100.0 52.9 24.0 17.3 5.8 0.0
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問 17 外食・食品購入時の栄養・食品添加物表示の参考状況 

 

 
 

 

「時々する」が 49.3％と最も多く、次いで「ほとんどしない」が 38.4％、「必ずする」が

11.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11.6 49.3 38.4 0.7

ｎ

(404)

(%)

必

ず

す

る

時

々

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い

無

回

答

問 17 あなたは外食や食品購入のとき、栄養成分表示や食品添加物表示を参考にしてい

ますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「ほとんどしない」が 53.8％と、女性（5.1％）より 28.5 ポイント

多くなっていますが、女性は「時々する」が 60.8％と、男性（35.3％）より 25.5 ポイント多

くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代と 70 歳以上は「時々する」が５割台、40 歳代は「ほとんどしな

い」が 57.4％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「ほとんどしない」が 47.7％、伊達崎地区は「時々する」

が 57.4％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／外食・食品購入時の栄養・食品添加物表示の参考状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

必

ず

す

る

時

々

す

る

ほ

と

ん

ど

し

な

い 無

回

答

全  体 404 47 199 155 3

 100.0 11.6 49.3 38.4 0.7

性別

男性 184 18 65 99 2

 100.0 9.8 35.3 53.8 1.1

女性 217 29 132 55 1

 100.0 13.4 60.8 25.3 0.5

年齢別

１０歳代 9 1 5 3 0

 100.0 11.1 55.6 33.3 0.0

２０歳代 17 1 9 7 0

 100.0 5.9 52.9 41.2 0.0

３０歳代 28 4 16 8 0

 100.0 14.3 57.1 28.6 0.0

４０歳代 54 2 21 31 0

 100.0 3.7 38.9 57.4 0.0

５０歳代 59 3 28 28 0

 100.0 5.1 47.5 47.5 0.0

６０歳代 100 17 44 38 1

 100.0 17.0 44.0 38.0 1.0

７０歳以上 132 19 71 40 2

 100.0 14.4 53.8 30.3 1.5

居住地区別

桑折地区 163 21 82 58 2

 100.0 12.9 50.3 35.6 1.2

睦合地区 65 6 28 31 0

 100.0 9.2 43.1 47.7 0.0

伊達崎地区 68 9 39 20 0

 100.0 13.2 57.4 29.4 0.0

半田地区 104 11 46 46 1

 100.0 10.6 44.2 44.2 1.0
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問 18 今後の食習慣について 

 

 

 

「今のままで良い」が 51.0％と最も多く、次いで「今より良くしたい」が 29.5％、「特に

考えていない」が 18.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.5 51.0 18.3 1.2

ｎ
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(%)
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い
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ま
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良

い

特

に

考

え

て

い

な

い

無

回

答

問 18 あなたは自分の食習慣について今後どのようにしたいですか。（どれか 1つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「特に考えていない」が 24.5％と、女性（12.9％）より 11.6ポイン

ト多くなっていますが、女性は「今より良くしたい」が 34.1％と、男性（24.5％）より 9.6

ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 代は「今より良くしたい」が 57.1％、70歳以上は「今のままで良い」

60.6％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／今後の食習慣について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

今

よ
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良

く

し

た

い

今

の

ま

ま

で

良

い 特

に

考

え

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 119 206 74 5

 100.0 29.5 51.0 18.3 1.2

性別

男性 184 45 92 45 2

 100.0 24.5 50.0 24.5 1.1

女性 217 74 112 28 3

 100.0 34.1 51.6 12.9 1.4

年齢別

１０歳代 9 1 7 1 0

 100.0 11.1 77.8 11.1 0.0

２０歳代 17 7 6 4 0

 100.0 41.2 35.3 23.5 0.0

３０歳代 28 16 7 5 0

 100.0 57.1 25.0 17.9 0.0

４０歳代 54 21 19 14 0

 100.0 38.9 35.2 25.9 0.0

５０歳代 59 17 29 13 0

 100.0 28.8 49.2 22.0 0.0

６０歳代 100 33 55 10 2

 100.0 33.0 55.0 10.0 2.0

７０歳以上 132 23 80 26 3

 100.0 17.4 60.6 19.7 2.3

居住地区別

桑折地区 163 52 80 29 2

 100.0 31.9 49.1 17.8 1.2

睦合地区 65 19 30 14 2

 100.0 29.2 46.2 21.5 3.1

伊達崎地区 68 18 36 13 1

 100.0 26.5 52.9 19.1 1.5

半田地区 104 30 56 18 0

 100.0 28.8 53.8 17.3 0.0
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問 19 慢性腎臓病（ＣＫＤ）の認知度 

 

 

 

「知らない」が 53.7％、「知っている」が 45.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.3 53.7 1.0

ｎ
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(%)

知
っ
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い

無

回

答

問 19 あなたは慢性腎臓病（CKD）を知っていますか。（どちらか 1つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない」が 59.8％と、女性（48.8％）より 11.0 ポイント多くな

っていますが、女性は「知っている」が 50.7％と、男性（48.8％）より 11.6 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「知らない」が６割台、70歳以上は「知っている」が 56.1％

と、他の年代より多くなっている。 

居住地区別でみると、睦合地区は「知らない」が 64.6％と、他の地区より多くなっている。 

 

【性別・年代別・居住地区別／慢性腎臓病（ＣＫＤ）の認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 183 217 4

 100.0 45.3 53.7 1.0

性別

男性 184 72 110 2

 100.0 39.1 59.8 1.1

女性 217 110 106 1

 100.0 50.7 48.8 0.5

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 6 11 0

 100.0 35.3 64.7 0.0

３０歳代 28 9 19 0

 100.0 32.1 67.9 0.0

４０歳代 54 19 35 0

 100.0 35.2 64.8 0.0

５０歳代 59 25 34 0

 100.0 42.4 57.6 0.0

６０歳代 100 47 51 2

 100.0 47.0 51.0 2.0

７０歳以上 132 74 57 1

 100.0 56.1 43.2 0.8

居住地区別

桑折地区 163 81 79 3

 100.0 49.7 48.5 1.8

睦合地区 65 23 42 0

 100.0 35.4 64.6 0.0

伊達崎地区 68 31 37 0

 100.0 45.6 54.4 0.0

半田地区 104 46 57 1

 100.0 44.2 54.8 1.0
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問 20 週２回３０分以上の運動の有無 

 

 
 

 

「行っていない」が 59.4％、「行っている」が 37.6％となっています。 
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無

回

答

問 20 あなたは健康維持・増進のために週 2 回、1 回あたり 30 分以上の運動を行ってい

ますか（どちらか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「行っている」が 41.3％と、女性（35.0％）より 6.3ポイント多く

なっていますが、女性は「行っていない」が 62.2％と、男性（55.4％）より 6.8ポイント多

くなっています。 

年齢別でみると、30～50 歳代は「行っていない」が７割以上、70 歳以上は「行っている」

が 52.3％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／週２回３０分以上の運動の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

行
っ

て

い

る

行
っ

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 152 240 12

 100.0 37.6 59.4 3.0

性別

男性 184 76 102 6

 100.0 41.3 55.4 3.3

女性 217 76 135 6

 100.0 35.0 62.2 2.8

年齢別

１０歳代 9 5 3 1

 100.0 55.6 33.3 11.1

２０歳代 17 6 11 0

 100.0 35.3 64.7 0.0

３０歳代 28 5 23 0

 100.0 17.9 82.1 0.0

４０歳代 54 15 39 0

 100.0 27.8 72.2 0.0

５０歳代 59 14 45 0

 100.0 23.7 76.3 0.0

６０歳代 100 36 61 3

 100.0 36.0 61.0 3.0

７０歳以上 132 69 55 8

 100.0 52.3 41.7 6.1

居住地区別

桑折地区 163 57 101 5

 100.0 35.0 62.0 3.1

睦合地区 65 21 40 4

 100.0 32.3 61.5 6.2

伊達崎地区 68 28 39 1

 100.0 41.2 57.4 1.5

半田地区 104 44 58 2

 100.0 42.3 55.8 1.9
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問 20-① 運動をしない理由 

 

 
 

 

「時間に余裕がないから」が 51.3％と最も多く、次いで「仕事や家事で十分だから」が

38.8％、「運動が苦手だから」が 16.3％、「自分に合った運動がわからないから」が 14.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 20-① 問 20で「２．行っていない」を選んだ方にお伺いします。運動をしない理由は

何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

n=(240)  

時間に余裕がないから

仕事や家事で十分だから

運動が苦手だから

自分に合った運動がわからないから

子育てや介護のためできないから

経済的に余裕がないから

健康上の理由（医師からの運動制限）

その他

無回答

51.3

38.8

16.3

14.6

10.4

6.3

3.8

10.8

1.3

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「仕事や家事で十分だから」が 48.0％と、女性（32.6％）より 15.4

ポイント多くなっていますが、女性は「子育てや介護のためできないから」が 14.8％と、男

性（4.9％）より 9.9ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30～50歳代は「時間に余裕がないから」が６割台、60歳代以上は「仕事

や家事で十分だから」が５割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「仕事や家事で十分だから」が 46.2％と、他の地区よ

り多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／運動をしない理由】 
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が
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手
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か

ら

そ

の

他

無

回

答

全  体 240 123 35 93 25 15 9 39 26 3

 100.0 51.3 14.6 38.8 10.4 6.3 3.8 16.3 10.8 1.3

性別

男性 102 49 11 49 5 6 4 13 10 1

 100.0 48.0 10.8 48.0 4.9 5.9 3.9 12.7 9.8 1.0

女性 135 72 23 44 20 8 5 26 15 2

 100.0 53.3 17.0 32.6 14.8 5.9 3.7 19.3 11.1 1.5

年齢別

１０歳代 3 3 1 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

２０歳代 11 7 3 2 4 2 0 2 1 0

 100.0 63.6 27.3 18.2 36.4 18.2 0.0 18.2 9.1 0.0

３０歳代 23 16 1 6 8 3 1 3 2 0

 100.0 69.6 4.3 26.1 34.8 13.0 4.3 13.0 8.7 0.0

４０歳代 39 24 5 10 4 4 2 10 2 0

 100.0 61.5 12.8 25.6 10.3 10.3 5.1 25.6 5.1 0.0

５０歳代 45 30 9 11 2 2 1 3 8 0

 100.0 66.7 20.0 24.4 4.4 4.4 2.2 6.7 17.8 0.0

６０歳代 61 25 6 32 4 2 4 9 6 0

 100.0 41.0 9.8 52.5 6.6 3.3 6.6 14.8 9.8 0.0

７０歳以上 55 16 9 31 3 2 1 11 7 3

 100.0 29.1 16.4 56.4 5.5 3.6 1.8 20.0 12.7 5.5

居住地区別

桑折地区 101 52 19 38 15 8 5 16 11 1

 100.0 51.5 18.8 37.6 14.9 7.9 5.0 15.8 10.9 1.0

睦合地区 40 23 4 12 4 2 3 8 1 2

 100.0 57.5 10.0 30.0 10.0 5.0 7.5 20.0 2.5 5.0

伊達崎地区 39 21 5 18 4 2 0 7 5 0

 100.0 53.8 12.8 46.2 10.3 5.1 0.0 17.9 12.8 0.0

半田地区 58 27 7 23 2 3 1 7 9 0

 100.0 46.6 12.1 39.7 3.4 5.2 1.7 12.1 15.5 0.0
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問 21 フレイルの認知度 

 

 

 

「知らない」が 62.1％、「知っている」が 37.1％となっています。 
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ｎ
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い

無

回

答

問 21 あなたはフレイルを知っていますか。（どちらか 1 つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない」が 72.3％と、女性（53.9％）より 18.4 ポイント多くな

っていますが、女性は「知っている」が 46.1％と、男性（26.1％）より 20.0 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、30 歳代は「知らない」が 82.1％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「知らない」が 73.8％と、他の地区より多くなっていま

す。 

 

【性別・年代別・居住地区別／フレイルの認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 150 251 3

 100.0 37.1 62.1 0.7

性別

男性 184 48 133 3

 100.0 26.1 72.3 1.6

女性 217 100 117 0

 100.0 46.1 53.9 0.0

年齢別

１０歳代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

２０歳代 17 5 12 0

 100.0 29.4 70.6 0.0

３０歳代 28 5 23 0

 100.0 17.9 82.1 0.0

４０歳代 54 16 38 0

 100.0 29.6 70.4 0.0

５０歳代 59 22 37 0

 100.0 37.3 62.7 0.0

６０歳代 100 41 58 1

 100.0 41.0 58.0 1.0

７０歳以上 132 57 73 2

 100.0 43.2 55.3 1.5

居住地区別

桑折地区 163 67 93 3

 100.0 41.1 57.1 1.8

睦合地区 65 17 48 0

 100.0 26.2 73.8 0.0

伊達崎地区 68 31 37 0

 100.0 45.6 54.4 0.0

半田地区 104 33 71 0

 100.0 31.7 68.3 0.0
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問 22 ロコモティブシンドロームの認知度 

 

 
 

 

「知らない」が 69.6％、「知っている」が 29.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

29.7 69.6 0.7

ｎ

(404)

(%)

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

問 22 あなたはロコモティブシンドローム（運動器症候群）を知っていますか。 

（どちらか 1 つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない」が 76.6％と、女性（63.6％）より 13.0 ポイント多くな

っていますが、女性は「知っている」が 36.4％と、男性（21.7％）より 14.7 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「知らない」が７割以上と、他の年代より多くなっていま

す。 

居住地区別でみると、睦合地区は「知らない」が 80.0％と、他の地区より多くなっていま

す。 

 

【性別・年代別・居住地区別／ロコモティブシンドロームの認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 120 281 3

 100.0 29.7 69.6 0.7

性別

男性 184 40 141 3

 100.0 21.7 76.6 1.6

女性 217 79 138 0

 100.0 36.4 63.6 0.0

年齢別

１０歳代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

２０歳代 17 6 11 0

 100.0 35.3 64.7 0.0

３０歳代 28 7 21 0

 100.0 25.0 75.0 0.0

４０歳代 54 10 44 0

 100.0 18.5 81.5 0.0

５０歳代 59 19 40 0

 100.0 32.2 67.8 0.0

６０歳代 100 31 68 1

 100.0 31.0 68.0 1.0

７０歳以上 132 43 87 2

 100.0 32.6 65.9 1.5

居住地区別

桑折地区 163 56 105 2

 100.0 34.4 64.4 1.2

睦合地区 65 13 52 0

 100.0 20.0 80.0 0.0

伊達崎地区 68 22 46 0

 100.0 32.4 67.6 0.0

半田地区 104 27 76 1

 100.0 26.0 73.1 1.0
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問 23 １か月の睡眠による休養感 

 

 
 

 

「まあまあとれている」が 57.2％と最も多く、「十分にとれている」（23.0％）と合わせた

〈とれている〉は 80.2％となっています。 

一方、「あまりとれていない」は 17.8％で、「まったくとれていない」（0.2％）と合わせた

〈とれていない〉は 18.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.0 57.2 17.8

0.2

1.7

ｎ

(404)

(%)

十

分

に

と

れ

て

い

る

ま

あ

ま

あ

と

れ

て

い

る

あ

ま

り

と

れ

て

い

な

い

ま
っ

た

く

と

れ

て

い

な

い

無

回

答

問 23 あなたはこの 1か月、睡眠によって休養が十分とれていますか。 

（どちらか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、大きな違いはみられません。 

年齢別でみると、50歳代は＜とれていない＞が 30.5％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／１か月の睡眠による休養感】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

『

と

れ

て

い

る
』

『

と

れ

て

い

な

い
』

無

回

答

全  体 404 324 73 7

 100.0 80.2 18.1 1.7

性別

男性 184 142 37 5

 100.0 77.2 20.1 2.7

女性 217 179 36 2

 100.0 82.5 16.6 0.9

年齢別

１０歳代 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

２０歳代 17 11 5 1

 100.0 64.7 29.4 5.9

３０歳代 28 23 4 1

 100.0 82.1 14.3 3.6

４０歳代 54 44 10 0

 100.0 81.5 18.5 0.0

５０歳代 59 39 18 2

 100.0 66.1 30.5 3.4

６０歳代 100 81 18 1

 100.0 81.0 18.0 1.0

７０歳以上 132 112 18 2

 100.0 84.8 13.6 1.5

居住地区別

桑折地区 163 126 35 2

 100.0 77.3 21.5 1.2

睦合地区 65 55 9 1

 100.0 84.6 13.8 1.5

伊達崎地区 68 54 11 3

 100.0 79.4 16.2 4.4

半田地区 104 85 18 1

 100.0 81.7 17.3 1.0

上段：件数

下段：％

調

査

数

十

分

に

と

れ

て

い

る

ま

あ

ま

あ

と

れ

て

い

る

あ

ま

り

と

れ

て

い

な

い

ま
っ

た

く

と

れ

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 93 231 72 1 7

 100.0 23.0 57.2 17.8 0.2 1.7

性別

男性 184 45 97 36 1 5

 100.0 24.5 52.7 19.6 0.5 2.7

女性 217 47 132 36 0 2

 100.0 21.7 60.8 16.6 0.0 0.9

年齢別

１０歳代 9 1 8 0 0 0

 100.0 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 3 8 4 1 1

 100.0 17.6 47.1 23.5 5.9 5.9

３０歳代 28 5 18 4 0 1

 100.0 17.9 64.3 14.3 0.0 3.6

４０歳代 54 12 32 10 0 0

 100.0 22.2 59.3 18.5 0.0 0.0

５０歳代 59 6 33 18 0 2

 100.0 10.2 55.9 30.5 0.0 3.4

６０歳代 100 18 63 18 0 1

 100.0 18.0 63.0 18.0 0.0 1.0

７０歳以上 132 45 67 18 0 2

 100.0 34.1 50.8 13.6 0.0 1.5

居住地区別

桑折地区 163 32 94 34 1 2

 100.0 19.6 57.7 20.9 0.6 1.2

睦合地区 65 13 42 9 0 1

 100.0 20.0 64.6 13.8 0.0 1.5

伊達崎地区 68 17 37 11 0 3

 100.0 25.0 54.4 16.2 0.0 4.4

半田地区 104 28 57 18 0 1

 100.0 26.9 54.8 17.3 0.0 1.0
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問 24 ふだんの睡眠時間 

 

 

 

「６時間くらい」が 40.3％と最も多く、次いで「７時間くらい」が 33.2％、「８時間くら

い」が 12.6％、「５時間以下」が 10.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

10.1 40.3 33.2 12.6

1.5 0.5

1.7

ｎ

(404)

(%)

５

時

間

以

下

６

時

間

く

ら

い

７

時

間

く

ら

い

８

時

間

く

ら

い

９

時

間

く

ら

い

１

０

時

間

以

上

無

回

答

問 24 あなたのふだんの睡眠時間はどのくらいですか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「８時間くらい」が 15.8％と、女性（9.7％）より 6.1 ポイント多く

なっています。 

年齢別でみると、30～50 歳代は「６時間くらい」が５割台、70 歳以上は「７時間くらい」

が 38.6％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／ふだんの睡眠時間】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

５

時

間

以

下

６

時

間

く

ら

い

７

時

間

く

ら

い

８

時

間

く

ら

い

９

時

間

く

ら

い

１

０

時

間

以

上

無

回

答

全  体 404 41 163 134 51 6 2 7

 100.0 10.1 40.3 33.2 12.6 1.5 0.5 1.7

性別

男性 184 16 70 60 29 3 2 4

 100.0 8.7 38.0 32.6 15.8 1.6 1.1 2.2

女性 217 25 92 73 21 3 0 3

 100.0 11.5 42.4 33.6 9.7 1.4 0.0 1.4

年齢別

１０歳代 9 2 4 3 0 0 0 0

 100.0 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 3 7 5 1 0 0 1

 100.0 17.6 41.2 29.4 5.9 0.0 0.0 5.9

３０歳代 28 4 14 8 1 0 0 1

 100.0 14.3 50.0 28.6 3.6 0.0 0.0 3.6

４０歳代 54 4 29 17 3 0 1 0

 100.0 7.4 53.7 31.5 5.6 0.0 1.9 0.0

５０歳代 59 10 32 16 0 0 0 1

 100.0 16.9 54.2 27.1 0.0 0.0 0.0 1.7

６０歳代 100 7 41 32 16 2 0 2

 100.0 7.0 41.0 32.0 16.0 2.0 0.0 2.0

７０歳以上 132 11 35 51 28 4 1 2

 100.0 8.3 26.5 38.6 21.2 3.0 0.8 1.5

居住地区別

桑折地区 163 23 69 47 21 2 0 1

 100.0 14.1 42.3 28.8 12.9 1.2 0.0 0.6

睦合地区 65 4 26 24 7 1 1 2

 100.0 6.2 40.0 36.9 10.8 1.5 1.5 3.1

伊達崎地区 68 7 23 26 8 1 0 3

 100.0 10.3 33.8 38.2 11.8 1.5 0.0 4.4

半田地区 104 7 44 36 13 2 1 1

 100.0 6.7 42.3 34.6 12.5 1.9 1.0 1.0



 

58 

問 25 不安や悩み、ストレスの有無 

 

 

 

「多少ある」が 55.9％と最も多く、次いで「大いにある」が 19.8％、「あまりない」が 15.1％、

「以前はあった」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

19.8 55.9 5.7 15.1

1.0

2.5

ｎ

(404)

(%)

大

い

に

あ

る

多

少

あ

る

以

前

は

あ
っ

た

あ

ま

り

な

い

ま
っ

た

く

な

い

無

回

答

問 25 不安や悩み、ストレスを感じたことはありますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「多少ある」が 59.9％と、男性（50.5％）より 9.4 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、40 歳代と 60 歳代は「多少ある」が６割台、70 歳以上は「あまりない」

が 24.2％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「多少ある」が 63.1％と、他の地区より多くなっていま

す。 

 

【性別・年代別・居住地区別／不安や悩み、ストレスの有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

大

い

に

あ

る

多

少

あ

る

以

前

は

あ
っ

た

あ

ま

り

な

い

ま
っ

た

く

な

い

無

回

答

全  体 404 80 226 23 61 4 10

 100.0 19.8 55.9 5.7 15.1 1.0 2.5

性別

男性 184 36 93 11 36 2 6

 100.0 19.6 50.5 6.0 19.6 1.1 3.3

女性 217 44 130 12 25 2 4

 100.0 20.3 59.9 5.5 11.5 0.9 1.8

年齢別

１０歳代 9 2 4 1 2 0 0

 100.0 22.2 44.4 11.1 22.2 0.0 0.0

２０歳代 17 8 5 1 2 0 1

 100.0 47.1 29.4 5.9 11.8 0.0 5.9

３０歳代 28 12 13 0 1 0 2

 100.0 42.9 46.4 0.0 3.6 0.0 7.1

４０歳代 54 13 34 3 3 0 1

 100.0 24.1 63.0 5.6 5.6 0.0 1.9

５０歳代 59 16 31 2 8 1 1

 100.0 27.1 52.5 3.4 13.6 1.7 1.7

６０歳代 100 16 60 9 13 0 2

 100.0 16.0 60.0 9.0 13.0 0.0 2.0

７０歳以上 132 13 75 6 32 3 3

 100.0 9.8 56.8 4.5 24.2 2.3 2.3

居住地区別

桑折地区 163 40 94 8 17 0 4

 100.0 24.5 57.7 4.9 10.4 0.0 2.5

睦合地区 65 11 41 1 11 0 1

 100.0 16.9 63.1 1.5 16.9 0.0 1.5

伊達崎地区 68 10 35 6 12 2 3

 100.0 14.7 51.5 8.8 17.6 2.9 4.4

半田地区 104 19 53 7 21 2 2

 100.0 18.3 51.0 6.7 20.2 1.9 1.9
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問 26 不安や悩みの相談先の有無 

 

 
 

 

「ある」が 73.5％、「ない」が 22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.5 22.8 3.7

ｎ

(404)

(%)

あ

る

な

い

無

回

答

問 26 あなたは不安や悩み事があったときに、相談できる人や機関はありますか。 

（どちらか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「ない」が 35.3％と、女性（12.4％）より 22.9 ポイント多くなって

いますが、女性は「ある」が 84.8％と、男性（59.8％）より 25.0 ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、20～30 歳代は「ある」が８割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／不安や悩みの相談先の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

あ

る

な

い

無

回

答

全  体 404 297 92 15

 100.0 73.5 22.8 3.7

性別

男性 184 110 65 9

 100.0 59.8 35.3 4.9

女性 217 184 27 6

 100.0 84.8 12.4 2.8

年齢別

１０歳代 9 7 2 0

 100.0 77.8 22.2 0.0

２０歳代 17 15 1 1

 100.0 88.2 5.9 5.9

３０歳代 28 25 2 1

 100.0 89.3 7.1 3.6

４０歳代 54 42 12 0

 100.0 77.8 22.2 0.0

５０歳代 59 43 13 3

 100.0 72.9 22.0 5.1

６０歳代 100 73 24 3

 100.0 73.0 24.0 3.0

７０歳以上 132 89 36 7

 100.0 67.4 27.3 5.3

居住地区別

桑折地区 163 127 32 4

 100.0 77.9 19.6 2.5

睦合地区 65 47 14 4

 100.0 72.3 21.5 6.2

伊達崎地区 68 47 17 4

 100.0 69.1 25.0 5.9

半田地区 104 74 27 3

 100.0 71.2 26.0 2.9
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問 27 不安や悩みの相談先 

 

 

 

「同居の家族や親族」が 69.8％と最も多く、次いで「友人や同僚」が 47.3％、「別居の家

族や親族」が 27.5％、「かかりつけの病院の医師」が 17.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 27 あなたは不安や悩みがあるとき、誰に相談しますか。（あてはまるものすべてに○） 

n=(404)  

同居の家族や親族

友人や同僚

別居の家族や親族

かかりつけの病院の医師

近所の知り合い

学校や職場の先輩や後輩

かかりつけの病院の看護師

公的機関（県や町）

学校の先生や職場の上司

カウンセラー

専門電話（悩みごと相談など）

地区の民生委員・児童委員

相談したいができない

相談しようとは思わない

その他

無回答

69.8

47.3

27.5

17.3

7.7

7.7

5.9

2.5

2.2

1.0

0.7

0.5

1.7

5.0

1.2

2.2

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「別居の家族や親族」が 35.9％と、男性（16.8％）より 19.1ポイン

ト多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「友人や同僚」が 82.1％、70 歳以上は「かかりつけの病院の医

師」が 32.6％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「かかりつけの病院の看護師」が 15.4％と、他の地区よ

り多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／不安や悩みの相談先】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

同

居

の

家

族

や

親

族

別
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族
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族

友
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や

職

場

の

先

輩

や

後

輩

学

校

の

先

生

や

職

場

の

上

司

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

か

か

り

つ

け

の

病

院

の

医

師

か

か

り

つ

け

の

病

院

の

看

護

師

公

的

機

関
（

県

や

町
）

地

区

の

民

生

委

員

・

児

童

委

員

専

門

電

話
（

悩

み

ご

と

相

談

な

ど
）

相

談

し

た

い

が

で

き

な

い

相

談

し

よ

う

と

は

思

わ

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 282 111 191 31 31 9 4 70 24 10 2 3 7 20 5 9

 100.0 69.8 27.5 47.3 7.7 7.7 2.2 1.0 17.3 5.9 2.5 0.5 0.7 1.7 5.0 1.2 2.2

性別

男性 184 126 31 71 12 13 5 1 30 10 6 2 1 6 13 1 5

 100.0 68.5 16.8 38.6 6.5 7.1 2.7 0.5 16.3 5.4 3.3 1.1 0.5 3.3 7.1 0.5 2.7

女性 217 154 78 119 19 18 4 3 40 14 4 0 2 1 7 4 4

 100.0 71.0 35.9 54.8 8.8 8.3 1.8 1.4 18.4 6.5 1.8 0.0 0.9 0.5 3.2 1.8 1.8

年齢別

１０歳代 9 6 1 9 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 66.7 11.1 100.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 13 4 9 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 76.5 23.5 52.9 0.0 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9

３０歳代 28 22 9 23 0 8 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

 100.0 78.6 32.1 82.1 0.0 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 3.6

４０歳代 54 36 15 32 0 10 4 0 2 0 0 0 0 3 5 0 0

 100.0 66.7 27.8 59.3 0.0 18.5 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 9.3 0.0 0.0

５０歳代 59 41 16 29 2 4 0 2 8 5 2 0 1 0 5 1 1

 100.0 69.5 27.1 49.2 3.4 6.8 0.0 3.4 13.6 8.5 3.4 0.0 1.7 0.0 8.5 1.7 1.7

６０歳代 100 66 27 46 10 2 2 1 16 5 6 0 0 3 5 2 2

 100.0 66.0 27.0 46.0 10.0 2.0 2.0 1.0 16.0 5.0 6.0 0.0 0.0 3.0 5.0 2.0 2.0

７０歳以上 132 94 37 42 18 3 0 1 43 14 2 2 2 1 4 2 4

 100.0 71.2 28.0 31.8 13.6 2.3 0.0 0.8 32.6 10.6 1.5 1.5 1.5 0.8 3.0 1.5 3.0

居住地区別

桑折地区 163 104 41 82 9 13 4 0 33 5 3 1 0 2 10 3 2

 100.0 63.8 25.2 50.3 5.5 8.0 2.5 0.0 20.2 3.1 1.8 0.6 0.0 1.2 6.1 1.8 1.2

睦合地区 65 45 18 33 6 2 2 1 13 10 1 1 0 2 2 0 1

 100.0 69.2 27.7 50.8 9.2 3.1 3.1 1.5 20.0 15.4 1.5 1.5 0.0 3.1 3.1 0.0 1.5

伊達崎地区 68 49 16 28 5 4 0 1 12 3 2 0 1 2 4 1 3

 100.0 72.1 23.5 41.2 7.4 5.9 0.0 1.5 17.6 4.4 2.9 0.0 1.5 2.9 5.9 1.5 4.4

半田地区 104 81 35 48 10 12 3 1 12 6 4 0 2 1 4 1 2

 100.0 77.9 33.7 46.2 9.6 11.5 2.9 1.0 11.5 5.8 3.8 0.0 1.9 1.0 3.8 1.0 1.9
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問 28 喫煙状況 

 

 
 

 

「習慣的に吸ったことはない」が 55.4％と最も多く、次いで「今は吸っていない（禁煙し

た）」が 27.2％、「毎日吸っている」が 13.6％、「時々吸っている」が 1.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.6

1.0

27.2 55.4 2.8

ｎ

(390)

(%)

毎

日

吸
っ

て

い

る

時

々

吸
っ

て

い

る

今

は

吸
っ

て

い

な

い

（

禁

煙

し

た
）

習

慣

的

に

吸
っ

た

こ

と

は

な

い

無

回

答

問 28 20歳以上の方にお聞きします。あなたはタバコを吸っていますか。 

（どれか 1つに〇） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「今は吸っていない（禁煙した）」が 47.5％と、女性（10.0％）より

37.5 ポイント多くなっていますが、女性は「習慣的に吸ったことはない」が 78.6％と、男性

（27.9％）より 50.7ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「習慣的に吸ったことはない」が 60.7％、40～50 歳代は「毎日

吸っている」が約２割、60歳代以上は「今は吸っていない（禁煙した）」が約３割と、他の年

代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／喫煙状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

毎

日

吸
っ

て

い

る 時

々

吸
っ

て

い

る 今

は

吸
っ

て

い

な

い
（

禁

煙

し

た
）

習

慣

的

に

吸
っ

た

こ

と

は

な

い

無

回

答

全  体 390 53 4 106 216 11

 100.0 13.6 1.0 27.2 55.4 2.8

性別

男性 179 38 1 85 50 5

 100.0 21.2 0.6 47.5 27.9 2.8

女性 210 15 3 21 165 6

 100.0 7.1 1.4 10.0 78.6 2.9

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 0 0 2 14 1

 100.0 0.0 0.0 11.8 82.4 5.9

３０歳代 28 5 0 5 17 1

 100.0 17.9 0.0 17.9 60.7 3.6

４０歳代 54 15 1 13 25 0

 100.0 27.8 1.9 24.1 46.3 0.0

５０歳代 59 15 0 11 32 1

 100.0 25.4 0.0 18.6 54.2 1.7

６０歳代 100 9 1 33 56 1

 100.0 9.0 1.0 33.0 56.0 1.0

７０歳以上 132 9 2 42 72 7

 100.0 6.8 1.5 31.8 54.5 5.3

居住地区別

桑折地区 160 19 0 49 90 2

 100.0 11.9 0.0 30.6 56.3 1.3

睦合地区 63 10 2 15 33 3

 100.0 15.9 3.2 23.8 52.4 4.8

伊達崎地区 65 10 1 14 37 3

 100.0 15.4 1.5 21.5 56.9 4.6

半田地区 99 14 1 28 53 3

 100.0 14.1 1.0 28.3 53.5 3.0
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問 29 １か月間の受動喫煙の有無 

 

 
 

 

「なかった」が 56.9％と最も多く、次いで「あった」が 32.9％、「覚えていない」が 5.9％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.9 56.9 5.9 4.2

ｎ

(404)

(%)

あ
っ

た

な

か
っ

た

覚

え

て

い

な

い 無

回

答

問 29 この１か月の間に自分以外の人が吸ったタバコの煙を吸う機会（受動喫煙）があり

ましたか。（どれか 1つに〇） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「あった」が 40.2％と、女性（26.7％）より 13.5ポイント多くなっ

ていますが、女性は「なかった」が 65.0％と、男性（47.3％）より 17.7ポイント多くなって

います。 

年齢別でみると、40 歳代は「あった」が 57.4％、60歳代以上は「なかった」が６割台と、

他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／１か月間の受動喫煙の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

あ
っ

た

な

か
っ

た

覚

え

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 133 230 24 17

 100.0 32.9 56.9 5.9 4.2

性別

男性 184 74 87 16 7

 100.0 40.2 47.3 8.7 3.8

女性 217 58 141 8 10

 100.0 26.7 65.0 3.7 4.6

年齢別

１０歳代 9 3 2 1 3

 100.0 33.3 22.2 11.1 33.3

２０歳代 17 8 7 1 1

 100.0 47.1 41.2 5.9 5.9

３０歳代 28 12 14 1 1

 100.0 42.9 50.0 3.6 3.6

４０歳代 54 31 21 2 0

 100.0 57.4 38.9 3.7 0.0

５０歳代 59 22 32 3 2

 100.0 37.3 54.2 5.1 3.4

６０歳代 100 30 62 7 1

 100.0 30.0 62.0 7.0 1.0

７０歳以上 132 26 88 9 9

 100.0 19.7 66.7 6.8 6.8

居住地区別

桑折地区 163 61 93 5 4

 100.0 37.4 57.1 3.1 2.5

睦合地区 65 22 34 5 4

 100.0 33.8 52.3 7.7 6.2

伊達崎地区 68 18 41 6 3

 100.0 26.5 60.3 8.8 4.4

半田地区 104 32 58 8 6

 100.0 30.8 55.8 7.7 5.8
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問 30 ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）の認知度 

 

 
 

 

「知らない、聞いたことがない」が 41.8％と最も多く、次いで「聞いたことはあるが、よ

くわからない」が 28.7％、「知っている」が 27.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

27.5 28.7 41.8 2.0

ｎ

(404)

(%)

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が
、

よ

く

わ

か

ら

な

い

知

ら

な

い
、

聞

い

た

こ

と

が

な

い 無

回

答

問 30 あなたはＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）という病気を知っていますか。 

（どれか 1つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない、聞いたことがない」が 48.4％と、女性（36.4％）より

12.0 ポイント多くなっていますが、女性は「知っている」が 31.8％と、男性（22.3％）より

9.5 ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、40 歳代は「知らない、聞いたことがない」が 50.0％、50 歳代は「知って

いる」が 40.7％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「聞いたことはあるが、よくわからない」が 38.5％と、

他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）の認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が
、

よ

く

わ

か

ら

な

い

知

ら

な

い
、

聞

い

た

こ

と

が

な

い 無

回

答

全  体 404 111 116 169 8

 100.0 27.5 28.7 41.8 2.0

性別

男性 184 41 50 89 4

 100.0 22.3 27.2 48.4 2.2

女性 217 69 65 79 4

 100.0 31.8 30.0 36.4 1.8

年齢別

１０歳代 9 0 0 7 2

 100.0 0.0 0.0 77.8 22.2

２０歳代 17 6 5 5 1

 100.0 35.3 29.4 29.4 5.9

３０歳代 28 9 7 11 1

 100.0 32.1 25.0 39.3 3.6

４０歳代 54 14 13 27 0

 100.0 25.9 24.1 50.0 0.0

５０歳代 59 24 15 19 1

 100.0 40.7 25.4 32.2 1.7

６０歳代 100 28 33 38 1

 100.0 28.0 33.0 38.0 1.0

７０歳以上 132 28 42 60 2

 100.0 21.2 31.8 45.5 1.5

居住地区別

桑折地区 163 52 49 59 3

 100.0 31.9 30.1 36.2 1.8

睦合地区 65 9 25 30 1

 100.0 13.8 38.5 46.2 1.5

伊達崎地区 68 18 19 29 2

 100.0 26.5 27.9 42.6 2.9

半田地区 104 30 22 50 2

 100.0 28.8 21.2 48.1 1.9
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問 31 飲酒状況 

 

 
 

 

「ほとんど飲まない・飲めない」が 55.9％と最も多く、次いで「毎日」が 22.6％、「週に

２～３日」が 10.0％、「週に４～５日」が 9.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

22.6 9.5 10.0 55.9 2.1

ｎ

(390)

(%)

毎

日

週

に

４
～

５

日

週

に

２
～

３

日

ほ

と

ん

ど

飲

ま

な

い

・

飲

め

な

い 無

回

答

問 31 20歳以上の方にお聞きします。お酒（日本酒、焼酎、ビール、洋酒など）を週に何

日飲みますか。（どれか 1つに〇） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「毎日」が 36.9％と、女性（10.5％）より 26.4 ポイント多くなって

いますが、女性は「ほとんど飲まない・飲めない」が 72.4％と、男性（36.3％）より 36.1ポ

イント多くなっています。 

年齢別でみると、60 歳代は「毎日」が 30.0％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／飲酒状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

毎

日

週

に

４
～

５

日

週

に

２
～

３

日

ほ

と

ん

ど

飲

ま

な

い

・

飲

め

な

い 無

回

答

全  体 390 88 37 39 218 8

 100.0 22.6 9.5 10.0 55.9 2.1

性別

男性 179 66 27 17 65 4

 100.0 36.9 15.1 9.5 36.3 2.2

女性 210 22 10 22 152 4

 100.0 10.5 4.8 10.5 72.4 1.9

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 1 1 1 13 1

 100.0 5.9 5.9 5.9 76.5 5.9

３０歳代 28 2 5 5 15 1

 100.0 7.1 17.9 17.9 53.6 3.6

４０歳代 54 14 8 7 25 0

 100.0 25.9 14.8 13.0 46.3 0.0

５０歳代 59 10 6 7 35 1

 100.0 16.9 10.2 11.9 59.3 1.7

６０歳代 100 30 8 12 49 1

 100.0 30.0 8.0 12.0 49.0 1.0

７０歳以上 132 31 9 7 81 4

 100.0 23.5 6.8 5.3 61.4 3.0

居住地区別

桑折地区 160 33 15 21 89 2

 100.0 20.6 9.4 13.1 55.6 1.3

睦合地区 63 13 6 4 39 1

 100.0 20.6 9.5 6.3 61.9 1.6

伊達崎地区 65 19 8 5 31 2

 100.0 29.2 12.3 7.7 47.7 3.1

半田地区 99 23 8 9 56 3

 100.0 23.2 8.1 9.1 56.6 3.0
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問 32 飲酒量 

 

 
 

 

「１合未満」が 34.7％と最も多く、次いで「１～２合未満」が 21.0％、「２～３合未満」

が 9.9％、「３合以上」が 3.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.7 21.0 9.9

3.0

31.4

ｎ

(404)

(%)

１

合

未

満

１
～

２

合

未

満

２
～

３

合

未

満

３

合

以

上

無

回

答

問 32 お酒を飲むときは、日本酒に換算してどれくらいの量を飲みますか。 

（どれか 1つに〇） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「１～２合未満」が 29.9％と、女性（13.4％）より 16.5 ポイント多

くなっていますが、女性は「１合未満」が 40.1％と、男性（28.8％）より 11.3 ポイント多く

なっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「１～２合未満」が３割台と、他の年代より多くなってい

ます。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／飲酒量】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

１

合

未

満

１
～

２

合

未

満

２
～

３

合

未

満

３

合

以

上

無

回

答

全  体 404 140 85 40 12 127

 100.0 34.7 21.0 9.9 3.0 31.4

性別

男性 184 53 55 32 10 34

 100.0 28.8 29.9 17.4 5.4 18.5

女性 217 87 29 8 1 92

 100.0 40.1 13.4 3.7 0.5 42.4

年齢別

１０歳代 9 2 0 0 0 7

 100.0 22.2 0.0 0.0 0.0 77.8

２０歳代 17 8 2 3 2 2

 100.0 47.1 11.8 17.6 11.8 11.8

３０歳代 28 12 10 1 1 4

 100.0 42.9 35.7 3.6 3.6 14.3

４０歳代 54 21 18 7 3 5

 100.0 38.9 33.3 13.0 5.6 9.3

５０歳代 59 21 11 7 2 18

 100.0 35.6 18.6 11.9 3.4 30.5

６０歳代 100 39 21 11 3 26

 100.0 39.0 21.0 11.0 3.0 26.0

７０歳以上 132 35 23 11 0 63

 100.0 26.5 17.4 8.3 0.0 47.7

居住地区別

桑折地区 163 64 35 19 7 38

 100.0 39.3 21.5 11.7 4.3 23.3

睦合地区 65 19 14 8 0 24

 100.0 29.2 21.5 12.3 0.0 36.9

伊達崎地区 68 19 15 6 3 25

 100.0 27.9 22.1 8.8 4.4 36.8

半田地区 104 38 21 7 2 36

 100.0 36.5 20.2 6.7 1.9 34.6
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問 33 定期的な歯科健診の受診状況 

 

 
 

 

「受けていない」が 64.6％、「受けている」が 33.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

33.4 64.6 2.0

ｎ

(404)

(%)

受

け

て

い

る

受

け

て

い

な

い

無

回

答

問 33 あなたは定期的に歯科健診（歯石の除去、歯面清掃を含む）を受けていますか。 

（どれか 1つに〇） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「受けていない」が 73.4％と、女性（56.7％）より 16.7 ポイント多

くなっていますが、女性は「受けている」が 41.5％と、男性（24.5％）より 17.0 ポイント多

くなっています。 

年齢別で、居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／定期的な歯科健診の受診状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

受

け

て

い

る

受

け

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 135 261 8

 100.0 33.4 64.6 2.0

性別

男性 184 45 135 4

 100.0 24.5 73.4 2.2

女性 217 90 123 4

 100.0 41.5 56.7 1.8

年齢別

１０歳代 9 3 5 1

 100.0 33.3 55.6 11.1

２０歳代 17 4 12 1

 100.0 23.5 70.6 5.9

３０歳代 28 11 16 1

 100.0 39.3 57.1 3.6

４０歳代 54 18 36 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

５０歳代 59 19 39 1

 100.0 32.2 66.1 1.7

６０歳代 100 36 63 1

 100.0 36.0 63.0 1.0

７０歳以上 132 43 86 3

 100.0 32.6 65.2 2.3

居住地区別

桑折地区 163 63 98 2

 100.0 38.7 60.1 1.2

睦合地区 65 18 46 1

 100.0 27.7 70.8 1.5

伊達崎地区 68 23 43 2

 100.0 33.8 63.2 2.9

半田地区 104 30 71 3

 100.0 28.8 68.3 2.9
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問 34 「こおり健康楽会事業」の認知状況 

 

 
 

 

「いきいき百歳体操」が 32.4％と最も多く、次いで「インボディ測定」が 31.7％、「こお

り健康ポイント事業」が 23.0％、「元気いきいき体操」が 21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 34 医・学・産・官・民が一丸となって健康づくりに取り組む「こおり健康楽会」の事

業について、知っているものはありますか。（あてはまるものすべてに○） 

n=(404)  

いきいき百歳体操

インボディ測定

こおり健康ポイント事業

元気いきいき体操

ベジチェック測定

ヘルスアップDAY （健康イベント）

こおりウォーキングチャレンジ事業

健康測定会

こおり運動教室

血糖値変動チェック事業

知らない・聞いたことがない

無回答

32.4

31.7

23.0

21.3

17.1

15.8

14.6

13.9

13.1

3.7

35.1

3.2

0 10 20 30 40
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない・聞いたことがない」が 48.9％と、女性（23.0％）より

25.9 ポイント多くなっていますが、女性は「インボディ測定」が 39.2％と、男性（23.4％）

より 18.5ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「知らない・聞いたことがない」が４～５割台、60歳代は

「インボディ測定」が 42.0％、70歳以上は「いきいき百歳体操」が 55.3％と、他の年代より

多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／「こおり健康楽会事業」の認知状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

ヘ

ル

ス

ア
ッ

プ

D

A

Y
（

健

康

イ

ベ

ン

ト
）

こ

お

り

ウ
ォ

ー

キ

ン

グ

チ
ャ

レ

ン

ジ

事

業

健

康

測

定

会

イ

ン

ボ

デ
ィ

測

定 ベ

ジ

チ
ェ

ッ

ク

測

定

血

糖

値

変

動

チ
ェ

ッ

ク

事

業

い

き

い

き

百

歳

体

操

元

気

い

き

い

き

体

操

こ

お

り

健

康

ポ

イ

ン

ト

事

業

こ

お

り

運

動

教

室 知

ら

な

い

・

聞

い

た

こ

と

が

な

い 無

回

答

全  体 404 64 59 56 128 69 15 131 86 93 53 142 13

 100.0 15.8 14.6 13.9 31.7 17.1 3.7 32.4 21.3 23.0 13.1 35.1 3.2

性別

男性 184 22 26 22 43 15 5 39 25 25 15 90 6

 100.0 12.0 14.1 12.0 23.4 8.2 2.7 21.2 13.6 13.6 8.2 48.9 3.3

女性 217 42 33 34 85 54 10 92 61 67 37 50 7

 100.0 19.4 15.2 15.7 39.2 24.9 4.6 42.4 28.1 30.9 17.1 23.0 3.2

年齢別

１０歳代 9 0 2 0 0 0 0 1 0 1 1 7 0

 100.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 77.8 0.0

２０歳代 17 1 2 1 3 1 0 1 2 4 3 11 0

 100.0 5.9 11.8 5.9 17.6 5.9 0.0 5.9 11.8 23.5 17.6 64.7 0.0

３０歳代 28 5 4 1 11 9 1 2 2 5 3 12 0

 100.0 17.9 14.3 3.6 39.3 32.1 3.6 7.1 7.1 17.9 10.7 42.9 0.0

４０歳代 54 7 5 5 11 8 2 7 11 14 6 28 0

 100.0 13.0 9.3 9.3 20.4 14.8 3.7 13.0 20.4 25.9 11.1 51.9 0.0

５０歳代 59 14 9 8 18 12 2 9 9 12 5 22 2

 100.0 23.7 15.3 13.6 30.5 20.3 3.4 15.3 15.3 20.3 8.5 37.3 3.4

６０歳代 100 18 14 17 42 19 5 37 20 28 22 32 0

 100.0 18.0 14.0 17.0 42.0 19.0 5.0 37.0 20.0 28.0 22.0 32.0 0.0

７０歳以上 132 18 22 23 42 20 5 73 42 27 11 28 11

 100.0 13.6 16.7 17.4 31.8 15.2 3.8 55.3 31.8 20.5 8.3 21.2 8.3

居住地区別

桑折地区 163 26 23 25 53 34 4 43 31 36 21 57 4

 100.0 16.0 14.1 15.3 32.5 20.9 2.5 26.4 19.0 22.1 12.9 35.0 2.5

睦合地区 65 9 13 8 17 7 1 24 18 13 6 22 1

 100.0 13.8 20.0 12.3 26.2 10.8 1.5 36.9 27.7 20.0 9.2 33.8 1.5

伊達崎地区 68 14 10 10 20 9 4 23 13 13 10 27 3

 100.0 20.6 14.7 14.7 29.4 13.2 5.9 33.8 19.1 19.1 14.7 39.7 4.4

半田地区 104 15 13 13 36 19 6 38 21 29 16 35 5

 100.0 14.4 12.5 12.5 34.6 18.3 5.8 36.5 20.2 27.9 15.4 33.7 4.8
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問 35 健康測定会への参加状況 

 

 
 

 

「参加したことがない」が 77.0％と最も多く、次いで「参加したい」が 9.7％、「参加した

ことがある」が 9.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 35 あなたは健康測定会について参加したことはありますか。また、今後参加したいと

思いますか。（どれか 1つに〇） 

9.2 77.0 9.7 4.2

ｎ

(404)

(%)

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

参

加

し

た

い

無

回

答
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「参加したことがない」が 84.2％と、女性（70.5％）より 13.7 ポイ

ント多くなっていますが、女性は「参加したことがある」が 13.4％と、男性（4.3％）より 9.1

ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、40 歳代までは「参加したことがない」が８割以上と、他の年代より多く

なっています。 

居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／健康測定会への参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

参

加

し

た

こ

と

が

あ

る

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

参

加

し

た

い

無

回

答

全  体 404 37 311 39 17

 100.0 9.2 77.0 9.7 4.2

性別

男性 184 8 155 16 5

 100.0 4.3 84.2 8.7 2.7

女性 217 29 153 23 12

 100.0 13.4 70.5 10.6 5.5

年齢別

１０歳代 9 0 9 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

２０歳代 17 0 15 2 0

 100.0 0.0 88.2 11.8 0.0

３０歳代 28 1 26 1 0

 100.0 3.6 92.9 3.6 0.0

４０歳代 54 3 47 4 0

 100.0 5.6 87.0 7.4 0.0

５０歳代 59 6 45 6 2

 100.0 10.2 76.3 10.2 3.4

６０歳代 100 10 77 10 3

 100.0 10.0 77.0 10.0 3.0

７０歳以上 132 16 89 16 11

 100.0 12.1 67.4 12.1 8.3

居住地区別

桑折地区 163 15 126 15 7

 100.0 9.2 77.3 9.2 4.3

睦合地区 65 6 52 6 1

 100.0 9.2 80.0 9.2 1.5

伊達崎地区 68 6 52 6 4

 100.0 8.8 76.5 8.8 5.9

半田地区 104 9 79 12 4

 100.0 8.7 76.0 11.5 3.8
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問 35-① 健康測定会の情報の入手先 

 

 
 

 

「町役場窓口・広報誌・チラシ」が 91.9％と最も多く、次いで「家族、友人・知人」が 13.5％、

「町ホームページ・インターネット」が 10.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 35-① 問 35で「１．参加したことがある」を選んだ方にお伺いします。あなたは「健

康測定会」に関する情報をどこから入手しましたか。（あてはまるものすべてに○） 

 

n=(37)  

町役場窓口・広報誌・チラシ

家族、友人・知人

町ホームページ・インターネット

その他

無回答

91.9

13.5

10.8

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「町役場窓口・広報誌・チラシ」が 96.6％と、男性（75.0％）より

21.6 ポイント多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／健康測定会の情報の入手先】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

町

役

場

窓

口

・

広

報

誌

・

チ

ラ

シ 町

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

・

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

家

族
、

友

人

・

知

人

そ

の

他

無

回

答

全  体 37 34 4 5 0 0

 100.0 91.9 10.8 13.5 0.0 0.0

性別

男性 8 6 1 1 0 0

 100.0 75.0 12.5 12.5 0.0 0.0

女性 29 28 3 4 0 0

 100.0 96.6 10.3 13.8 0.0 0.0

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

４０歳代 3 2 0 1 0 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

５０歳代 6 6 1 1 0 0

 100.0 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0

６０歳代 10 9 2 1 0 0

 100.0 90.0 20.0 10.0 0.0 0.0

７０歳以上 16 16 0 2 0 0

 100.0 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0

居住地区別

桑折地区 15 12 3 2 0 0

 100.0 80.0 20.0 13.3 0.0 0.0

睦合地区 6 6 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

伊達崎地区 6 6 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

半田地区 9 9 1 3 0 0

 100.0 100.0 11.1 33.3 0.0 0.0
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３．あなたと地域のつながりについて 

 

問 36 町内会への加入状況 

 

 

 

「はい」が 94.6％、「いいえ」が 4.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

94.6 4.7 0.7

ｎ

(404)

(%)

は

い

い

い

え

無

回

答

問 36 現在、あなたの世帯は町内会に加入していますか。（どちらか 1つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな違いはみられません。 

年齢別でみると、40 歳代以上は「はい」が９割以上と、他の年代より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／町内会への加入状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

は

い

い

い

え

無

回

答

全  体 404 382 19 3

 100.0 94.6 4.7 0.7

性別

男性 184 170 12 2

 100.0 92.4 6.5 1.1

女性 217 209 7 1

 100.0 96.3 3.2 0.5

年齢別

１０歳代 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

２０歳代 17 14 3 0

 100.0 82.4 17.6 0.0

３０歳代 28 25 3 0

 100.0 89.3 10.7 0.0

４０歳代 54 51 3 0

 100.0 94.4 5.6 0.0

５０歳代 59 54 4 1

 100.0 91.5 6.8 1.7

６０歳代 100 96 4 0

 100.0 96.0 4.0 0.0

７０歳以上 132 128 2 2

 100.0 97.0 1.5 1.5

居住地区別

桑折地区 163 148 13 2

 100.0 90.8 8.0 1.2

睦合地区 65 63 2 0

 100.0 96.9 3.1 0.0

伊達崎地区 68 67 1 0

 100.0 98.5 1.5 0.0

半田地区 104 100 3 1

 100.0 96.2 2.9 1.0
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問 36-① 町内会への未加入理由 

 

 
 

 

「特に理由はない」が 57.9％と最も多く、次いで「加入するメリットがないから」が 10.5％、

「役員や当番が回ってくるから」、「活動内容がわからないから」がともに 5.3％と続いていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.3

0.0

10.5 5.3 57.9 21.1 0.0

ｎ

(19)

(%)

役

員

や

当

番

が

回
っ

て

く

る

か

ら 町

内

会

費

が

高

い

か

ら

加

入

す

る

メ

リ
ッ

ト

が

な

い

か

ら

活

動

内

容

が

分

か

ら

な

い

か

ら

特

に

理

由

は

な

い そ

の

他

無

回

答

問 36-① 問 36で「２．いいえ」を選んだ方にお伺いします。町内会に加入していない

理由は何ですか。（どれか１つに○） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

調査数が少ないため、コメントは割愛します。 

 

【性別・年代別・居住地区別／町内会への未加入理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

役

員

や

当

番

が

回
っ

て

く

る

か

ら 町

内

会

費

が

高

い

か

ら

加

入

す

る

メ

リ
ッ

ト

が

な

い

か

ら

活

動

内

容

が

分

か

ら

な

い

か

ら

特

に

理

由

は

な

い そ

の

他

無

回

答

全  体 19 1 0 2 1 11 4 0

 100.0 5.3 0.0 10.5 5.3 57.9 21.1 0.0

性別

男性 12 1 0 1 1 6 3 0

 100.0 8.3 0.0 8.3 8.3 50.0 25.0 0.0

女性 7 0 0 1 0 5 1 0

 100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 3 0 0 1 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

３０歳代 3 0 0 0 1 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

４０歳代 3 1 0 0 0 1 1 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

５０歳代 4 0 0 1 0 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0

６０歳代 4 0 0 0 0 3 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

７０歳以上 2 0 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居住地区別

桑折地区 13 1 0 1 0 9 2 0

 100.0 7.7 0.0 7.7 0.0 69.2 15.4 0.0

睦合地区 2 0 0 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

伊達崎地区 1 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

半田地区 3 0 0 1 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0
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問 37 民生委員・児童委員 

 

 
 

 

「知っている」が 83.4％、「知らない」が 14.6％となっています。 

民生委員・児童委員への相談は「したことはない」が 91.8％、「したことがある」が 3.5％

となっています。 

民生委員・児童委員への志望は「したくはない」が 73.8％、「してみたい」が 12.4％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.4 73.8 13.9

ｎ

(404)

(%)

し

て

み

た

い

し

た

く

は

な

い 無

回

答

3.5

91.8 4.7

ｎ

(404)

(%)

し

た

こ

と

が

あ

る

し

た

こ

と

は

な

い

無

回

答

83.4 14.6 2.0

ｎ

(404)

(%)

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

問 37 あなたは、民生委員・児童委員を知っていますか。また、相談したことや志望し

たいと思ったことがありますか。（ア～ウそれぞれ１つに○） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない」が 17.9％と、女性（12.0％）より 5.9 ポイント多くな

っていますが、女性は「知っている」が 86.2％と、男性（79.9％）より 6.3 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、50 歳代以上は「知っている」が９割台と、他の年代より多くなっていま

す。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「知っている」が 94.1％と、他の地区より多くなって

います。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【民生委員・児童委員】ア．認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 337 59 8

 100.0 83.4 14.6 2.0

性別

男性 184 147 33 4

 100.0 79.9 17.9 2.2

女性 217 187 26 4

 100.0 86.2 12.0 1.8

年齢別

１０歳代 9 5 4 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

２０歳代 17 7 10 0

 100.0 41.2 58.8 0.0

３０歳代 28 19 9 0

 100.0 67.9 32.1 0.0

４０歳代 54 37 17 0

 100.0 68.5 31.5 0.0

５０歳代 59 54 4 1

 100.0 91.5 6.8 1.7

６０歳代 100 90 10 0

 100.0 90.0 10.0 0.0

７０歳以上 132 120 5 7

 100.0 90.9 3.8 5.3

居住地区別

桑折地区 163 126 33 4

 100.0 77.3 20.2 2.5

睦合地区 65 56 9 0

 100.0 86.2 13.8 0.0

伊達崎地区 68 64 4 0

 100.0 94.1 5.9 0.0

半田地区 104 87 13 4

 100.0 83.7 12.5 3.8
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、年齢別、居住地区別のいずれも、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【民生委員・児童委員】イ．相談】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

し

た

こ

と

が

あ

る し

た

こ

と

は

な

い 無

回

答

全  体 404 14 371 19

 100.0 3.5 91.8 4.7

性別

男性 184 6 167 11

 100.0 3.3 90.8 6.0

女性 217 8 201 8

 100.0 3.7 92.6 3.7

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 0 17 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0 28 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

４０歳代 54 0 53 1

 100.0 0.0 98.1 1.9

５０歳代 59 2 55 2

 100.0 3.4 93.2 3.4

６０歳代 100 7 92 1

 100.0 7.0 92.0 1.0

７０歳以上 132 5 112 15

 100.0 3.8 84.8 11.4

居住地区別

桑折地区 163 5 151 7

 100.0 3.1 92.6 4.3

睦合地区 65 2 60 3

 100.0 3.1 92.3 4.6

伊達崎地区 68 4 60 4

 100.0 5.9 88.2 5.9

半田地区 104 3 96 5

 100.0 2.9 92.3 4.8
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別のいずれも、大きな違いはみられません。 

年齢別でみると、50 歳代以上は「してみたい」が１割台と、他の年代より多くなっていま

す。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【民生委員・児童委員】ウ．志望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

し

て

み

た

い

し

た

く

は

な

い

無

回

答

全  体 404 50 298 56

 100.0 12.4 73.8 13.9

性別

男性 184 22 138 24

 100.0 12.0 75.0 13.0

女性 217 28 158 31

 100.0 12.9 72.8 14.3

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 2 15 0

 100.0 11.8 88.2 0.0

３０歳代 28 1 27 0

 100.0 3.6 96.4 0.0

４０歳代 54 5 48 1

 100.0 9.3 88.9 1.9

５０歳代 59 6 50 3

 100.0 10.2 84.7 5.1

６０歳代 100 17 71 12

 100.0 17.0 71.0 12.0

７０歳以上 132 19 75 38

 100.0 14.4 56.8 28.8

居住地区別

桑折地区 163 14 130 19

 100.0 8.6 79.8 11.7

睦合地区 65 11 44 10

 100.0 16.9 67.7 15.4

伊達崎地区 68 9 50 9

 100.0 13.2 73.5 13.2

半田地区 104 16 72 16

 100.0 15.4 69.2 15.4
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問 38 福祉関係団体の認知状況 

 

 
 

 

「桑折町社会福祉協議会」が 82.2％と最も多く、次いで「老人クラブ」が 54.2％、「地区

住民自治協議会」が 38.4％、「地区自主防災組織」が 27.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=(404)  

桑折町社会福祉協議会

老人クラブ

地区住民自治協議会

地区自主防災組織

ＮＰＯ団体

障がい者支援組織

知らない

その他

無回答

82.2

54.2

38.4

27.2

18.6

17.3

12.1

0.0

1.5

0 20 40 60 80 100
(%)

問 38 あなたは、次の福祉関係団体などを知っていますか。（あてはまるものすべてに

○） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「地区住民自治協議会」が 43.5％と、女性（34.6％）より 8.9ポイ

ント多くなっていますが、女性は「老人クラブ」が 61.3％と、男性（46.2％）より 15.1 ポイ

ント多くなっています。 

年齢別でみると、60歳代は「桑折町社会福祉協議会」が 93.0％と、他の年代より多くなっ

ています。 

居住地区別でみると、睦合地区と伊達崎地区は「地区住民自治協議会」が約５割、「老人ク

ラブ」が６割台と多く、また、睦合地区は「ＮＰＯ団体」が 24.6％、伊達崎地区は「地区自

主防災組織」が 44.1％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／福祉関係団体の認知状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

桑

折

町

社

会

福

祉

協

議

会

地

区

住

民

自

治

協

議

会

地

区

自

主

防

災

組

織

障

が

い

者

支

援

組

織

老

人

ク

ラ

ブ

Ｎ

Ｐ

Ｏ

団

体

知

ら

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 332 155 110 70 219 75 49 0 6

 100.0 82.2 38.4 27.2 17.3 54.2 18.6 12.1 0.0 1.5

性別

男性 184 141 80 55 22 85 22 30 0 4

 100.0 76.6 43.5 29.9 12.0 46.2 12.0 16.3 0.0 2.2

女性 217 188 75 55 48 133 53 19 0 2

 100.0 86.6 34.6 25.3 22.1 61.3 24.4 8.8 0.0 0.9

年齢別

１０歳代 9 4 2 1 0 1 3 4 0 0

 100.0 44.4 22.2 11.1 0.0 11.1 33.3 44.4 0.0 0.0

２０歳代 17 8 4 6 3 5 6 6 0 0

 100.0 47.1 23.5 35.3 17.6 29.4 35.3 35.3 0.0 0.0

３０歳代 28 22 3 1 3 6 10 5 0 0

 100.0 78.6 10.7 3.6 10.7 21.4 35.7 17.9 0.0 0.0

４０歳代 54 37 15 8 5 20 10 14 0 0

 100.0 68.5 27.8 14.8 9.3 37.0 18.5 25.9 0.0 0.0

５０歳代 59 49 23 15 7 32 11 7 0 1

 100.0 83.1 39.0 25.4 11.9 54.2 18.6 11.9 0.0 1.7

６０歳代 100 93 48 34 22 65 17 7 0 0

 100.0 93.0 48.0 34.0 22.0 65.0 17.0 7.0 0.0 0.0

７０歳以上 132 114 59 44 30 88 18 6 0 5

 100.0 86.4 44.7 33.3 22.7 66.7 13.6 4.5 0.0 3.8

居住地区別

桑折地区 163 125 57 36 28 81 35 26 0 4

 100.0 76.7 35.0 22.1 17.2 49.7 21.5 16.0 0.0 2.5

睦合地区 65 57 34 19 13 39 16 8 0 0

 100.0 87.7 52.3 29.2 20.0 60.0 24.6 12.3 0.0 0.0

伊達崎地区 68 57 31 30 11 42 8 7 0 1

 100.0 83.8 45.6 44.1 16.2 61.8 11.8 10.3 0.0 1.5

半田地区 104 89 31 24 17 54 16 8 0 1

 100.0 85.6 29.8 23.1 16.3 51.9 15.4 7.7 0.0 1.0
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問 39 近所付き合いの程度 

 

 

 

「あいさつを交わす程度」が 56.7％と最も多く、次いで「会えば立ち話をする程度」が

45.5％、「日頃から家族ぐるみでの付き合いがある」が 16.6％、「困っているとき（家族、病

気、悩みなど）に、相談したり助け合ったりする」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 39 あなたは、近所の方とどのような付き合いをしていますか。（２つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

あいさつを交わす程度

会えば立ち話をする程度

日頃から家族ぐるみでの付き合いがある

困っているとき（家族、病気、悩みな
ど）に、相談をしたり助け合ったりする

ほとんど付き合いがない

その他

無回答

56.7

45.5

16.6

15.3

7.7

0.5

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「あいさつを交わす程度」が 59.4％と、男性（52.7％）より 6.7ポ

イント多くなっています。 

年齢別でみると、40 歳代は「あいさつを交わす程度」が 81.5％、60歳代以上は「会えば立

ち話をする程度」が５割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、桑折地区は「あいさつを交わす程度」が 68.1％と、他の地区より多

くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／近所付き合いの程度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

日

頃

か

ら

家

族

ぐ

る

み

で

の

付

き

合

い

が

あ

る

困
っ

て

い

る

と

き
（

家

族
、

病

気
、

悩

み

な

ど
）

に
、

相

談

を

し

た

り

助

け

合
っ

た

り

す

る

会

え

ば

立

ち

話

を

す

る

程

度

あ

い

さ

つ

を

交

わ

す

程

度

ほ

と

ん

ど

付

き

合

い

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 67 62 184 229 31 2 7

 100.0 16.6 15.3 45.5 56.7 7.7 0.5 1.7

性別

男性 184 30 23 82 97 16 2 6

 100.0 16.3 12.5 44.6 52.7 8.7 1.1 3.3

女性 217 37 39 101 129 14 0 1

 100.0 17.1 18.0 46.5 59.4 6.5 0.0 0.5

年齢別

１０歳代 9 0 0 1 7 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 11.1 77.8 22.2 0.0 0.0

２０歳代 17 1 0 2 14 2 0 0

 100.0 5.9 0.0 11.8 82.4 11.8 0.0 0.0

３０歳代 28 5 3 9 17 3 1 0

 100.0 17.9 10.7 32.1 60.7 10.7 3.6 0.0

４０歳代 54 2 3 17 44 7 0 0

 100.0 3.7 5.6 31.5 81.5 13.0 0.0 0.0

５０歳代 59 8 7 25 36 9 1 1

 100.0 13.6 11.9 42.4 61.0 15.3 1.7 1.7

６０歳代 100 21 15 52 50 6 0 0

 100.0 21.0 15.0 52.0 50.0 6.0 0.0 0.0

７０歳以上 132 30 34 74 57 2 0 6

 100.0 22.7 25.8 56.1 43.2 1.5 0.0 4.5

居住地区別

桑折地区 163 20 14 61 111 17 0 3

 100.0 12.3 8.6 37.4 68.1 10.4 0.0 1.8

睦合地区 65 13 16 27 31 5 0 2

 100.0 20.0 24.6 41.5 47.7 7.7 0.0 3.1

伊達崎地区 68 18 17 34 30 3 1 0

 100.0 26.5 25.0 50.0 44.1 4.4 1.5 0.0

半田地区 104 16 13 58 56 6 1 2

 100.0 15.4 12.5 55.8 53.8 5.8 1.0 1.9
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問 40 日常生活が不自由になった場合、近所の人に手助けして欲しいこと 

 

 
 

 

「緊急時の手助け」が 46.0％と最も多く、次いで「安否確認の声かけ」が 44.6％、「話し

相手」が 20.0％、「ちょっとした買い物やゴミ出し」が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 40 もし、日常生活が不自由になった場合、近所の人に手助けしてほしいと思うこと

は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

緊急時の手助け

安否確認の声かけ

話し相手

ちょっとした買い物やゴミ出し

相談相手

通院の送迎や外出の手助け

料理、掃除、洗濯の手伝い

子どもの預かり

特にない

その他

無回答

46.0

44.6

20.0

17.1

12.6

11.9

6.9

2.0

23.3

0.5

2.0

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「話し相手」が 23.0％と、男性（16.8％）より 6.2 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、70 歳以上は「安否確認の声かけ」が 53.0％、「話し相手」が 32.6％と、

他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／日常生活が不自由になった場合、近所の人に手助けして欲し

いこと】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

安

否

確

認

の

声

か

け

ち
ょ

っ

と

し

た

買

い

物

や

ゴ

ミ

出

し

料

理
、

掃

除
、

洗

濯

の

手

伝

い

通

院

の

送

迎

や

外

出

の

手

助

け

子

ど

も

の

預

か

り 話

し

相

手

相

談

相

手

緊

急

時

の

手

助

け 特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 180 69 28 48 8 81 51 186 94 2 8

 100.0 44.6 17.1 6.9 11.9 2.0 20.0 12.6 46.0 23.3 0.5 2.0

性別

男性 184 85 27 14 18 4 31 26 86 52 1 5

 100.0 46.2 14.7 7.6 9.8 2.2 16.8 14.1 46.7 28.3 0.5 2.7

女性 217 95 42 14 30 4 50 25 100 40 1 2

 100.0 43.8 19.4 6.5 13.8 1.8 23.0 11.5 46.1 18.4 0.5 0.9

年齢別

１０歳代 9 4 2 0 1 0 1 0 5 1 0 0

 100.0 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 55.6 11.1 0.0 0.0

２０歳代 17 5 3 0 1 1 0 1 5 8 0 0

 100.0 29.4 17.6 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9 29.4 47.1 0.0 0.0

３０歳代 28 11 2 0 1 3 0 1 15 7 0 1

 100.0 39.3 7.1 0.0 3.6 10.7 0.0 3.6 53.6 25.0 0.0 3.6

４０歳代 54 16 10 5 3 3 4 5 23 20 1 0

 100.0 29.6 18.5 9.3 5.6 5.6 7.4 9.3 42.6 37.0 1.9 0.0

５０歳代 59 28 9 5 6 0 10 7 30 14 0 1

 100.0 47.5 15.3 8.5 10.2 0.0 16.9 11.9 50.8 23.7 0.0 1.7

６０歳代 100 44 16 6 15 0 23 13 50 22 0 0

 100.0 44.0 16.0 6.0 15.0 0.0 23.0 13.0 50.0 22.0 0.0 0.0

７０歳以上 132 70 27 12 21 1 43 24 56 20 1 5

 100.0 53.0 20.5 9.1 15.9 0.8 32.6 18.2 42.4 15.2 0.8 3.8

居住地区別

桑折地区 163 68 29 12 14 4 27 12 67 40 2 5

 100.0 41.7 17.8 7.4 8.6 2.5 16.6 7.4 41.1 24.5 1.2 3.1

睦合地区 65 26 13 6 12 2 15 10 27 20 0 1

 100.0 40.0 20.0 9.2 18.5 3.1 23.1 15.4 41.5 30.8 0.0 1.5

伊達崎地区 68 32 10 6 9 0 18 13 34 17 0 0

 100.0 47.1 14.7 8.8 13.2 0.0 26.5 19.1 50.0 25.0 0.0 0.0

半田地区 104 51 17 4 13 2 20 16 55 17 0 2

 100.0 49.0 16.3 3.8 12.5 1.9 19.2 15.4 52.9 16.3 0.0 1.9
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問 41 近所の人が不自由な時、自分が手助けできること 

 

 
 

 

「安否確認の声かけ」が 70.5％と最も多く、次いで「緊急時の手助け」が 60.6％、「話し

相手」が 41.1％、「ちょっとした買い物やゴミ出し」が 40.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 41 近所の人や身近な人の日常生活が不自由なときに、自分が手助けできることは何

ですか。（あてはまるものすべてに○） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

安否確認の声かけ

緊急時の手助け

話し相手

ちょっとした買い物やゴミ出し

相談相手

通院の送迎や外出の手助け

料理、掃除、洗濯の手伝い

子どもの預かり

特にない

その他

無回答

70.5

60.6

41.1

40.1

22.0

17.6

8.4

6.9

8.7

0.5

1.7

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「緊急時の手助け」が 64.1％と、女性（58.5％）より 5.6ポイント

多くなっていますが、女性は「ちょっとした買い物やゴミ出し」が 44.2％と、男性（35.9％）

より 8.3ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「緊急時の手助け」が 71.4％、50～60歳代は「安否確認の声か

け」が約８割、60歳代以上は「話し相手」が４割台、70歳以上は「通院の送迎や外出の手助

け」（22.7％）と「相談相手」（27.3％）が、他の年代より多くなっている。 

居住地区別でみると、睦合地区は「通院の送迎や外出の手助け」が 27.7％、伊達崎地区は

「話し相手」が 54.4％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／近所の人が不自由な時、自分が手助けできること】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

安

否

確

認

の

声

か

け

ち
ょ

っ

と

し

た

買

い

物

や

ゴ

ミ

出

し

料

理
、

掃

除
、

洗

濯

の

手

伝

い

通

院

の

送

迎

や

外

出

の

手

助

け

子

ど

も

の

預

か

り 話

し

相

手

相

談

相

手

緊

急

時

の

手

助

け 特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 285 162 34 71 28 166 89 245 35 2 7

 100.0 70.5 40.1 8.4 17.6 6.9 41.1 22.0 60.6 8.7 0.5 1.7

性別

男性 184 122 66 7 29 10 59 41 118 16 1 4

 100.0 66.3 35.9 3.8 15.8 5.4 32.1 22.3 64.1 8.7 0.5 2.2

女性 217 163 96 27 42 18 107 47 127 17 1 3

 100.0 75.1 44.2 12.4 19.4 8.3 49.3 21.7 58.5 7.8 0.5 1.4

年齢別

１０歳代 9 7 2 0 1 0 3 0 5 0 0 0

 100.0 77.8 22.2 0.0 11.1 0.0 33.3 0.0 55.6 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 7 6 1 1 0 6 5 12 2 0 0

 100.0 41.2 35.3 5.9 5.9 0.0 35.3 29.4 70.6 11.8 0.0 0.0

３０歳代 28 20 8 4 2 4 10 5 20 0 0 1

 100.0 71.4 28.6 14.3 7.1 14.3 35.7 17.9 71.4 0.0 0.0 3.6

４０歳代 54 34 22 4 8 3 13 9 34 7 1 0

 100.0 63.0 40.7 7.4 14.8 5.6 24.1 16.7 63.0 13.0 1.9 0.0

５０歳代 59 47 26 5 11 4 23 10 38 4 0 1

 100.0 79.7 44.1 8.5 18.6 6.8 39.0 16.9 64.4 6.8 0.0 1.7

６０歳代 100 78 43 7 17 10 46 22 64 10 0 0

 100.0 78.0 43.0 7.0 17.0 10.0 46.0 22.0 64.0 10.0 0.0 0.0

７０歳以上 132 89 54 13 30 6 63 36 69 11 1 5

 100.0 67.4 40.9 9.8 22.7 4.5 47.7 27.3 52.3 8.3 0.8 3.8

居住地区別

桑折地区 163 111 68 15 19 13 59 26 98 9 2 6

 100.0 68.1 41.7 9.2 11.7 8.0 36.2 16.0 60.1 5.5 1.2 3.7

睦合地区 65 46 25 6 18 3 29 17 42 7 0 0

 100.0 70.8 38.5 9.2 27.7 4.6 44.6 26.2 64.6 10.8 0.0 0.0

伊達崎地区 68 50 29 4 15 4 37 19 43 7 0 0

 100.0 73.5 42.6 5.9 22.1 5.9 54.4 27.9 63.2 10.3 0.0 0.0

半田地区 104 74 38 9 18 7 38 26 58 12 0 1

 100.0 71.2 36.5 8.7 17.3 6.7 36.5 25.0 55.8 11.5 0.0 1.0
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問 42 地域活動への参加状況 

 

 

 

「ある程度参加している）」が 36.6％と最も多く、次いで「ほとんど参加していない」が

29.0％、「あまり参加していない」が 16.1％、「よく参加している」が 15.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.3 36.6 16.1 29.0 3.0

ｎ

(404)

(%)

よ

く

参

加

し

て

い

る

あ

る

程

度

参

加

し

て

い

る

あ

ま

り

参

加

し

て

い

な

い

ほ

と

ん

ど

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

問 42 あなたは地域活動に参加していますか。（どれか１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は＜参加している＞が 62.0％と、女性（44.2％）より 17.8 ポイント多

くなっていますが、女性は＜参加していない＞が 52.5％と、男性（35.3％）より 17.2 ポイン

ト多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は＜参加していない＞が６割台、60 歳代以上は＜参加してい

る＞が６割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、桑折地区は＜参加していない＞が 61.3％、睦合地区と伊達崎地区は

＜参加している＞が６割台と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／地域活動への参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

『

参

加

し

て

い

る
』

『

参

加

し

て

い

な

い
』

無

回

答

全  体 404 210 182 12

 100.0 52.0 45.0 3.0

性別

男性 184 114 65 5

 100.0 62.0 35.3 2.7

女性 217 96 114 7

 100.0 44.2 52.5 3.2

年齢別

１０歳代 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

２０歳代 17 4 13 0

 100.0 23.5 76.5 0.0

３０歳代 28 8 18 2

 100.0 28.6 64.3 7.1

４０歳代 54 16 37 1

 100.0 29.6 68.5 1.9

５０歳代 59 27 31 1

 100.0 45.8 52.5 1.7

６０歳代 100 69 30 1

 100.0 69.0 30.0 1.0

７０歳以上 132 83 43 6

 100.0 62.9 32.6 4.5

居住地区別

桑折地区 163 59 100 4

 100.0 36.2 61.3 2.5

睦合地区 65 41 24 0

 100.0 63.1 36.9 0.0

伊達崎地区 68 45 20 3

 100.0 66.2 29.4 4.4

半田地区 104 61 38 5

 100.0 58.7 36.5 4.8

上段：件数

下段：％

調

査

数

よ

く

参

加

し

て

い

る

あ

る

程

度

参

加

し

て

い

る

あ

ま

り

参

加

し

て

い

な

い

ほ

と

ん

ど

参

加

し

て

い

な

い

無

回

答

全  体 404 62 148 65 117 12

 100.0 15.3 36.6 16.1 29.0 3.0

性別

男性 184 46 68 26 39 5

 100.0 25.0 37.0 14.1 21.2 2.7

女性 217 16 80 37 77 7

 100.0 7.4 36.9 17.1 35.5 3.2

年齢別

１０歳代 9 0 2 1 6 0

 100.0 0.0 22.2 11.1 66.7 0.0

２０歳代 17 1 3 1 12 0

 100.0 5.9 17.6 5.9 70.6 0.0

３０歳代 28 1 7 6 12 2

 100.0 3.6 25.0 21.4 42.9 7.1

４０歳代 54 6 10 11 26 1

 100.0 11.1 18.5 20.4 48.1 1.9

５０歳代 59 6 21 11 20 1

 100.0 10.2 35.6 18.6 33.9 1.7

６０歳代 100 22 47 15 15 1

 100.0 22.0 47.0 15.0 15.0 1.0

７０歳以上 132 26 57 18 25 6

 100.0 19.7 43.2 13.6 18.9 4.5

居住地区別

桑折地区 163 11 48 35 65 4

 100.0 6.7 29.4 21.5 39.9 2.5

睦合地区 65 13 28 5 19 0

 100.0 20.0 43.1 7.7 29.2 0.0

伊達崎地区 68 19 26 7 13 3

 100.0 27.9 38.2 10.3 19.1 4.4

半田地区 104 19 42 18 20 5

 100.0 18.3 40.4 17.3 19.2 4.8
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問 42-① 参加している地域活動 

 

 

 
 

 

「町内会活動」が 82.9％と最も多く、次いで「清掃・美化活動」が 76.7％、「地域行事（お

祭りなど）」が 47.6％、「防災訓練（避難訓練）」が 34.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 42-① 問 42で「１．よく参加している」または「２．ある程度参加している」を選

んだ方にお伺いします。参加している地域活動はどれですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(210)  

町内会活動

清掃・美化活動

地域行事（お祭りなど）

防災訓練（避難訓練）

資源回収

スポーツや趣味・学習活動

健康づくりや介護予防活動

老人クラブ活動

子どもの健全育成活動

その他

無回答

82.9

76.7

47.6

34.3

24.3

13.3

7.6

6.7

5.7

1.9

0.0

0 20 40 60 80 100
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「資源回収」が 34.4％と、男性（15.8％）より 18.6 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、60歳代以上は「町内会活動」が８割以上、「防災訓練（避難訓練）」が約

４割、「資源回収」が約３割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「地域行事（お祭りなど）」が 61.1％、伊達崎地区は「町

内会活動」（93.3％）と「資源回収」（53.3％）、半田地区は「清掃・美化活動」が 85.2％と、

他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／参加している地域活動】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

町

内

会

活

動

地

域

行

事
（

お

祭

り

な

ど
）

防

災

訓

練
（

避

難

訓

練
）

清

掃

・

美

化

活

動 資

源

回

収

子

ど

も

の

健

全

育

成

活

動

老

人

ク

ラ

ブ

活

動 ス

ポ
ー

ツ

や

趣

味

・

学

習

活

動

健

康

づ

く

り

や

介

護

予

防

活

動

そ

の

他

無

回

答

全  体 210 174 100 72 161 51 12 14 28 16 4 0

 100.0 82.9 47.6 34.3 76.7 24.3 5.7 6.7 13.3 7.6 1.9 0.0

性別

男性 114 96 54 41 89 18 7 10 13 4 2 0

 100.0 84.2 47.4 36.0 78.1 15.8 6.1 8.8 11.4 3.5 1.8 0.0

女性 96 78 46 31 72 33 5 4 15 12 2 0

 100.0 81.3 47.9 32.3 75.0 34.4 5.2 4.2 15.6 12.5 2.1 0.0

年齢別

１０歳代 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 4 0 1 0 2 0 1 1 1 0 0 0

 100.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 8 5 4 0 7 0 1 0 1 0 0 0

 100.0 62.5 50.0 0.0 87.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

４０歳代 16 11 7 3 11 1 6 0 3 0 2 0

 100.0 68.8 43.8 18.8 68.8 6.3 37.5 0.0 18.8 0.0 12.5 0.0

５０歳代 27 22 12 7 19 4 0 0 3 2 0 0

 100.0 81.5 44.4 25.9 70.4 14.8 0.0 0.0 11.1 7.4 0.0 0.0

６０歳代 69 63 32 29 57 19 3 4 10 9 0 0

 100.0 91.3 46.4 42.0 82.6 27.5 4.3 5.8 14.5 13.0 0.0 0.0

７０歳以上 83 72 41 33 64 27 1 9 10 5 2 0

 100.0 86.7 49.4 39.8 77.1 32.5 1.2 10.8 12.0 6.0 2.4 0.0

居住地区別

桑折地区 59 43 18 14 43 12 4 4 10 6 1 0

 100.0 72.9 30.5 23.7 72.9 20.3 6.8 6.8 16.9 10.2 1.7 0.0

睦合地区 41 34 25 20 26 5 1 2 5 1 0 0

 100.0 82.9 61.0 48.8 63.4 12.2 2.4 4.9 12.2 2.4 0.0 0.0

伊達崎地区 45 42 21 19 37 24 1 3 3 4 3 0

 100.0 93.3 46.7 42.2 82.2 53.3 2.2 6.7 6.7 8.9 6.7 0.0

半田地区 61 51 34 19 52 9 6 4 9 5 0 0

 100.0 83.6 55.7 31.1 85.2 14.8 9.8 6.6 14.8 8.2 0.0 0.0
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問 42-② 地域活動へ参加してない理由 

 

 
 

 

「仕事で時間が取れない」が 45.6％と最も多く、次いで「地域活動に関する情報がない」、

「地域活動には関心がない」がともに 21.4％、「興味を持てる活動がない」、「健康や体力に自

信がない」がともに 18.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 42-② 問 42で「３．あまり参加していない」または「４．ほとんど参加していない」

を選んだ方にお伺いします。参加していない理由は何ですか。（３つまで○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(182)  

仕事で時間が取れない

地域活動に関する情報がない

地域活動には関心がない

興味を持てる活動がない

健康や体力に自信がない

家事・育児に忙しく時間がない

病人・高齢者・障がい者の介護などで時
間がない

その他

無回答

45.6

21.4

21.4

18.1

18.1

9.3

3.8

4.9

2.7

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「興味を持てる活動がない」が 24.6％と、女性（13.2％）より 11.4

ポイント多くなっていますが、女性は「家事や育児に忙しく時間がない」が 13.2％と、男性

（3.1％）より 10.1 ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30～50歳代は「仕事で時間がとれない」が５～６割、60歳代は「地域活

動に関する情報がない」が 36.7％、60 歳代以上は「健康や体力に自信がない」が３割台と、

他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「仕事で時間が取れない」が 55.0％と、他の地区より

多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／地域活動へ参加してない理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

仕

事

で

時

間

が

取

れ

な

い 地

域

活

動

に

関

す

る

情

報

が

な

い

興

味

を

持

て

る

活

動

が

な

い

健

康

や

体

力

に

自

信

が

な

い

家

事

・

育

児

に

忙

し

く

時

間

が

な

い

病

人

・

高

齢

者

・

障

が

い

者

の

介

護

な

ど

で

時

間

が

な

い

地

域

活

動

に

は

関

心

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 182 83 39 33 33 17 7 39 9 5

 100.0 45.6 21.4 18.1 18.1 9.3 3.8 21.4 4.9 2.7

性別

男性 65 30 17 16 11 2 0 13 2 2

 100.0 46.2 26.2 24.6 16.9 3.1 0.0 20.0 3.1 3.1

女性 114 51 22 15 21 15 7 24 7 3

 100.0 44.7 19.3 13.2 18.4 13.2 6.1 21.1 6.1 2.6

年齢別

１０歳代 7 2 3 1 0 0 0 4 1 0

 100.0 28.6 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 0.0

２０歳代 13 7 4 2 0 2 0 4 1 0

 100.0 53.8 30.8 15.4 0.0 15.4 0.0 30.8 7.7 0.0

３０歳代 18 12 4 0 2 5 0 3 1 1

 100.0 66.7 22.2 0.0 11.1 27.8 0.0 16.7 5.6 5.6

４０歳代 37 21 6 6 2 7 0 10 2 0

 100.0 56.8 16.2 16.2 5.4 18.9 0.0 27.0 5.4 0.0

５０歳代 31 17 4 4 4 2 1 6 1 0

 100.0 54.8 12.9 12.9 12.9 6.5 3.2 19.4 3.2 0.0

６０歳代 30 12 11 4 9 0 4 3 1 0

 100.0 40.0 36.7 13.3 30.0 0.0 13.3 10.0 3.3 0.0

７０歳以上 43 10 7 14 15 1 2 7 2 4

 100.0 23.3 16.3 32.6 34.9 2.3 4.7 16.3 4.7 9.3

居住地区別

桑折地区 100 48 26 18 14 7 4 20 2 4

 100.0 48.0 26.0 18.0 14.0 7.0 4.0 20.0 2.0 4.0

睦合地区 24 9 2 4 5 2 1 7 2 1

 100.0 37.5 8.3 16.7 20.8 8.3 4.2 29.2 8.3 4.2

伊達崎地区 20 11 5 3 5 0 2 4 1 0

 100.0 55.0 25.0 15.0 25.0 0.0 10.0 20.0 5.0 0.0

半田地区 38 15 6 8 9 8 0 8 4 0

 100.0 39.5 15.8 21.1 23.7 21.1 0.0 21.1 10.5 0.0
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問 43 今後の地域活動への参加意向 

 

 

 

「内容によっては参加したい」が 43.8％と最も多く、「ぜひ参加したい」（8.2％）と「誘い

や依頼があれば参加する」（13.4％）を合わせた〈参加したい（する）〉は 65.3％となってい

ます。 

一方、「あまり参加したいとは思わない」は 16.1％で、「参加したくない」（5.2％）と合わ

せた〈参加したくない〉は 21.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

8.2 43.8 13.4 16.1 5.2 7.7 5.7

ｎ

(404)

(%)

ぜ

ひ

参

加

し

た

い

内

容

に

よ
っ

て

は

参

加

し

た

い

誘

い

や

依

頼

が

あ

れ

ば

参

加

す

る

あ

ま

り

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

参

加

し

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

問 43 今後、地域活動に参加したいと思いますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は＜参加したくない＞が 23.9％と、女性（18.4％）より 5.5ポイント

多くなっていますが、女性は＜参加したい（する）＞が 68.7％と、男性（62.5％）より 6.2

ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、40 歳代は＜参加したくない＞が 35.2％、60 歳代は「＜参加したい（す

る）」が 77.0％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／今後の地域活動への参加意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

『

参

加

し

た

い

（

す

る
）

』

『

参

加

し

た

く

な

い
』

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 264 86 31 23

 100.0 65.3 21.3 7.7 5.7

性別

男性 184 115 44 12 13

 100.0 62.5 23.9 6.5 7.1

女性 217 149 40 18 10

 100.0 68.7 18.4 8.3 4.6

年齢別

１０歳代 9 2 2 3 2

 100.0 22.2 22.2 33.3 22.2

２０歳代 17 10 5 2 0

 100.0 58.8 29.4 11.8 0.0

３０歳代 28 17 6 3 2

 100.0 60.7 21.4 10.7 7.1

４０歳代 54 28 19 6 1

 100.0 51.9 35.2 11.1 1.9

５０歳代 59 39 16 3 1

 100.0 66.1 27.1 5.1 1.7

６０歳代 100 77 15 6 2

 100.0 77.0 15.0 6.0 2.0

７０歳以上 132 91 19 8 14

 100.0 68.9 14.4 6.1 10.6

居住地区別

桑折地区 163 99 39 16 9

 100.0 60.7 23.9 9.8 5.5

睦合地区 65 46 14 4 1

 100.0 70.8 21.5 6.2 1.5

伊達崎地区 68 49 9 4 6

 100.0 72.1 13.2 5.9 8.8

半田地区 104 67 23 7 7

 100.0 64.4 22.1 6.7 6.7

上段：件数

下段：％

調

査

数

ぜ

ひ

参

加

し

た

い 内

容

に

よ
っ

て

は

参

加

し

た

い

誘

い

や

依

頼

が

あ

れ

ば

参

加

す

る あ

ま

り

参

加

し

た

い

と

は

思

わ

な

い

参

加

し

た

く

な

い わ

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 33 177 54 65 21 31 23

 100.0 8.2 43.8 13.4 16.1 5.2 7.7 5.7

性別

男性 184 20 72 23 35 9 12 13

 100.0 10.9 39.1 12.5 19.0 4.9 6.5 7.1

女性 217 13 105 31 28 12 18 10

 100.0 6.0 48.4 14.3 12.9 5.5 8.3 4.6

年齢別

１０歳代 9 0 1 1 2 0 3 2

 100.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 33.3 22.2

２０歳代 17 2 7 1 4 1 2 0

 100.0 11.8 41.2 5.9 23.5 5.9 11.8 0.0

３０歳代 28 0 12 5 3 3 3 2

 100.0 0.0 42.9 17.9 10.7 10.7 10.7 7.1

４０歳代 54 0 18 10 13 6 6 1

 100.0 0.0 33.3 18.5 24.1 11.1 11.1 1.9

５０歳代 59 4 28 7 8 8 3 1

 100.0 6.8 47.5 11.9 13.6 13.6 5.1 1.7

６０歳代 100 16 50 11 14 1 6 2

 100.0 16.0 50.0 11.0 14.0 1.0 6.0 2.0

７０歳以上 132 11 61 19 17 2 8 14

 100.0 8.3 46.2 14.4 12.9 1.5 6.1 10.6

居住地区別

桑折地区 163 6 69 24 31 8 16 9

 100.0 3.7 42.3 14.7 19.0 4.9 9.8 5.5

睦合地区 65 13 25 8 10 4 4 1

 100.0 20.0 38.5 12.3 15.4 6.2 6.2 1.5

伊達崎地区 68 7 35 7 4 5 4 6

 100.0 10.3 51.5 10.3 5.9 7.4 5.9 8.8

半田地区 104 7 45 15 19 4 7 7

 100.0 6.7 43.3 14.4 18.3 3.8 6.7 6.7
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問 44 地域活動を支えていくため、中心となる人 

 

 
 

 

「町内会、近所の人」が 68.3％と最も多く、次いで「行政機関（県、町役場など）」が 54.0％、

「家族」が 32.4％、「関係機関（社会福祉協議会など）」が 32.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 44 地域での地域活動を支えていくために、中心となるのは誰だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

町内会、近所の人

行政機関（県、町役場など）

家族

関係機関（社会福祉協議会など）

ボランティアやＮＰＯ団体

民生委員・児童委員など

福祉サービス事業者

その他

無回答

68.3

54.0

32.4

32.2

13.9

12.9

8.9

2.7

4.5

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「行政機関（県、町役場など）」が 57.6％と、男性（50.0％）より 7.6

ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、50 歳代は「ボランティアやＮＰＯ団体」が 20.3％、60歳代は「行政機関

（県、町役場など）」が 65.0％、60 歳代以上は「町内会、近所の人」が７割台と、他の年代よ

り多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「町内会、近所の人」が 80.0％、伊達崎地区は「民生委

員・児童委員など」が 20.6％、半田地区は「家族」（39.4％）と「関係機関（社会福祉協議会

など）」（38.5％）が、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／地域活動を支えていくため、中心となる人】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

家

族

町

内

会
、

近

所

の

人

行

政

機

関

（

県
、

町

役

場

な

ど
）

関

係

機

関
（

社

会

福

祉

協

議

会

な

ど
）

民

生

委

員

・

児

童

委

員

な

ど

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

や

Ｎ

Ｐ

Ｏ

団

体

福

祉

サ
ー

ビ

ス

事

業

者

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 131 276 218 130 52 56 36 11 18

 100.0 32.4 68.3 54.0 32.2 12.9 13.9 8.9 2.7 4.5

性別

男性 184 53 127 92 55 19 23 12 5 12

 100.0 28.8 69.0 50.0 29.9 10.3 12.5 6.5 2.7 6.5

女性 217 78 148 125 74 33 32 23 5 6

 100.0 35.9 68.2 57.6 34.1 15.2 14.7 10.6 2.3 2.8

年齢別

１０歳代 9 3 7 5 2 1 2 1 0 0

 100.0 33.3 77.8 55.6 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0

２０歳代 17 4 7 12 5 2 1 0 1 0

 100.0 23.5 41.2 70.6 29.4 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0

３０歳代 28 6 15 14 5 1 2 1 1 2

 100.0 21.4 53.6 50.0 17.9 3.6 7.1 3.6 3.6 7.1

４０歳代 54 12 35 30 17 8 9 4 3 1

 100.0 22.2 64.8 55.6 31.5 14.8 16.7 7.4 5.6 1.9

５０歳代 59 17 35 28 18 7 12 3 1 5

 100.0 28.8 59.3 47.5 30.5 11.9 20.3 5.1 1.7 8.5

６０歳代 100 36 74 65 36 12 16 12 3 1

 100.0 36.0 74.0 65.0 36.0 12.0 16.0 12.0 3.0 1.0

７０歳以上 132 53 101 61 45 21 13 14 2 8

 100.0 40.2 76.5 46.2 34.1 15.9 9.8 10.6 1.5 6.1

居住地区別

桑折地区 163 45 101 92 48 15 20 12 5 10

 100.0 27.6 62.0 56.4 29.4 9.2 12.3 7.4 3.1 6.1

睦合地区 65 23 52 35 18 11 11 6 2 1

 100.0 35.4 80.0 53.8 27.7 16.9 16.9 9.2 3.1 1.5

伊達崎地区 68 22 48 35 22 14 9 4 3 4

 100.0 32.4 70.6 51.5 32.4 20.6 13.2 5.9 4.4 5.9

半田地区 104 41 73 53 40 12 16 14 1 3

 100.0 39.4 70.2 51.0 38.5 11.5 15.4 13.5 1.0 2.9
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問 45 安心して暮らせるまちの実現のため、町民が取り組むべきこと 

 

 
 

 

「町民相互の日常的な対話や交流を広げる」が 46.8％と最も多く、次いで「身近な地域で

町民のくらしや、健康・安全・防災などの問題に取り組む」が 43.3％、「町内会など、身近な

地域で町民のくらしや福祉について懇談する機会をつくる」が 27.5％、「高齢者や障がい者、

子どもなどとの交流を広げる」が 26.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 45 「誰もが住み慣れた地域で安心して暮らせるまちの実現」を目指すうえで、町民が

取り組むべきことは何だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

町民相互の日常的な対話や交流を広げる

身近な地域で町民のくらしや、健康・安
全・防犯などの問題に取り組む
町内会など、身近な地域で町民のくらし
や福祉について懇談する機会をつくる
高齢者や障がい者、子どもなどとの交流
を広げる
ボランティア活動・地域福祉活動への参
加を増やす
地域で取り組まれている活動の交流や意
見交換会を開催する
民生委員・児童委員やボランティアとの
協力・連携を広げる

特にない

その他

無回答

46.8

43.3

27.5

26.5

17.8

17.1

16.1

11.6

2.0

5.7

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「身近な地域で町民のくらしや、健康・安全・防災などの問題に取り

組む」が 50.2％と、男性（35.9％）より 14.3ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代と 50歳代は「身近な地域で町民のくらしや、健康・安全・防災な

どの問題に取り組む」が５割台、70歳以上は「町民相互の日常的な対話や交流を広げる」が

54.5％）と「町内会など、身近な地域で町民のくらしや福祉について懇談する機会をつくる」

（36.4％）と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区は「町内会など、身近な地域で町民のくらしや福祉につい

て懇談する機会をつくる」が 41.5％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／安心して暮らせるまちの実現のため、町民が取り組むべきこと】 

 

 

 

 

   

上段：件数

下段：％

調

査

数

町

民

相

互

の

日

常

的

な

対

話

や

交

流

を

広

げ

る

高

齢

者

や

障

が

い

者
、

子

ど

も

な

ど

と

の

交

流

を

広

げ

る

身

近

な

地

域

で

町

民

の

く

ら

し

や
、

健

康

・

安

全

・

防

犯

な

ど

の

問

題

に

取

り

組

む

町

内

会

な

ど
、

身

近

な

地

域

で

町

民

の

く

ら

し

や

福

祉

に

つ

い

て

懇

談

す

る

機

会

を

つ

く

る

地

域

で

取

り

組

ま

れ

て

い

る

活

動

の

交

流

や

意

見

交

換

会

を

開

催

す

る

民

生

委

員

・

児

童

委

員

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

と

の

協

力

・

連

携

を

広

げ

る

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

・

地

域

福

祉

活

動

へ

の

参

加

を

増

や

す

特

に

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 189 107 175 111 69 65 72 47 8 23

 100.0 46.8 26.5 43.3 27.5 17.1 16.1 17.8 11.6 2.0 5.7

性別

男性 184 86 42 66 54 31 23 30 25 3 12

 100.0 46.7 22.8 35.9 29.3 16.8 12.5 16.3 13.6 1.6 6.5

女性 217 101 64 109 57 37 41 42 21 5 11

 100.0 46.5 29.5 50.2 26.3 17.1 18.9 19.4 9.7 2.3 5.1

年齢別

１０歳代 9 3 0 4 0 2 2 0 1 0 0

 100.0 33.3 0.0 44.4 0.0 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

２０歳代 17 4 6 6 5 3 2 4 4 0 0

 100.0 23.5 35.3 35.3 29.4 17.6 11.8 23.5 23.5 0.0 0.0

３０歳代 28 11 8 15 7 6 6 3 1 0 2

 100.0 39.3 28.6 53.6 25.0 21.4 21.4 10.7 3.6 0.0 7.1

４０歳代 54 19 14 25 4 6 6 9 9 1 2

 100.0 35.2 25.9 46.3 7.4 11.1 11.1 16.7 16.7 1.9 3.7

５０歳代 59 29 15 32 14 9 7 9 8 1 2

 100.0 49.2 25.4 54.2 23.7 15.3 11.9 15.3 13.6 1.7 3.4

６０歳代 100 48 28 46 32 17 16 19 10 3 2

 100.0 48.0 28.0 46.0 32.0 17.0 16.0 19.0 10.0 3.0 2.0

７０歳以上 132 72 33 46 48 24 24 27 14 3 14

 100.0 54.5 25.0 34.8 36.4 18.2 18.2 20.5 10.6 2.3 10.6

居住地区別

桑折地区 163 70 45 75 32 24 22 24 16 2 12

 100.0 42.9 27.6 46.0 19.6 14.7 13.5 14.7 9.8 1.2 7.4

睦合地区 65 32 13 27 27 10 12 14 10 0 1

 100.0 49.2 20.0 41.5 41.5 15.4 18.5 21.5 15.4 0.0 1.5

伊達崎地区 68 31 18 25 17 11 14 11 11 4 4

 100.0 45.6 26.5 36.8 25.0 16.2 20.6 16.2 16.2 5.9 5.9

半田地区 104 53 29 45 31 21 16 21 10 2 6

 100.0 51.0 27.9 43.3 29.8 20.2 15.4 20.2 9.6 1.9 5.8
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４．防災に対する備えについて 

 

問 46 防災訓練への参加状況 

 

 

 

「いいえ」が 61.6％、「はい」が 34.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

34.4 61.6 4.0

ｎ

(404)

(%)

は

い

い

い

え

無

回

答

問 46 あなたは地域の防災訓練（避難訓練）に参加していますか。（どちらか１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「はい」が 41.8％と、女性（28.6％）より 13.2 ポイント多くなって

いますが、女性は「いいえ」が 67.7％と、男性（53.8％）より 13.9 ポイント多くなっていま

す。 

年齢別でみると、30～50歳代は「いいえ」が７割以上、60 歳代以上は「はい」が約５割と、

他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、桑折地区は「いいえ」が 73.6％、伊達崎地区は「はい」が 57.4％と、

他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／防災訓練への参加状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

は

い

い

い

え

無

回

答

全  体 404 139 249 16

 100.0 34.4 61.6 4.0

性別

男性 184 77 99 8

 100.0 41.8 53.8 4.3

女性 217 62 147 8

 100.0 28.6 67.7 3.7

年齢別

１０歳代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

２０歳代 17 1 16 0

 100.0 5.9 94.1 0.0

３０歳代 28 1 26 1

 100.0 3.6 92.9 3.6

４０歳代 54 6 47 1

 100.0 11.1 87.0 1.9

５０歳代 59 14 44 1

 100.0 23.7 74.6 1.7

６０歳代 100 48 51 1

 100.0 48.0 51.0 1.0

７０歳以上 132 67 54 11

 100.0 50.8 40.9 8.3

居住地区別

桑折地区 163 37 120 6

 100.0 22.7 73.6 3.7

睦合地区 65 24 41 0

 100.0 36.9 63.1 0.0

伊達崎地区 68 39 26 3

 100.0 57.4 38.2 4.4

半田地区 104 38 60 6

 100.0 36.5 57.7 5.8
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問 47 自分以外との災害時対応の取り決め 

 

 
 

 

「同居の家族」が 62.4％と最も多く、次いで「近くに住む家族・親族」が 33.2％、「隣近

所（町内会の班など）」が 19.6％、「自主防災組織」が 5.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 47 あなたは災害が起きたときの対応（緊急連絡のとり方や避難の方法など）につい

て、自分以外の誰かと決めていますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

同居の家族

近くに住む家族・親族

隣近所（町内会の班など）

自主防災組織

利用している福祉施設

特に誰とも決めていない

その他

無回答

62.4

33.2

19.6

5.0

1.5

22.5

1.0

3.2

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「他に誰とも決めていない」が 28.3％と、女性（17.5％）より 10.8

ポイント多くなっていますが、女性は「同居の家族」が 68.2％と、男性（55.4％）より 12.8

ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「他に誰とも決めていない」が 42.9％、70歳以上は「近くに住

む家族・親族」（43.2％）と「隣近所（町内会の班など）」（37.9％）が他の年代より多くなっ

ています。 

居住地区別でみると、桑折地区は「近くに住む家族・親族」が 39.3％、伊達崎地区は「同

居の家族」（73.5％）と「隣近所（町内会の班など）」（26.5％）が他の地区より多くなってい

ます。 

 

【性別・年代別・居住地区別／自分以外との災害時対応の取り決め】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

同

居

の

家

族

近

く

に

住

む

家

族

・

親

族

隣

近

所
（

町

内

会

の

班

な

ど
）

自

主

防

災

組

織

利

用

し

て

い

る

福

祉

施

設

特

に

誰

と

も

決

め

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 252 134 79 20 6 91 4 13

 100.0 62.4 33.2 19.6 5.0 1.5 22.5 1.0 3.2

性別

男性 184 102 56 36 12 2 52 0 6

 100.0 55.4 30.4 19.6 6.5 1.1 28.3 0.0 3.3

女性 217 148 78 43 8 4 38 3 7

 100.0 68.2 35.9 19.8 3.7 1.8 17.5 1.4 3.2

年齢別

１０歳代 9 6 4 0 0 0 3 0 0

 100.0 66.7 44.4 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

２０歳代 17 8 3 0 0 0 9 0 0

 100.0 47.1 17.6 0.0 0.0 0.0 52.9 0.0 0.0

３０歳代 28 14 7 1 0 0 12 1 1

 100.0 50.0 25.0 3.6 0.0 0.0 42.9 3.6 3.6

４０歳代 54 29 17 3 0 0 17 1 1

 100.0 53.7 31.5 5.6 0.0 0.0 31.5 1.9 1.9

５０歳代 59 39 14 5 3 0 15 0 1

 100.0 66.1 23.7 8.5 5.1 0.0 25.4 0.0 1.7

６０歳代 100 64 31 20 6 2 20 1 1

 100.0 64.0 31.0 20.0 6.0 2.0 20.0 1.0 1.0

７０歳以上 132 90 57 50 11 4 13 1 8

 100.0 68.2 43.2 37.9 8.3 3.0 9.8 0.8 6.1

居住地区別

桑折地区 163 90 64 27 6 1 43 2 7

 100.0 55.2 39.3 16.6 3.7 0.6 26.4 1.2 4.3

睦合地区 65 39 18 11 3 1 18 0 0

 100.0 60.0 27.7 16.9 4.6 1.5 27.7 0.0 0.0

伊達崎地区 68 50 23 18 4 4 7 2 3

 100.0 73.5 33.8 26.5 5.9 5.9 10.3 2.9 4.4

半田地区 104 70 27 21 7 0 22 0 3

 100.0 67.3 26.0 20.2 6.7 0.0 21.2 0.0 2.9
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問 48 防災情報の入手先 

 

 
 

 

「テレビ・ラジオ」が 63.6％と最も多く、次いで「町役場窓口・広報誌」が 52.5％、「町ホ

ームページ・インターネット」が 37.9％、「家族、友人・知人」が 30.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 48 あなたは「防災」に関する情報はどこから入手しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

テレビ・ラジオ

町役場窓口・広報誌

町ホームページ・インターネット

家族、友人・知人

新聞・雑誌・本など

町内会・自主防災組織

学校・職場

その他

無回答

63.6

52.5

37.9

30.2

29.5

25.5

7.7

0.2

1.5

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「町ホームページ・インターネット」が 41.3％と、女性（34.6％）

より 6.7ポイント多くなっていますが、女性は「学校・職場」が 10.6％と、男性（4.3％）よ

り 6.3ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「町ホームページ・インターネット」が６～７割台、50～

60 歳代は「テレビ・ラジオ」が約７割、70歳以上は「町役場窓口・広報誌」が 65.9％と、他

の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区と伊達崎地区は「町内会・自主防災組織」が約４割、半田地

区は「テレビ・ラジオ」が 71.2％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／防災情報の入手先】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

町

役

場

窓

口

・

広

報

誌

町

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

・

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

テ

レ

ビ

・

ラ

ジ

オ 新

聞

・

雑

誌

・

本

な

ど

町

内

会

・

自

主

防

災

組

織

家

族
、

友

人

・

知

人

学

校

・

職

場

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 212 153 257 119 103 122 31 1 6

 100.0 52.5 37.9 63.6 29.5 25.5 30.2 7.7 0.2 1.5

性別

男性 184 92 76 116 60 43 50 8 0 2

 100.0 50.0 41.3 63.0 32.6 23.4 27.2 4.3 0.0 1.1

女性 217 120 75 138 58 60 71 23 1 4

 100.0 55.3 34.6 63.6 26.7 27.6 32.7 10.6 0.5 1.8

年齢別

１０歳代 9 0 3 5 1 0 4 3 0 0

 100.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0 44.4 33.3 0.0 0.0

２０歳代 17 6 10 6 2 0 6 1 0 0

 100.0 35.3 58.8 35.3 11.8 0.0 35.3 5.9 0.0 0.0

３０歳代 28 11 22 17 5 0 6 3 0 0

 100.0 39.3 78.6 60.7 17.9 0.0 21.4 10.7 0.0 0.0

４０歳代 54 17 32 30 7 5 10 9 0 1

 100.0 31.5 59.3 55.6 13.0 9.3 18.5 16.7 0.0 1.9

５０歳代 59 27 25 44 22 7 14 8 0 0

 100.0 45.8 42.4 74.6 37.3 11.9 23.7 13.6 0.0 0.0

６０歳代 100 63 36 69 30 36 31 5 0 2

 100.0 63.0 36.0 69.0 30.0 36.0 31.0 5.0 0.0 2.0

７０歳以上 132 87 23 82 50 55 49 2 1 3

 100.0 65.9 17.4 62.1 37.9 41.7 37.1 1.5 0.8 2.3

居住地区別

桑折地区 163 80 70 102 43 23 45 14 0 4

 100.0 49.1 42.9 62.6 26.4 14.1 27.6 8.6 0.0 2.5

睦合地区 65 32 29 35 18 24 20 3 0 1

 100.0 49.2 44.6 53.8 27.7 36.9 30.8 4.6 0.0 1.5

伊達崎地区 68 37 20 43 23 28 17 2 1 0

 100.0 54.4 29.4 63.2 33.8 41.2 25.0 2.9 1.5 0.0

半田地区 104 60 34 74 33 26 37 12 0 1

 100.0 57.7 32.7 71.2 31.7 25.0 35.6 11.5 0.0 1.0
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問 49 避難行動要支援者支援制度の認知度 

 

 

 

「知らない」が 72.3％、「知っている」が 24.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.3 72.3 3.5

ｎ

(404)

(%)

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

問 49 町の「避難行動要支援者支援制度」を知っていますか。（どちらか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30～40歳代は「知らない」が８割以上、50歳代以上は「知っている」が

約３割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／避難行動要支援者支援制度の認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 98 292 14

 100.0 24.3 72.3 3.5

性別

男性 184 46 133 5

 100.0 25.0 72.3 2.7

女性 217 52 156 9

 100.0 24.0 71.9 4.1

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 2 15 0

 100.0 11.8 88.2 0.0

３０歳代 28 1 27 0

 100.0 3.6 96.4 0.0

４０歳代 54 7 46 1

 100.0 13.0 85.2 1.9

５０歳代 59 16 43 0

 100.0 27.1 72.9 0.0

６０歳代 100 32 66 2

 100.0 32.0 66.0 2.0

７０歳以上 132 40 81 11

 100.0 30.3 61.4 8.3

居住地区別

桑折地区 163 46 110 7

 100.0 28.2 67.5 4.3

睦合地区 65 16 47 2

 100.0 24.6 72.3 3.1

伊達崎地区 68 19 49 0

 100.0 27.9 72.1 0.0

半田地区 104 17 82 5

 100.0 16.3 78.8 4.8
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問 50 災害時要支援者の有無 

 

 
 
 

「高齢者のいる世帯」が 54.2％と最も多く、次いで「乳幼児がいる世帯」が 6.7％、「障が

い（児）者のいる世帯」が 4.7％となっています。 

なお、「わからない」が 22.3％、「いない」が 19.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 50 あなたの家の周りには、高齢者や障がい者、乳幼児がいる世帯など、災害時に支援

を必要とする方は住んでいますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

高齢者のいる世帯

乳幼児がいる世帯

障がい（児）者のいる世帯

妊娠をしている方がいる世帯

いない

わからない

無回答

54.2

6.7

4.7

0.0

19.6

22.3

2.5

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「高齢者のいる世帯」が 58.7％と、女性（50.7％）より 8.0ポイン

ト多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「わからない」が約４割、60歳代以上は「高齢者のいる世

帯」が約６割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、桑折地区は「わからない」が 28.2％、睦合地区は「高齢者のいる世

帯」が 63.1％、伊達崎地区は「いない」が 26.5％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／災害時要支援者の有無】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

高

齢

者

の

い

る

世

帯

障

が

い
（

児
）

者

の

い

る

世

帯

乳

幼

児

が

い

る

世

帯

妊

娠

を

し

て

い

る

方

が

い

る

世

帯 い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 219 19 27 0 79 90 10

 100.0 54.2 4.7 6.7 0.0 19.6 22.3 2.5

性別

男性 184 108 8 13 0 33 40 3

 100.0 58.7 4.3 7.1 0.0 17.9 21.7 1.6

女性 217 110 11 14 0 45 49 7

 100.0 50.7 5.1 6.5 0.0 20.7 22.6 3.2

年齢別

１０歳代 9 3 0 0 0 2 4 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 22.2 44.4 0.0

２０歳代 17 10 1 2 0 2 4 0

 100.0 58.8 5.9 11.8 0.0 11.8 23.5 0.0

３０歳代 28 12 0 4 0 5 11 0

 100.0 42.9 0.0 14.3 0.0 17.9 39.3 0.0

４０歳代 54 21 1 6 0 9 22 1

 100.0 38.9 1.9 11.1 0.0 16.7 40.7 1.9

５０歳代 59 30 1 3 0 14 13 0

 100.0 50.8 1.7 5.1 0.0 23.7 22.0 0.0

６０歳代 100 63 8 6 0 15 18 3

 100.0 63.0 8.0 6.0 0.0 15.0 18.0 3.0

７０歳以上 132 77 8 6 0 31 17 6

 100.0 58.3 6.1 4.5 0.0 23.5 12.9 4.5

居住地区別

桑折地区 163 76 7 16 0 32 46 5

 100.0 46.6 4.3 9.8 0.0 19.6 28.2 3.1

睦合地区 65 41 1 3 0 7 15 2

 100.0 63.1 1.5 4.6 0.0 10.8 23.1 3.1

伊達崎地区 68 40 6 2 0 18 9 0

 100.0 58.8 8.8 2.9 0.0 26.5 13.2 0.0

半田地区 104 60 5 6 0 21 19 3

 100.0 57.7 4.8 5.8 0.0 20.2 18.3 2.9
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問 50-① 要支援対象世帯への行動 

 

 

 
 

 

「気にかけて様子を伺うようにしている」が 34.2％と最も多く、次いで「日ごろから声を

かけるようにしている」が 25.3％、「民生委員・児童委員や町内会など、地域の人に教えてい

る」が 8.0％、「緊急時のことについて話し合っている」が 3.6％となっています。 

なお、「特に何もしていない」は 47.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 50-① 問 50で「１．高齢者のいる世帯」～「４．妊娠をしている方がいる世帯」を

選んだ方にお伺いします。対象となる世帯に対して、あなたは何か行動されてい

ますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(225)  

気にかけて様子を伺うようにしている

日頃から声をかけるようにしている

民生委員・児童委員や町内会など、地域
の人に教えている

緊急時のことについて話し合っている

特に何もしていない

その他

無回答

34.2

25.3

8.0

3.6

47.6

0.4

1.3

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「気にかけて様子を伺うようにしている」が 39.7％と、男性（28.7％）

より 11.0ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、50 歳代と 70歳以上は「気にかけて様子を伺うようにしている」が４割台

と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「気にかけて様子を伺うようにしている」が 51.2％と、

他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／要支援対象世帯への行動】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

気

に

か

け

て

様

子

を

伺

う

よ

う

に

し

て

い

る

日

頃

か

ら

声

を

か

け

る

よ

う

に

し

て

い

る

緊

急

時

の

こ

と

に

つ

い

て

話

し

合
っ

て

い

る

民

生

委

員

・

児

童

委

員

や

町

内

会

な

ど
、

地

域

の

人

に

教

え

て

い

る

特

に

何

も

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 225 77 57 8 18 107 1 3

 100.0 34.2 25.3 3.6 8.0 47.6 0.4 1.3

性別

男性 108 31 28 3 10 53 0 2

 100.0 28.7 25.9 2.8 9.3 49.1 0.0 1.9

女性 116 46 29 5 8 53 1 1

 100.0 39.7 25.0 4.3 6.9 45.7 0.9 0.9

年齢別

１０歳代 3 0 0 0 0 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

２０歳代 11 4 1 0 0 6 0 0

 100.0 36.4 9.1 0.0 0.0 54.5 0.0 0.0

３０歳代 12 1 1 1 0 10 0 0

 100.0 8.3 8.3 8.3 0.0 83.3 0.0 0.0

４０歳代 22 3 3 0 2 15 0 0

 100.0 13.6 13.6 0.0 9.1 68.2 0.0 0.0

５０歳代 32 13 6 1 2 17 0 1

 100.0 40.6 18.8 3.1 6.3 53.1 0.0 3.1

６０歳代 64 21 20 2 7 27 1 1

 100.0 32.8 31.3 3.1 10.9 42.2 1.6 1.6

７０歳以上 78 34 25 4 7 27 0 1

 100.0 43.6 32.1 5.1 9.0 34.6 0.0 1.3

居住地区別

桑折地区 80 25 20 5 5 39 0 3

 100.0 31.3 25.0 6.3 6.3 48.8 0.0 3.8

睦合地区 41 11 9 0 5 21 0 0

 100.0 26.8 22.0 0.0 12.2 51.2 0.0 0.0

伊達崎地区 41 21 12 1 4 15 1 0

 100.0 51.2 29.3 2.4 9.8 36.6 2.4 0.0

半田地区 61 20 15 2 4 31 0 0

 100.0 32.8 24.6 3.3 6.6 50.8 0.0 0.0
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５．福祉サービスについて 

 

問 51 町の福祉サービスへの充実度 

 

 
 

 

「どちらかといえば充実している」が 56.2％と最も多く、「充実している」（9.2％）と合わ

せた〈充実している〉は 65.3％となっています。 

一方、「どちらかといえば充実していない」は 8.4％で、「充実していない」（2.2％）と合わ

せた〈充実していない〉は 10.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.2 56.2 8.4

2.2

17.6 6.4

ｎ

(404)

(%)

充

実

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

充

実

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

充

実

し

て

い

な

い

充

実

し

て

い

な

い

そ

の

他

無

回

答

問 51 現在、町が行っている福祉サービスについて、あなたはどのように考えますか。 

（どれか１つに○） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 



 

123 

■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は＜充実している＞が 69.1％と、男性（61.4％）より 7.7 ポイント多

くなっています。 

年齢別でみると、50 歳代と 70 歳以上は＜充実している＞が約７割と、他の年代より多く

なっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／町の福祉サービスへの充実度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

充

実

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

充

実

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

充

実

し

て

い

な

い

充

実

し

て

い

な

い そ

の

他

無

回

答

全  体 404 37 227 34 9 71 26

 100.0 9.2 56.2 8.4 2.2 17.6 6.4

性別

男性 184 12 101 17 3 38 13

 100.0 6.5 54.9 9.2 1.6 20.7 7.1

女性 217 24 126 16 6 32 13

 100.0 11.1 58.1 7.4 2.8 14.7 6.0

年齢別

１０歳代 9 1 5 0 0 3 0

 100.0 11.1 55.6 0.0 0.0 33.3 0.0

２０歳代 17 2 8 0 0 7 0

 100.0 11.8 47.1 0.0 0.0 41.2 0.0

３０歳代 28 1 14 2 1 9 1

 100.0 3.6 50.0 7.1 3.6 32.1 3.6

４０歳代 54 4 29 4 2 13 2

 100.0 7.4 53.7 7.4 3.7 24.1 3.7

５０歳代 59 5 36 6 3 9 0

 100.0 8.5 61.0 10.2 5.1 15.3 0.0

６０歳代 100 6 57 10 0 21 6

 100.0 6.0 57.0 10.0 0.0 21.0 6.0

７０歳以上 132 17 76 11 3 9 16

 100.0 12.9 57.6 8.3 2.3 6.8 12.1

居住地区別

桑折地区 163 13 92 17 4 29 8

 100.0 8.0 56.4 10.4 2.5 17.8 4.9

睦合地区 65 3 41 5 1 9 6

 100.0 4.6 63.1 7.7 1.5 13.8 9.2

伊達崎地区 68 9 35 2 2 15 5

 100.0 13.2 51.5 2.9 2.9 22.1 7.4

半田地区 104 12 55 10 2 18 7

 100.0 11.5 52.9 9.6 1.9 17.3 6.7

上段：件数

下段：％

調

査

数

『

充

実

し

て

い

る
』

『

充

実

し

て

い

な

い
』

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 264 43 71 26

 100.0 65.3 10.6 17.6 6.4

性別

男性 184 113 20 38 13

 100.0 61.4 10.9 20.7 7.1

女性 217 150 22 32 13

 100.0 69.1 10.1 14.7 6.0

年齢別

１０歳代 9 6 0 3 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

２０歳代 17 10 0 7 0

 100.0 58.8 0.0 41.2 0.0

３０歳代 28 15 3 9 1

 100.0 53.6 10.7 32.1 3.6

４０歳代 54 33 6 13 2

 100.0 61.1 11.1 24.1 3.7

５０歳代 59 41 9 9 0

 100.0 69.5 15.3 15.3 0.0

６０歳代 100 63 10 21 6

 100.0 63.0 10.0 21.0 6.0

７０歳以上 132 93 14 9 16

 100.0 70.5 10.6 6.8 12.1

居住地区別

桑折地区 163 105 21 29 8

 100.0 64.4 12.9 17.8 4.9

睦合地区 65 44 6 9 6

 100.0 67.7 9.2 13.8 9.2

伊達崎地区 68 44 4 15 5

 100.0 64.7 5.9 22.1 7.4

半田地区 104 67 12 18 7

 100.0 64.4 11.5 17.3 6.7
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問 51-① 充実していないと思う分野 

 

 

 
 

 

「高齢者に対する福祉」が 51.2％と最も多く、次いで「低所得者に対する福祉」が 37.2％、

「ひとり親家庭、児童福祉」が 20.9％、「障がい（児）者に対する福祉」が 18.6％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 51-① 問 51 で「３．どちらかといえば充実していない」または「４．充実していな

い」を選んだ方にお伺いします。どの分野が充実していないと思いますか。（あて

はまるものすべてに○） 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(43)  

高齢者に対する福祉

低所得者に対する福祉

ひとり親家庭、児童福祉

障がい（児）者に対する福祉

子育て支援

すべての分野

その他

無回答

51.2

37.2

20.9

18.6

16.3

14.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「高齢者に対する福祉」が 65.0％と、女性（40.9％）より 24.1 ポイ

ント多くなっていますが、女性は「すべての分野」が 22.7％と、男性（5.0％）より 17.7 ポ

イント多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／充実していないと思う分野】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

高

齢

者

に

対

す

る

福

祉

障

が

い
（

児
）

者

に

対

す

る

福

祉 ひ

と

り

親

家

庭
、

児

童

福

祉

子

育

て

支

援

低

所

得

者

に

対

す

る

福

祉

す

べ

て

の

分

野

そ

の

他

無

回

答

全  体 43 22 8 9 7 16 6 0 0

 100.0 51.2 18.6 20.9 16.3 37.2 14.0 0.0 0.0

性別

男性 20 13 3 3 4 6 1 0 0

 100.0 65.0 15.0 15.0 20.0 30.0 5.0 0.0 0.0

女性 22 9 5 6 3 9 5 0 0

 100.0 40.9 22.7 27.3 13.6 40.9 22.7 0.0 0.0

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 3 0 1 2 3 0 0 0 0

 100.0 0.0 33.3 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

４０歳代 6 2 1 3 1 1 1 0 0

 100.0 33.3 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0

５０歳代 9 7 3 2 2 1 0 0 0

 100.0 77.8 33.3 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0

６０歳代 10 6 3 2 0 5 1 0 0

 100.0 60.0 30.0 20.0 0.0 50.0 10.0 0.0 0.0

７０歳以上 14 7 0 0 1 8 4 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 7.1 57.1 28.6 0.0 0.0

居住地区別

桑折地区 21 12 4 5 3 6 4 0 0

 100.0 57.1 19.0 23.8 14.3 28.6 19.0 0.0 0.0

睦合地区 6 4 0 1 0 3 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

伊達崎地区 4 2 1 0 1 1 1 0 0

 100.0 50.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0

半田地区 12 4 3 3 3 6 1 0 0

 100.0 33.3 25.0 25.0 25.0 50.0 8.3 0.0 0.0
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問 52 事業の認知度 

 

 
 

 

日常生活自立支援事業は、「知らない」が 69.3％、「知っている」が 26.7％となっています。 

生活困窮者自立支援事業は、「知らない」が 66.8％、「知っている」が 29.5％となっていま

す。 

成年後見制度は、「知っている」が 53.0％、「知らない」が 44.1％となっています。 

 

【認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 52 あなたは、次の事業を知っていますか。また、利用状況や今後の利用希望について

お答えください。（ア～ウそれぞれ１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n = (404)

【日常生活自立支援事業】

【生活困窮者自立支援事業】

【成年後見制度】

29.5

53.0

66.8

44.1

3.7

3.0

(%)
26.7 69.3 4.0

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30～40歳代は「知らない」が８割台、50歳代以上は「知っている」が約

３割と、他の年代より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【日常生活自立支援事業】認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 108 280 16

 100.0 26.7 69.3 4.0

性別

男性 184 46 131 7

 100.0 25.0 71.2 3.8

女性 217 61 147 9

 100.0 28.1 67.7 4.1

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 3 14 0

 100.0 17.6 82.4 0.0

３０歳代 28 5 23 0

 100.0 17.9 82.1 0.0

４０歳代 54 9 44 1

 100.0 16.7 81.5 1.9

５０歳代 59 16 42 1

 100.0 27.1 71.2 1.7

６０歳代 100 32 65 3

 100.0 32.0 65.0 3.0

７０歳以上 132 42 79 11

 100.0 31.8 59.8 8.3

居住地区別

桑折地区 163 51 105 7

 100.0 31.3 64.4 4.3

睦合地区 65 16 47 2

 100.0 24.6 72.3 3.1

伊達崎地区 68 18 48 2

 100.0 26.5 70.6 2.9

半田地区 104 23 76 5

 100.0 22.1 73.1 4.8
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「知らない」が 71.2％と、女性（62.7％）より 8.5 ポイント多くな

っていますが、女性は「知っている」が 32.3％と、男性（26.6％）より 5.7 ポイント多くな

っています。 

年齢別でみると、40 歳代は「知らない」が 77.8％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【生活困窮者自立支援事業】認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 119 270 15

 100.0 29.5 66.8 3.7

性別

男性 184 49 131 4

 100.0 26.6 71.2 2.2

女性 217 70 136 11

 100.0 32.3 62.7 5.1

年齢別

１０歳代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

２０歳代 17 4 13 0

 100.0 23.5 76.5 0.0

３０歳代 28 9 19 0

 100.0 32.1 67.9 0.0

４０歳代 54 11 42 1

 100.0 20.4 77.8 1.9

５０歳代 59 18 41 0

 100.0 30.5 69.5 0.0

６０歳代 100 36 62 2

 100.0 36.0 62.0 2.0

７０歳以上 132 40 80 12

 100.0 30.3 60.6 9.1

居住地区別

桑折地区 163 53 103 7

 100.0 32.5 63.2 4.3

睦合地区 65 20 43 2

 100.0 30.8 66.2 3.1

伊達崎地区 68 17 49 2

 100.0 25.0 72.1 2.9

半田地区 104 27 73 4

 100.0 26.0 70.2 3.8
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、60 歳代は「知っている」が 71.0％と、他の年代より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【成年後見制度】認知度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

全  体 404 214 178 12

 100.0 53.0 44.1 3.0

性別

男性 184 95 83 6

 100.0 51.6 45.1 3.3

女性 217 117 94 6

 100.0 53.9 43.3 2.8

年齢別

１０歳代 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

２０歳代 17 6 11 0

 100.0 35.3 64.7 0.0

３０歳代 28 14 14 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

４０歳代 54 26 28 0

 100.0 48.1 51.9 0.0

５０歳代 59 30 27 2

 100.0 50.8 45.8 3.4

６０歳代 100 71 28 1

 100.0 71.0 28.0 1.0

７０歳以上 132 64 60 8

 100.0 48.5 45.5 6.1

居住地区別

桑折地区 163 97 63 3

 100.0 59.5 38.7 1.8

睦合地区 65 29 35 1

 100.0 44.6 53.8 1.5

伊達崎地区 68 41 23 4

 100.0 60.3 33.8 5.9

半田地区 104 46 54 4

 100.0 44.2 51.9 3.8
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問 53 事業の利用状況 

 

 
 

 

日常生活自立支援事業は、「なし」が 88.9％、「あり」が 2.0％となっています。 

生活困窮者自立支援事業は、「なし」が 89.9％、「あり」が 1.0％となっています。 

成年後見制度は、「なし」が 91.3％、「あり」が 1.2％となっています。 

 

【利用状況】 

 

 

 

 

  

n = (404)

【日常生活自立支援事業】

【生活困窮者自立支援事業】

【成年後見制度】

1.0

1.2

89.9

91.3

9.2

7.4

(%)

2.0

88.9 9.2

(%)

あ

り

な

し

無

回

答

問 53 あなたは、次の事業を知っていますか。また、利用状況や今後の利用希望につい

てお答えください。（ア～ウそれぞれ１つに○） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 



 

131 

■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、年齢別、居住地区別のいずれも、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【日常生活自立支援事業】利用状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

あ

り

な

し

無

回

答

全  体 404 8 359 37

 100.0 2.0 88.9 9.2

性別

男性 184 2 167 15

 100.0 1.1 90.8 8.2

女性 217 6 189 22

 100.0 2.8 87.1 10.1

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 0 17 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0 28 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

４０歳代 54 1 52 1

 100.0 1.9 96.3 1.9

５０歳代 59 0 59 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

６０歳代 100 5 88 7

 100.0 5.0 88.0 7.0

７０歳以上 132 2 102 28

 100.0 1.5 77.3 21.2

居住地区別

桑折地区 163 6 142 15

 100.0 3.7 87.1 9.2

睦合地区 65 0 57 8

 100.0 0.0 87.7 12.3

伊達崎地区 68 1 63 4

 100.0 1.5 92.6 5.9

半田地区 104 1 93 10

 100.0 1.0 89.4 9.6
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、年齢別、居住地区別のいずれも、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【生活困窮者自立支援事業】利用状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

あ

り

な

し

無

回

答

全  体 404 4 363 37

 100.0 1.0 89.9 9.2

性別

男性 184 0 168 16

 100.0 0.0 91.3 8.7

女性 217 4 192 21

 100.0 1.8 88.5 9.7

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 0 17 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

３０歳代 28 0 28 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

４０歳代 54 1 52 1

 100.0 1.9 96.3 1.9

５０歳代 59 0 59 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

６０歳代 100 2 90 8

 100.0 2.0 90.0 8.0

７０歳以上 132 1 104 27

 100.0 0.8 78.8 20.5

居住地区別

桑折地区 163 3 145 15

 100.0 1.8 89.0 9.2

睦合地区 65 0 58 7

 100.0 0.0 89.2 10.8

伊達崎地区 68 0 61 7

 100.0 0.0 89.7 10.3

半田地区 104 1 95 8

 100.0 1.0 91.3 7.7
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、年齢別、居住地区別のいずれも、大きな違いはみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【成年後見制度】利用状況】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

あ

り

な

し

無

回

答

全  体 404 5 369 30

 100.0 1.2 91.3 7.4

性別

男性 184 1 171 12

 100.0 0.5 92.9 6.5

女性 217 4 195 18

 100.0 1.8 89.9 8.3

年齢別

１０歳代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

２０歳代 17 1 16 0

 100.0 5.9 94.1 0.0

３０歳代 28 0 28 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

４０歳代 54 1 53 0

 100.0 1.9 98.1 0.0

５０歳代 59 0 57 2

 100.0 0.0 96.6 3.4

６０歳代 100 2 92 6

 100.0 2.0 92.0 6.0

７０歳以上 132 1 110 21

 100.0 0.8 83.3 15.9

居住地区別

桑折地区 163 3 151 9

 100.0 1.8 92.6 5.5

睦合地区 65 2 57 6

 100.0 3.1 87.7 9.2

伊達崎地区 68 0 61 7

 100.0 0.0 89.7 10.3

半田地区 104 0 96 8

 100.0 0.0 92.3 7.7
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問 54 事業の今後の利用希望 

 

 
 

 

日常生活自立支援事業は、「利用したくない」が 58.9％、「利用してみたい」が 26.7％とな

っています。 

生活困窮者自立支援事業は、「利用したくない」が 63.4％、「利用してみたい」が 22.5％と

なっています。 

成年後見制度は、「利用したくない」が 65.1％、「利用してみたい」が 19.6％となっていま

す。 

 

【今後の利用希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 54 あなたは、次の制度を知っていますか。また、利用状況や今後の利用希望につい

てお答えください。（ア～ウそれぞれ１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n = (404)

【日常生活自立支援事業】

【生活困窮者自立支援事業】

【成年後見制度】

22.5

19.6

63.4

65.1

14.1

15.3

(%)
26.7 58.9 14.4

(%)

利

用

し

て

み

た

い

利

用

し

た

く

な

い

無

回

答
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「利用したくない」が 62.0％と、女性（56.2％）より 5.8ポイント

多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「利用したくない」が７割台、50～60歳代は「利用してみ

たい」が３割台と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【日常生活自立支援事業】今後の利用希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

利

用

し

て

み

た

い 利

用

し

た

く

な

い 無

回

答

全  体 404 108 238 58

 100.0 26.7 58.9 14.4

性別

男性 184 45 114 25

 100.0 24.5 62.0 13.6

女性 217 62 122 33

 100.0 28.6 56.2 15.2

年齢別

１０歳代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

２０歳代 17 5 12 0

 100.0 29.4 70.6 0.0

３０歳代 28 7 20 1

 100.0 25.0 71.4 3.6

４０歳代 54 9 43 2

 100.0 16.7 79.6 3.7

５０歳代 59 20 37 2

 100.0 33.9 62.7 3.4

６０歳代 100 31 55 14

 100.0 31.0 55.0 14.0

７０歳以上 132 34 61 37

 100.0 25.8 46.2 28.0

居住地区別

桑折地区 163 42 102 19

 100.0 25.8 62.6 11.7

睦合地区 65 19 34 12

 100.0 29.2 52.3 18.5

伊達崎地区 68 20 40 8

 100.0 29.4 58.8 11.8

半田地区 104 25 61 18

 100.0 24.0 58.7 17.3
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30～50歳代は「利用したくない」が７～８割と、他の年代より多くなっ

ています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【生活困窮者自立支援事業】今後の利用希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

利

用

し

て

み

た

い 利

用

し

た

く

な

い 無

回

答

全  体 404 91 256 57

 100.0 22.5 63.4 14.1

性別

男性 184 38 119 27

 100.0 20.7 64.7 14.7

女性 217 53 134 30

 100.0 24.4 61.8 13.8

年齢別

１０歳代 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

２０歳代 17 8 9 0

 100.0 47.1 52.9 0.0

３０歳代 28 6 21 1

 100.0 21.4 75.0 3.6

４０歳代 54 8 44 2

 100.0 14.8 81.5 3.7

５０歳代 59 15 43 1

 100.0 25.4 72.9 1.7

６０歳代 100 25 62 13

 100.0 25.0 62.0 13.0

７０歳以上 132 27 66 39

 100.0 20.5 50.0 29.5

居住地区別

桑折地区 163 35 107 21

 100.0 21.5 65.6 12.9

睦合地区 65 16 37 12

 100.0 24.6 56.9 18.5

伊達崎地区 68 15 45 8

 100.0 22.1 66.2 11.8

半田地区 104 25 64 15

 100.0 24.0 61.5 14.4
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30～50歳代は「利用したくない」が７割台と、他の年代より多くなって

います。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【成年後見制度】今後の希望】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

利

用

し

て

み

た

い 利

用

し

た

く

な

い 無

回

答

全  体 404 79 263 62

 100.0 19.6 65.1 15.3

性別

男性 184 33 122 29

 100.0 17.9 66.3 15.8

女性 217 45 140 32

 100.0 20.7 64.5 14.7

年齢別

１０歳代 9 0 8 1

 100.0 0.0 88.9 11.1

２０歳代 17 7 10 0

 100.0 41.2 58.8 0.0

３０歳代 28 7 21 0

 100.0 25.0 75.0 0.0

４０歳代 54 12 42 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

５０歳代 59 14 43 2

 100.0 23.7 72.9 3.4

６０歳代 100 25 63 12

 100.0 25.0 63.0 12.0

７０歳以上 132 13 75 44

 100.0 9.8 56.8 33.3

居住地区別

桑折地区 163 41 103 19

 100.0 25.2 63.2 11.7

睦合地区 65 14 38 13

 100.0 21.5 58.5 20.0

伊達崎地区 68 7 50 11

 100.0 10.3 73.5 16.2

半田地区 104 16 70 18

 100.0 15.4 67.3 17.3
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問 54-① 成年後見制度を利用してみたい理由 

 

 

 
 

 

「良い制度だと思ったから」が 65.8％と最も多く、次いで「親・兄弟（姉妹）の高齢化（健

康不安）」が 26.6％、「障害福祉サービスや介護保険サービス等を利用するため」が 21.5％、

「片親になった」、「障害や介護が必要な本人のみとなった」がともに 5.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 54-① 問 54のウ．今後の希望で「１.利用してみたい」を選んだ方にお伺いします。 

成年後見制度を利用してみたいと思う理由を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(79)  

良い制度だと思ったから

親・兄弟（姉妹）の高齢化（健康不安）

障害福祉サービスや介護保険サービス等
を利用するため

片親になった

障害や介護が必要な本人のみとなった

親・兄弟（姉妹）がいないから

周囲からすすめられている

その他

無回答

65.8

26.6

21.5

5.1

5.1

2.5

0.0

3.8

0.0

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「障害福祉サービスや介護保険サービス等を利用するため」が 24.2％

と、女性（17.8％）より 6.4ポイント多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／成年後見人制度を利用してみたい理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

良

い

制

度

だ

と

思
っ

た
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兄

弟
（

姉
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齢
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安
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な
っ

た
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弟
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姉

妹
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い

か

ら

障

害

や

介

護

が

必

要

な

本

人

の

み

と

な
っ

た

障

害

福

祉

サ
ー

ビ

ス

や

介

護

保

険

サ
ー

ビ

ス

等

を

利

用

す

る

た

め

周

囲

か

ら

す

す

め

ら

れ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

全  体 79 52 21 4 2 4 17 0 3 0

 100.0 65.8 26.6 5.1 2.5 5.1 21.5 0.0 3.8 0.0

性別

男性 33 21 10 2 0 3 8 0 1 0

 100.0 63.6 30.3 6.1 0.0 9.1 24.2 0.0 3.0 0.0

女性 45 31 11 2 2 1 8 0 2 0

 100.0 68.9 24.4 4.4 4.4 2.2 17.8 0.0 4.4 0.0

年齢別

１０歳代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 7 6 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 85.7 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０歳代 7 6 1 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

４０歳代 12 8 3 1 1 1 2 0 0 0

 100.0 66.7 25.0 8.3 8.3 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0

５０歳代 14 10 3 0 0 1 3 0 0 0

 100.0 71.4 21.4 0.0 0.0 7.1 21.4 0.0 0.0 0.0

６０歳代 25 17 8 0 0 2 6 0 1 0

 100.0 68.0 32.0 0.0 0.0 8.0 24.0 0.0 4.0 0.0

７０歳以上 13 5 5 2 1 0 4 0 2 0

 100.0 38.5 38.5 15.4 7.7 0.0 30.8 0.0 15.4 0.0

居住地区別

桑折地区 41 24 14 1 1 3 11 0 1 0

 100.0 58.5 34.1 2.4 2.4 7.3 26.8 0.0 2.4 0.0

睦合地区 14 10 2 1 0 1 3 0 2 0

 100.0 71.4 14.3 7.1 0.0 7.1 21.4 0.0 14.3 0.0

伊達崎地区 7 5 0 1 1 0 2 0 0 0

 100.0 71.4 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

半田地区 16 12 5 1 0 0 1 0 0 0

 100.0 75.0 31.3 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0
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問 54-② 成年後見人制度を利用したくない理由 

 

 

 
 

 

「自分で金銭管理ができるから」が 47.1％と最も多く、次いで「制度のことがわからない

から」が 43.3％、「親・兄弟（姉妹）が元気だから」が 22.8％、「契約や金銭管理が親・兄弟

（姉妹）でできているから」が 17.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 54-② 問 54のウ．今後の希望で「２.利用したくない」を選んだ方にお伺いします。 

成年後見制度を利用したくないと思う理由を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(263)  

自分で金銭管理ができるから

制度のことがわからないから

親・兄弟（姉妹）が元気だから

契約や金銭管理が親・兄弟（姉妹）でで
きているから

報酬が払えるか心配だから

制度について良くない評判を聞くから

その他

無回答

47.1

43.3

22.8

17.9

9.5

6.1

5.7

1.1

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「制度のことがわからないから」が 47.5％と、女性（39.3％）より

8.2 ポイント多くなっていますが、女性は「親・兄弟（姉妹）が元気だから」が 27.9％と、男

性（16.4％）より 11.5ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30～50歳代は「制度のことがわからないから」が５割台、60 歳代は「自

分で金銭管理ができるから」が 63.5％、70 歳以上は「契約や金銭管理が親・兄弟（姉妹）で

できているから」が 29.3％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、睦合地区と半田地区は「制度のことがわからないから」が５割台、、

桑折地区と伊達崎地区は「自分で金銭管理ができるから」が５割台と、他の年代より多くな

っています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／成年後見人制度を利用したくない理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

制

度

の

こ

と

が

わ

か

ら

な

い

か

ら

制

度

に

つ

い

て

良

く

な

い

評

判

を

聞

く

か

ら

報

酬

が

払

え

る

か

心

配

だ

か

ら

契

約

や

金

銭

管

理

が

親

・

兄

弟
（

姉

妹
）

で

で

き

て

い

る

か

ら

親

・

兄

弟
（

姉

妹
）

が

元

気

だ

か

ら

自

分

で

金

銭

管

理

が

で

き

る

か

ら

そ

の

他

無

回

答

全  体 263 114 16 25 47 60 124 15 3

 100.0 43.3 6.1 9.5 17.9 22.8 47.1 5.7 1.1

性別

男性 122 58 9 7 17 20 55 4 2

 100.0 47.5 7.4 5.7 13.9 16.4 45.1 3.3 1.6

女性 140 55 7 17 30 39 68 11 1

 100.0 39.3 5.0 12.1 21.4 27.9 48.6 7.9 0.7

年齢別

１０歳代 8 6 0 0 1 1 3 0 0

 100.0 75.0 0.0 0.0 12.5 12.5 37.5 0.0 0.0

２０歳代 10 6 0 0 2 2 3 1 0

 100.0 60.0 0.0 0.0 20.0 20.0 30.0 10.0 0.0

３０歳代 21 12 1 1 2 5 8 1 0

 100.0 57.1 4.8 4.8 9.5 23.8 38.1 4.8 0.0

４０歳代 42 24 0 4 2 12 14 2 0

 100.0 57.1 0.0 9.5 4.8 28.6 33.3 4.8 0.0

５０歳代 43 20 2 6 6 10 19 2 0

 100.0 46.5 4.7 14.0 14.0 23.3 44.2 4.7 0.0

６０歳代 63 18 3 5 12 18 40 5 0

 100.0 28.6 4.8 7.9 19.0 28.6 63.5 7.9 0.0

７０歳以上 75 27 10 9 22 12 37 4 3

 100.0 36.0 13.3 12.0 29.3 16.0 49.3 5.3 4.0

居住地区別

桑折地区 103 38 6 8 18 29 53 4 0

 100.0 36.9 5.8 7.8 17.5 28.2 51.5 3.9 0.0

睦合地区 38 20 0 3 7 5 15 2 1

 100.0 52.6 0.0 7.9 18.4 13.2 39.5 5.3 2.6

伊達崎地区 50 20 5 5 11 10 28 3 0

 100.0 40.0 10.0 10.0 22.0 20.0 56.0 6.0 0.0

半田地区 70 35 5 9 10 16 27 6 2

 100.0 50.0 7.1 12.9 14.3 22.9 38.6 8.6 2.9
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問 55 福祉サービスの情報の入手先 

 

 
 

 

「町役場窓口・広報誌」が 66.3％と最も多く、次いで「町ホームページ・インターネット」

が 30.9％、「新聞・雑誌・テレビ等」が 22.3％、「社会福祉協議会」が 22.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 55 あなたは、「福祉サービス」に関する情報はどこから入手しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

。 

 

 

 

 

 

 

n=(404)  

町役場窓口・広報誌

町ホームページ・インターネット

新聞・雑誌・テレビ等

社会福祉協議会

家族・親戚

友人・知人

地域包括支援センター

福祉施設の職員

民生委員・児童委員

その他

無回答

66.3

30.9

22.3

22.0

20.3

19.6

7.7

6.9

4.5

3.5

3.0

0 20 40 60 80
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「町ホームページ・インターネット」が 34.8％と、女性（28.1％）

より 6.7 ポイント多くなっていますが、女性は「町役場窓口・広報誌」が 69.6％と、男性

（63.0％）より 6.6ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30～40歳代は「町ホームページ・インターネット」が約５割、60歳代は

「町役場窓口・広報誌」が 80.0％、70 歳以上は「社会福祉協議会」（39.4％）と「友人・知

人」（26.5％）が他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、桑折地区は「町ホームページ・インターネット」が 38.7％、伊達崎

地区は「福祉施設の職員」が 12.3％と、他の年代より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／福祉サービスの情報の入手先】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

町

役

場

窓

口

・

広

報

誌

民

生

委

員

・

児

童

委

員

社

会

福

祉

協

議

会 地

域

包

括

支

援

セ

ン

タ
ー

福

祉

施

設

の

職

員 家

族

・

親

戚

友

人

・

知

人

新

聞

・

雑

誌

・

テ

レ

ビ

等

町

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

・

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 268 18 89 31 28 82 79 90 125 14 12

 100.0 66.3 4.5 22.0 7.7 6.9 20.3 19.6 22.3 30.9 3.5 3.0

性別

男性 184 116 8 41 12 7 35 30 41 64 8 9

 100.0 63.0 4.3 22.3 6.5 3.8 19.0 16.3 22.3 34.8 4.3 4.9

女性 217 151 10 48 19 21 46 47 48 61 5 3

 100.0 69.6 4.6 22.1 8.8 9.7 21.2 21.7 22.1 28.1 2.3 1.4

年齢別

１０歳代 9 1 0 0 0 0 5 1 0 5 0 0

 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 11.1 0.0 55.6 0.0 0.0

２０歳代 17 8 1 0 0 0 4 3 4 6 3 0

 100.0 47.1 5.9 0.0 0.0 0.0 23.5 17.6 23.5 35.3 17.6 0.0

３０歳代 28 17 0 4 0 1 4 2 4 13 5 1

 100.0 60.7 0.0 14.3 0.0 3.6 14.3 7.1 14.3 46.4 17.9 3.6

４０歳代 54 33 0 3 2 0 8 6 7 30 1 0

 100.0 61.1 0.0 5.6 3.7 0.0 14.8 11.1 13.0 55.6 1.9 0.0

５０歳代 59 40 0 8 6 3 11 12 12 18 3 2

 100.0 67.8 0.0 13.6 10.2 5.1 18.6 20.3 20.3 30.5 5.1 3.4

６０歳代 100 80 7 22 10 9 17 18 26 29 1 2

 100.0 80.0 7.0 22.0 10.0 9.0 17.0 18.0 26.0 29.0 1.0 2.0

７０歳以上 132 88 10 52 12 15 32 35 36 23 1 6

 100.0 66.7 7.6 39.4 9.1 11.4 24.2 26.5 27.3 17.4 0.8 4.5

居住地区別

桑折地区 163 106 5 36 12 11 33 28 36 63 5 3

 100.0 65.0 3.1 22.1 7.4 6.7 20.2 17.2 22.1 38.7 3.1 1.8

睦合地区 65 44 4 17 4 8 14 13 11 20 3 2

 100.0 67.7 6.2 26.2 6.2 12.3 21.5 20.0 16.9 30.8 4.6 3.1

伊達崎地区 68 43 3 16 7 3 14 13 16 13 4 3

 100.0 63.2 4.4 23.5 10.3 4.4 20.6 19.1 23.5 19.1 5.9 4.4

半田地区 104 73 6 20 7 6 20 23 26 29 2 4

 100.0 70.2 5.8 19.2 6.7 5.8 19.2 22.1 25.0 27.9 1.9 3.8
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問 56 行政が行う福祉サービスのあり方 

 

 
 

 

「個人負担が増えないよう国の財源を福祉に振り分けて充実させるべきである」が 71.8％

と最も多く、次いで「税金などの個人負担が増えても内容は充実させるべきである」が 10.9％、

「福祉サービスの水準は現行のままでよい」が 7.9％、「福祉サービスの水準を下げてでも、

税金などの個人負担を減らすべきである」が 3.5％となっています。 
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他

無

回

答

問 56 行政が行う福祉サービスについて、これからはどうあるべきだと思いますか。 

（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「個人負担が増えないよう国の財源を福祉に振り分けて充実させる

べきである」が 75.1％と、男性（68.5％）より 6.6 ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代と 50～60 歳代は「個人負担が増えないよう国の財源を福祉に振

り分けて充実させるべきである」が約８割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／行政が行う福祉サービスのあり方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％
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査

数
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サ
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は

現
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で

よ
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福

祉

サ
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ビ

ス

の

水
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を

下

げ
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も
、

税

金

な

ど

の

個

人

負

担

を

減
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す

べ

き

で

あ

る

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 44 290 32 14 8 16

 100.0 10.9 71.8 7.9 3.5 2.0 4.0

性別

男性 184 22 126 18 6 3 9

 100.0 12.0 68.5 9.8 3.3 1.6 4.9

女性 217 20 163 14 8 5 7

 100.0 9.2 75.1 6.5 3.7 2.3 3.2

年齢別

１０歳代 9 2 4 3 0 0 0

 100.0 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 0 12 4 0 1 0

 100.0 0.0 70.6 23.5 0.0 5.9 0.0

３０歳代 28 1 24 0 2 1 0

 100.0 3.6 85.7 0.0 7.1 3.6 0.0

４０歳代 54 8 36 4 5 1 0

 100.0 14.8 66.7 7.4 9.3 1.9 0.0

５０歳代 59 3 46 5 2 2 1

 100.0 5.1 78.0 8.5 3.4 3.4 1.7

６０歳代 100 11 78 4 1 2 4

 100.0 11.0 78.0 4.0 1.0 2.0 4.0

７０歳以上 132 17 88 12 4 1 10

 100.0 12.9 66.7 9.1 3.0 0.8 7.6

居住地区別

桑折地区 163 21 117 13 5 2 5

 100.0 12.9 71.8 8.0 3.1 1.2 3.1

睦合地区 65 8 46 1 5 2 3

 100.0 12.3 70.8 1.5 7.7 3.1 4.6

伊達崎地区 68 6 50 6 1 1 4

 100.0 8.8 73.5 8.8 1.5 1.5 5.9

半田地区 104 9 74 11 3 3 4

 100.0 8.7 71.2 10.6 2.9 2.9 3.8
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問 57 適切に福祉サービスが利用できるよう優先すべきこと 

 

 
 

 

「その人に必要な福祉サービス窓口の選択、利用支援をしてくれる窓口」が 35.4％と最も

多く、次いで「福祉サービスに関する情報提供」が 30.0％、「福祉施設の充実（施設数や整備）」

が 12.9％、「地域住民のボランティア活動」が 6.4％となっています。 
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備
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そ
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他

無

回

答

問 57 援助を必要とする方が、適切に福祉サービスを利用できるようにするために、何を

優先させるべきだと思いますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「その人に必要な福祉サービス窓口の選択、利用支援をしてくれる

窓口」が 38.2％と、男性（31.5％）より 6.7ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「その人に必要な福祉サービス窓口の選択、利用支援をしてく

れる窓口」が 50.0％、40歳代は「福祉サービスに関する情報提供」が 38.9％と、他の年代よ

り多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「福祉サービスに関する情報提供」が 41.2％と、他の

地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／適切に福祉サービスが利用できるよう優先すべきこと】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

地

域

住

民

の

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

情

報

提

供

そ

の

人

に

必

要

な

福

祉

サ
ー

ビ

ス

窓

口

の

選

択
、

利

用

支

援

を

し

て

く

れ

る

窓

口

福

祉

サ
ー

ビ

ス

提

供

に

従

事

す

る

人

の

技

術

・

知

識

の

向

上 福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

質

に

関

す

る

客

観

的

な

評

価

制

度

福

祉

サ
ー

ビ

ス

に

関

す

る

苦

情

相

談

窓

口

福

祉

施

設

の

充

実
（

施

設

数

や

整

備
）

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 26 121 143 25 8 7 52 5 17

 100.0 6.4 30.0 35.4 6.2 2.0 1.7 12.9 1.2 4.2

性別

男性 184 8 55 58 11 7 7 26 3 9

 100.0 4.3 29.9 31.5 6.0 3.8 3.8 14.1 1.6 4.9

女性 217 18 65 83 14 1 0 26 2 8

 100.0 8.3 30.0 38.2 6.5 0.5 0.0 12.0 0.9 3.7

年齢別

１０歳代 9 1 2 5 0 0 0 1 0 0

 100.0 11.1 22.2 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

２０歳代 17 2 5 4 2 1 0 2 1 0

 100.0 11.8 29.4 23.5 11.8 5.9 0.0 11.8 5.9 0.0

３０歳代 28 0 7 14 2 0 0 4 1 0

 100.0 0.0 25.0 50.0 7.1 0.0 0.0 14.3 3.6 0.0

４０歳代 54 2 21 19 1 1 1 8 0 1

 100.0 3.7 38.9 35.2 1.9 1.9 1.9 14.8 0.0 1.9

５０歳代 59 6 15 23 3 1 1 9 0 1

 100.0 10.2 25.4 39.0 5.1 1.7 1.7 15.3 0.0 1.7

６０歳代 100 5 31 33 9 3 2 13 2 2

 100.0 5.0 31.0 33.0 9.0 3.0 2.0 13.0 2.0 2.0

７０歳以上 132 10 39 43 7 2 3 15 1 12

 100.0 7.6 29.5 32.6 5.3 1.5 2.3 11.4 0.8 9.1

居住地区別

桑折地区 163 9 50 59 10 2 3 23 1 6

 100.0 5.5 30.7 36.2 6.1 1.2 1.8 14.1 0.6 3.7

睦合地区 65 4 16 25 5 3 0 7 2 3

 100.0 6.2 24.6 38.5 7.7 4.6 0.0 10.8 3.1 4.6

伊達崎地区 68 4 28 20 4 1 2 6 0 3

 100.0 5.9 41.2 29.4 5.9 1.5 2.9 8.8 0.0 4.4

半田地区 104 9 26 37 5 2 2 16 2 5

 100.0 8.7 25.0 35.6 4.8 1.9 1.9 15.4 1.9 4.8
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問 58 福祉サービス充実のための町民と行政の関係性 

 

 
 

 

「行政と町民が協力しあって、ともに取り組むべきである」が 50.5％と最も多く、次いで

「家族、地域の助け合いを基本としながら、足りない部分を行政が支援すべきである」が

26.5％、「行政の福祉サービスが届かない部分については、町民が協力すべきである」が 12.1％、

「福祉サービスの提供は行政の責務であるので、町民が協力する必要はない」が 5.4％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 58 福祉サービスを充実させていくうえで、行政と町民の関係はどうあるべきと思い

ますか。（どれか１つに○） 
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要
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そ

の

他

無

回

答
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別、居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30 歳代は「行政と町民が協力しあって、ともに取り組むべきである」が

60.7％、40歳代は「家族、地域の助け合いを基本としながら、足りない部分を行政が支援す

べきである」が 31.5％、50歳代は「福祉サービスの提供は行政の責務であるので、町民が協

力する必要はない」が 13.6％と、他の年代より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／福祉サービス充実のための町民と行政の関係性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

行

政

と

町

民

が

協

力

し

あ
っ

て
、

と

も

に

取

り

組

む

べ

き

で

あ

る

行

政

の

福

祉

サ
ー

ビ

ス

が

届

か

な

い

部

分

に

つ

い

て

は
、

町

民

が

協

力

す

べ

き

で

あ

る

家

族
、

地

域

の

助

け

合

い

を

基

本

と

し

な

が

ら
、

足

り

な

い

部

分

を

行

政

が

支

援

す

べ

き

で

あ

る

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

提

供

は

行

政

の

責

務

で

あ

る

の

で
、

町

民

が

協

力

す

る

必

要

は

な

い

そ

の

他

無

回

答

全  体 404 204 49 107 22 6 16

 100.0 50.5 12.1 26.5 5.4 1.5 4.0

性別

男性 184 92 18 52 13 4 5

 100.0 50.0 9.8 28.3 7.1 2.2 2.7

女性 217 111 31 54 9 1 11

 100.0 51.2 14.3 24.9 4.1 0.5 5.1

年齢別

１０歳代 9 6 1 2 0 0 0

 100.0 66.7 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 4 5 7 1 0 0

 100.0 23.5 29.4 41.2 5.9 0.0 0.0

３０歳代 28 17 3 7 1 0 0

 100.0 60.7 10.7 25.0 3.6 0.0 0.0

４０歳代 54 23 7 17 4 2 1

 100.0 42.6 13.0 31.5 7.4 3.7 1.9

５０歳代 59 32 5 12 8 1 1

 100.0 54.2 8.5 20.3 13.6 1.7 1.7

６０歳代 100 49 19 23 4 3 2

 100.0 49.0 19.0 23.0 4.0 3.0 2.0

７０歳以上 132 70 9 37 4 0 12

 100.0 53.0 6.8 28.0 3.0 0.0 9.1

居住地区別

桑折地区 163 76 21 49 7 2 8

 100.0 46.6 12.9 30.1 4.3 1.2 4.9

睦合地区 65 35 9 9 7 1 4

 100.0 53.8 13.8 13.8 10.8 1.5 6.2

伊達崎地区 68 32 6 23 3 2 2

 100.0 47.1 8.8 33.8 4.4 2.9 2.9

半田地区 104 58 12 26 5 1 2

 100.0 55.8 11.5 25.0 4.8 1.0 1.9
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６．犯罪被害者支援と再発防止について 

 

問 59 法律等の認知度 

 

 

 

犯罪被害者等基本法は、「聞いたことがある」が 46.5％と最も多く、次いで「初めて聞いた」

が 41.3％、「意味が分かる」が 5.9％、「説明できる」が 0.2％となっています。 

犯罪被害給付制度は、「初めて聞いた」が 46.8％と最も多く、次いで「聞いたことがある」

が 38.6％、「意味が分かる」が 6.7％、「説明できる」が 0.5％となっています。 

二次的被害は、「聞いたことがある」が 41.1％と最も多く、次いで「初めて聞いた」が 35.4％、

「意味が分かる」が 13.4％、「説明できる」が 2.5％となっています。 

ＰＴＳＤは、「初めて聞いた」が 32.4％と最も多く、次いで「聞いたことがある」が 27.5％、

「意味が分かる」が 21.8％、「説明できる」が 11.1％となっています。 

自助グループは、「初めて聞いた」が 52.4％と最も多く、次いで「聞いたことがある」が

20.8％、「意味が分かる」が 7.7％、「説明できる」が 1.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 59 あなたは、次の法律や制度、言葉を知っていますか。（ア～オそれぞれ１つに○） 
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n = (404)

オ．自助グループ

ア．犯罪被害者等基本法

イ．犯罪被害給付制度

ウ．二次的被害

エ．ＰＴＳＤ
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7.7

7.2

7.7
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0.2

5.9 46.5 41.3 5.9
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で

き

る

意

味

が

分

か

る
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い

た

こ

と

が

あ

る

初

め

て

聞

い

た

無

回

答
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「聞いたことがある」が 51.1％と、女性（42.9％）より 8.2ポイン

ト多くなっていますが、女性は「初めて聞いた」が 47.0％と、男性（34.8％）より 12.2 ポイ

ント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「初めて聞いた」が 64.3％、50歳代は「聞いたことがある」が

56.0％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【法律等の認知度】ア．犯罪被害者等基本法】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

説

明

で

き

る

意

味

が

分

か

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

初

め

て

聞

い

た

無

回

答

全  体 404 1 24 188 167 24

 100.0 0.2 5.9 46.5 41.3 5.9

性別

男性 184 1 15 94 64 10

 100.0 0.5 8.2 51.1 34.8 5.4

女性 217 0 9 93 102 13

 100.0 0.0 4.1 42.9 47.0 6.0

年齢別

１０歳代 9 0 0 3 6 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

２０歳代 17 0 1 6 10 0

 100.0 0.0 5.9 35.3 58.8 0.0

３０歳代 28 0 2 8 18 0

 100.0 0.0 7.1 28.6 64.3 0.0

４０歳代 54 0 2 26 24 2

 100.0 0.0 3.7 48.1 44.4 3.7

５０歳代 59 0 3 29 26 1

 100.0 0.0 5.1 49.2 44.1 1.7

６０歳代 100 1 7 56 36 0

 100.0 1.0 7.0 56.0 36.0 0.0

７０歳以上 132 0 9 57 46 20

 100.0 0.0 6.8 43.2 34.8 15.2

居住地区別

桑折地区 163 1 9 83 62 8

 100.0 0.6 5.5 50.9 38.0 4.9

睦合地区 65 0 7 28 25 5

 100.0 0.0 10.8 43.1 38.5 7.7

伊達崎地区 68 0 1 32 32 3

 100.0 0.0 1.5 47.1 47.1 4.4

半田地区 104 0 7 41 48 8

 100.0 0.0 6.7 39.4 46.2 7.7



 

152 

■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「初めて聞いた」が 51.2％と、男性（42.4％）より 8.8 ポイント多

くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代と 50歳代は「初めて聞いた」が約６割と、他の年代より多くなっ

ています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【法律等の認知度】イ．犯罪被害給付制度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

説

明

で

き

る

意

味

が

分

か

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

初

め

て

聞

い

た

無

回

答

全  体 404 2 27 156 189 30

 100.0 0.5 6.7 38.6 46.8 7.4

性別

男性 184 1 17 75 78 13

 100.0 0.5 9.2 40.8 42.4 7.1

女性 217 1 10 79 111 16

 100.0 0.5 4.6 36.4 51.2 7.4

年齢別

１０歳代 9 0 0 3 6 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

２０歳代 17 0 1 2 14 0

 100.0 0.0 5.9 11.8 82.4 0.0

３０歳代 28 0 2 9 17 0

 100.0 0.0 7.1 32.1 60.7 0.0

４０歳代 54 0 2 25 25 2

 100.0 0.0 3.7 46.3 46.3 3.7

５０歳代 59 0 3 20 35 1

 100.0 0.0 5.1 33.9 59.3 1.7

６０歳代 100 2 8 46 44 0

 100.0 2.0 8.0 46.0 44.0 0.0

７０歳以上 132 0 11 49 46 26

 100.0 0.0 8.3 37.1 34.8 19.7

居住地区別

桑折地区 163 2 10 63 79 9

 100.0 1.2 6.1 38.7 48.5 5.5

睦合地区 65 0 7 25 26 7

 100.0 0.0 10.8 38.5 40.0 10.8

伊達崎地区 68 0 3 25 35 5

 100.0 0.0 4.4 36.8 51.5 7.4

半田地区 104 0 7 41 47 9

 100.0 0.0 6.7 39.4 45.2 8.7
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30 歳代は「聞いたことがある」が 53.6％、70 歳以上は「初めて聞いた」

が 40.9％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「聞いたことがある」が 52.9％と、他の地区より多く

なっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【法律等の認知度】ウ．二次的被害】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

説

明

で

き

る

意

味

が

分

か

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

初

め

て

聞

い

た

無

回

答

全  体 404 10 54 166 143 31

 100.0 2.5 13.4 41.1 35.4 7.7

性別

男性 184 3 19 79 69 14

 100.0 1.6 10.3 42.9 37.5 7.6

女性 217 6 35 86 74 16

 100.0 2.8 16.1 39.6 34.1 7.4

年齢別

１０歳代 9 0 2 2 5 0

 100.0 0.0 22.2 22.2 55.6 0.0

２０歳代 17 0 1 11 5 0

 100.0 0.0 5.9 64.7 29.4 0.0

３０歳代 28 1 5 15 7 0

 100.0 3.6 17.9 53.6 25.0 0.0

４０歳代 54 2 11 17 21 3

 100.0 3.7 20.4 31.5 38.9 5.6

５０歳代 59 2 8 28 19 2

 100.0 3.4 13.6 47.5 32.2 3.4

６０歳代 100 3 17 49 30 1

 100.0 3.0 17.0 49.0 30.0 1.0

７０歳以上 132 0 10 44 54 24

 100.0 0.0 7.6 33.3 40.9 18.2

居住地区別

桑折地区 163 4 32 64 54 9

 100.0 2.5 19.6 39.3 33.1 5.5

睦合地区 65 1 9 23 25 7

 100.0 1.5 13.8 35.4 38.5 10.8

伊達崎地区 68 2 4 36 22 4

 100.0 2.9 5.9 52.9 32.4 5.9

半田地区 104 3 9 40 41 11

 100.0 2.9 8.7 38.5 39.4 10.6
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「聞いたことがある」が 32.1％と、女性（23.5％）より 8.6ポイン

ト多くなっていますが、女性は「説明できる」が 14.7％と、男性（6.5％）より 8.2ポイント

多くなっています。 

年齢別でみると、30～40 歳代は「説明できる」が２割台、50 歳代は「意味がわかる」が

33.9％、70歳以上は「初めて聞いた」が 44.7％と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【法律等の認知度】エ．ＰＴＳＤ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

説

明

で

き

る

意

味

が

分

か

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

初

め

て

聞

い

た

無

回

答

全  体 404 45 88 111 131 29

 100.0 11.1 21.8 27.5 32.4 7.2

性別

男性 184 12 36 59 63 14

 100.0 6.5 19.6 32.1 34.2 7.6

女性 217 32 52 51 68 14

 100.0 14.7 24.0 23.5 31.3 6.5

年齢別

１０歳代 9 2 0 3 4 0

 100.0 22.2 0.0 33.3 44.4 0.0

２０歳代 17 4 4 6 3 0

 100.0 23.5 23.5 35.3 17.6 0.0

３０歳代 28 7 9 9 3 0

 100.0 25.0 32.1 32.1 10.7 0.0

４０歳代 54 13 11 16 12 2

 100.0 24.1 20.4 29.6 22.2 3.7

５０歳代 59 9 20 15 14 1

 100.0 15.3 33.9 25.4 23.7 1.7

６０歳代 100 7 28 31 34 0

 100.0 7.0 28.0 31.0 34.0 0.0

７０歳以上 132 1 16 31 59 25

 100.0 0.8 12.1 23.5 44.7 18.9

居住地区別

桑折地区 163 25 42 39 50 7

 100.0 15.3 25.8 23.9 30.7 4.3

睦合地区 65 5 13 19 20 8

 100.0 7.7 20.0 29.2 30.8 12.3

伊達崎地区 68 5 13 20 26 4

 100.0 7.4 19.1 29.4 38.2 5.9

半田地区 104 10 20 31 33 10

 100.0 9.6 19.2 29.8 31.7 9.6
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は「初めて聞いた」が 67.4％と、女性（59.0％）より 8.4 ポイント多

くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代は「初めて聞いた」が 78.6％、50～60 歳代は「聞いたことがあ

る」が約３割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、大きな差はみられません。 

 

【性別・年代別・居住地区別／【法律等の認知度】オ．自助グループ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％

調

査

数

説

明

で

き

る

意

味

が
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が

あ

る

初

め

て

聞

い

た

無

回

答

全  体 404 6 31 84 252 31

 100.0 1.5 7.7 20.8 62.4 7.7

性別

男性 184 1 11 33 124 15

 100.0 0.5 6.0 17.9 67.4 8.2

女性 217 5 20 49 128 15

 100.0 2.3 9.2 22.6 59.0 6.9

年齢別

１０歳代 9 0 0 3 6 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

２０歳代 17 1 1 3 12 0

 100.0 5.9 5.9 17.6 70.6 0.0

３０歳代 28 1 2 3 22 0

 100.0 3.6 7.1 10.7 78.6 0.0

４０歳代 54 1 7 11 33 2

 100.0 1.9 13.0 20.4 61.1 3.7

５０歳代 59 1 6 20 32 0

 100.0 1.7 10.2 33.9 54.2 0.0

６０歳代 100 2 10 27 61 0

 100.0 2.0 10.0 27.0 61.0 0.0

７０歳以上 132 0 5 16 83 28

 100.0 0.0 3.8 12.1 62.9 21.2

居住地区別

桑折地区 163 2 16 36 100 9

 100.0 1.2 9.8 22.1 61.3 5.5

睦合地区 65 1 0 13 42 9

 100.0 1.5 0.0 20.0 64.6 13.8

伊達崎地区 68 1 6 17 40 4

 100.0 1.5 8.8 25.0 58.8 5.9

半田地区 104 2 9 18 66 9

 100.0 1.9 8.7 17.3 63.5 8.7
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問 60 犯罪被害から立ち直るために重要なこと 

 

 
 

 

「医師やカウンセラー等、専門家や専門機関からの支援」が 40.1％と最も多く、次いで「家

族・親族、友人、近隣住民等の身近な人からの支援」が 34.2％、「同じような被害を経験した

人からの支援」が 10.4％、「犯罪被害者やその家族自身の努力」が 6.7％となっています。 
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回

答

問 60 あなたは、重い犯罪の被害者やその家族が被害から立ち直る（回復する）には、

何が最も重要であると考えますか。（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、女性は「医師やカウンセラー等、専門家や専門機関からの支援」が 43.8％

と、男性（36.4％）より 7.4ポイント多くなっています。 

年齢別でみると、30 歳代と 70歳以上は「家族・親族、友人、近隣住民等の身近な人からの

支援」が約４割と、他の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「家族・親族、友人、近隣住民等の身近な人からの支

援」が 42.6％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／犯罪被害から立ち直るために重要なこと】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％
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無

回

答

全  体 404 138 42 162 27 14 10 11

 100.0 34.2 10.4 40.1 6.7 3.5 2.5 2.7

性別

男性 184 58 23 67 13 12 7 4

 100.0 31.5 12.5 36.4 7.1 6.5 3.8 2.2

女性 217 78 19 95 14 2 2 7

 100.0 35.9 8.8 43.8 6.5 0.9 0.9 3.2

年齢別

１０歳代 9 6 0 3 0 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

２０歳代 17 4 4 7 1 0 1 0

 100.0 23.5 23.5 41.2 5.9 0.0 5.9 0.0

３０歳代 28 11 1 13 3 0 0 0

 100.0 39.3 3.6 46.4 10.7 0.0 0.0 0.0

４０歳代 54 11 6 26 4 5 1 1

 100.0 20.4 11.1 48.1 7.4 9.3 1.9 1.9

５０歳代 59 15 7 28 6 0 2 1

 100.0 25.4 11.9 47.5 10.2 0.0 3.4 1.7

６０歳代 100 32 14 41 5 3 5 0

 100.0 32.0 14.0 41.0 5.0 3.0 5.0 0.0

７０歳以上 132 56 10 42 8 6 1 9

 100.0 42.4 7.6 31.8 6.1 4.5 0.8 6.8

居住地区別

桑折地区 163 58 18 66 7 5 4 5

 100.0 35.6 11.0 40.5 4.3 3.1 2.5 3.1

睦合地区 65 20 4 28 7 1 2 3

 100.0 30.8 6.2 43.1 10.8 1.5 3.1 4.6

伊達崎地区 68 29 5 21 7 5 1 0

 100.0 42.6 7.4 30.9 10.3 7.4 1.5 0.0

半田地区 104 30 15 46 4 3 3 3

 100.0 28.8 14.4 44.2 3.8 2.9 2.9 2.9
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問 61 犯罪者や非行から更生させ、再犯防止のため必要なこと 

 

 
 

 

「住む場所と仕事を確保し、安定した生活ができるようにする」が 53.2％と最も多く、次

いで「保護観察官や保護司によるきめ細やかな指導の充実・強化」が 51.0％、「被害者の心情

を理解させる」が 26.5％、「犯罪や非行を地域の問題として、地域ぐるみで立ち直りを援助す

る」が 17.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 61 あなたは、犯罪や非行をした人たちを立ち直らせ、再犯を防止するには、どのよう

なことが必要だと思いますか。（あてはまるものすべてに○） 
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n=(404)  

住む場所と仕事を確保し、安定した生活
ができるようにする
保護観察官や保護司によるきめ細やかな
指導の充実・強化

被害者の心情を理解させる

犯罪や非行を地域の問題として、地域ぐ
るみで立ち直りを援助する

特にない

わからない

その他

無回答
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51.0

26.5

17.1

3.2

11.6

2.0

2.2

0 10 20 30 40 50 60
(%)
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、大きな差はみられません。 

年齢別でみると、30 歳代は「保護観察官や保護司によるきめ細やかな指導の充実・強化」

が 64.3％、50 歳代は「被害者の心情を理解させる」が 33.9％、50 歳代以上は「犯罪や非行

を地域の問題として、地域ぐるみで立ち直りを援助する」が約２割と、他の年代より多くな

っています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は「住む場所と仕事を確保し、安定した生活ができるよ

うにする」が 58.8％と、半田地区は「被害者の心情を理解させる」が 31.7％と、他の地区よ

り多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／犯罪者や非行から更生させ、再犯防止のため必要なこと】 
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無

回

答

全  体 404 206 215 107 69 13 47 8 9

 100.0 51.0 53.2 26.5 17.1 3.2 11.6 2.0 2.2

性別

男性 184 91 103 50 31 9 18 6 3

 100.0 49.5 56.0 27.2 16.8 4.9 9.8 3.3 1.6

女性 217 114 111 55 38 4 29 2 6

 100.0 52.5 51.2 25.3 17.5 1.8 13.4 0.9 2.8

年齢別

１０歳代 9 4 4 2 0 1 1 0 0

 100.0 44.4 44.4 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0

２０歳代 17 9 7 4 3 1 1 2 0

 100.0 52.9 41.2 23.5 17.6 5.9 5.9 11.8 0.0

３０歳代 28 18 16 6 3 0 2 0 0

 100.0 64.3 57.1 21.4 10.7 0.0 7.1 0.0 0.0

４０歳代 54 29 27 13 4 3 6 2 1

 100.0 53.7 50.0 24.1 7.4 5.6 11.1 3.7 1.9

５０歳代 59 28 31 20 13 0 5 3 0

 100.0 47.5 52.5 33.9 22.0 0.0 8.5 5.1 0.0

６０歳代 100 48 51 25 18 7 15 1 0

 100.0 48.0 51.0 25.0 18.0 7.0 15.0 1.0 0.0

７０歳以上 132 68 77 35 28 1 16 0 8

 100.0 51.5 58.3 26.5 21.2 0.8 12.1 0.0 6.1

居住地区別

桑折地区 163 77 86 41 24 3 19 3 5

 100.0 47.2 52.8 25.2 14.7 1.8 11.7 1.8 3.1

睦合地区 65 35 33 13 13 3 10 2 1

 100.0 53.8 50.8 20.0 20.0 4.6 15.4 3.1 1.5

伊達崎地区 68 36 40 19 12 4 8 0 0

 100.0 52.9 58.8 27.9 17.6 5.9 11.8 0.0 0.0

半田地区 104 55 54 33 19 3 10 3 3

 100.0 52.9 51.9 31.7 18.3 2.9 9.6 2.9 2.9
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問 62 犯罪や非行から更生するための協力意向 

 

 
 

 

「わからない」が 28.7％と最も多くなっています。 

次いで多い「どちらかといえば思う」（27.2％）と「思う」（5.9％）と合わせた〈思う〉は

33.2％となっています。 

一方、「どちらかといえば思わない」（19.1％）と「思わない」（16.3％）と合わせた〈思わ

ない〉は 35.4％となっています。 
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問 62 あなたは、犯罪や非行をした人たちの立ち直りに協力したいと思いますか。 

（どれか１つに○） 
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■性別・年齢別・居住地区別集計 

性別でみると、男性は＜思う＞が 38.6％と、女性（28.6％）より 10.0 ポイント多くなって

いますが、女性は＜思わない＞が 38.2％と、男性（32.1％）より 6.1ポイント多くなってい

ます。 

年齢別でみると、30 歳代は＜思わない＞が 64.3％、70 歳以上は＜思う＞が 44.7％と、他

の年代より多くなっています。 

居住地区別でみると、伊達崎地区は＜思う＞が 38.2％と、他の地区より多くなっています。 

 

【性別・年代別・居住地区別／犯罪や非行から更生するための協力意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：件数

下段：％
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数

『

思

う
』
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思

わ

な

い
』
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い

無

回

答

全  体 404 134 143 116 11

 100.0 33.2 35.4 28.7 2.7

性別

男性 184 71 59 48 6

 100.0 38.6 32.1 26.1 3.3

女性 217 62 83 67 5

 100.0 28.6 38.2 30.9 2.3

年齢別

１０歳代 9 3 3 3 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

２０歳代 17 6 10 1 0

 100.0 35.3 58.8 5.9 0.0

３０歳代 28 4 18 6 0

 100.0 14.3 64.3 21.4 0.0

４０歳代 54 8 30 14 2

 100.0 14.8 55.6 25.9 3.7

５０歳代 59 20 25 14 0

 100.0 33.9 42.4 23.7 0.0

６０歳代 100 32 27 39 2

 100.0 32.0 27.0 39.0 2.0

７０歳以上 132 59 28 38 7

 100.0 44.7 21.2 28.8 5.3

居住地区別

桑折地区 163 51 61 47 4

 100.0 31.3 37.4 28.8 2.5

睦合地区 65 22 21 21 1

 100.0 33.8 32.3 32.3 1.5

伊達崎地区 68 26 21 20 1

 100.0 38.2 30.9 29.4 1.5

半田地区 104 33 40 26 5

 100.0 31.7 38.5 25.0 4.8

上段：件数

下段：％
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い

無

回

答

全  体 404 24 110 77 66 116 11

 100.0 5.9 27.2 19.1 16.3 28.7 2.7

性別

男性 184 12 59 26 33 48 6

 100.0 6.5 32.1 14.1 17.9 26.1 3.3

女性 217 12 50 50 33 67 5

 100.0 5.5 23.0 23.0 15.2 30.9 2.3

年齢別

１０歳代 9 1 2 2 1 3 0

 100.0 11.1 22.2 22.2 11.1 33.3 0.0

２０歳代 17 1 5 6 4 1 0

 100.0 5.9 29.4 35.3 23.5 5.9 0.0

３０歳代 28 0 4 12 6 6 0

 100.0 0.0 14.3 42.9 21.4 21.4 0.0

４０歳代 54 0 8 9 21 14 2

 100.0 0.0 14.8 16.7 38.9 25.9 3.7

５０歳代 59 2 18 14 11 14 0

 100.0 3.4 30.5 23.7 18.6 23.7 0.0

６０歳代 100 4 28 14 13 39 2

 100.0 4.0 28.0 14.0 13.0 39.0 2.0

７０歳以上 132 16 43 18 10 38 7

 100.0 12.1 32.6 13.6 7.6 28.8 5.3

居住地区別

桑折地区 163 8 43 32 29 47 4

 100.0 4.9 26.4 19.6 17.8 28.8 2.5

睦合地区 65 4 18 13 8 21 1

 100.0 6.2 27.7 20.0 12.3 32.3 1.5

伊達崎地区 68 7 19 10 11 20 1

 100.0 10.3 27.9 14.7 16.2 29.4 1.5

半田地区 104 5 28 22 18 26 5

 100.0 4.8 26.9 21.2 17.3 25.0 4.8
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Ⅲ 自由回答まとめ 

 

 

 

 

桑折町の「健康」・「地域福祉」について、76名の方から 95件（複数回答を含む）のご意見を頂

戴しました。 

 

１．健康について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 63 桑折町の「健康」・「地域福祉」についてご意見などをお聞かせください。 

性別 年齢
居住
地区

内容

女性 60代 伊達崎
健康診断の時期→農家の方は忙しい時期はさけて頂くと受診する率は高くなると思います。１０、１
１、１２月、健康体操の教室→予約制で受ける事ができるなど。

男性 40代 桑折 せせらぎ小道のような、歩ける長いきょりの歩道があったらと思う。

男性 50代 半田 医療相談員を配置してほしい。

女性 60代 半田
ラジオ体操やレクリエーションなど、住人が顔を合わせる機会を増やす。地域福祉については日頃か
ら老人世帯の感心を高める工夫が必要。

女性 60代 伊達崎

日頃より「健康福祉」についてのお仕事ご苦労様です。私は、幸い「健康」に過ごしておりますが、
予防策として「体力づくり教室、定期検査、インボディチェック」等々を利用・活用させて頂いてい
ます。ありがとうございます。「障がいのある人や子育て家庭」については、あまり知りませんが
…。どうか、こちらにも手厚い支援（経済・マンパワーによる支援）をお願い致します。本当に必要
としている方への支援を宜しくお願いします。皆が健康（心も身体も）で幸な町になるように…！！
役場の皆様もお身体ご自愛しながら、お仕事頑張って下さい。

女性 50代 桑折

健康については、役場として、いろいろ取り組んでくださっているので、とても助かります。今後と
も、力を入れて、取り組んでいただきたいと思います。病気になる前の、病気になってから、といろ
んな立場から（増々、高齢者が多い町になりそうなので）。地域福祉については、まだ、活用させて
いただく場面がないのですが、こういった制度があるよ…というのは、理解しておく必要性があると
思います。『転ばぬ先のつえ』として。今後も、多面において町民のため、すごしやすい町として活
動して下さる事、願います。

男性 70代 桑折 日頃より、食事の内容を考えて食べる様、気を付けています。

男性 70代 桑折
桑折町は住み良い町として１位になり、自分自身もそう思って住んでいます。年令が増すごとに不安
にはなってきますが、今のところしっかり健康に気を付けて生活していきたいと思っています。

女性 50代 桑折
高齢者がますます増えると思うので、健康寿命を伸ばせるような取り組みを期待します。例、体操教
室や頭の体操教室など、１回限りでなく、継続的に。

女性 70代 伊達崎

住みたい町、住み続けたい町、県下一位選ばれた事。一町民として誇らしい自信を持つ事ができ、大
いに満足しています。日頃、行政の私達町民に対する思いやり、優しさ、気配りには、一寸携わる１
人して、健康講和（食、口腔）等の開催を取り組んでいただいたり、フレイルについての説明等、常
に町民の健やかな生活を望み、ご指導いただき、心から感謝申し上げます。私も後期高齢者、出来る
協力をと思い少し体に良い事をみんなで声かけ、頑張っております。

男性 60代 半田

福祉とは、あまり関係ない事ですが、桑折町は、子供、高齢者には色々なサービスがあると思いま
す。今、ＴＶや新聞等でも、５０歳から帯状疱疹にかかる人が増えると聞いています。ですが、ワク
チンはとても高額な為、全額自費となると、接種をためらっている人が多くいるのではないでしょう
か？私もそうですが、町で少しでも助成していただけると、ワクチン接種も進んでいくのではないか
と思います。どうか検討してみてください。

女性 50代 半田

健康づくりのために、様々な取り組みがあり、とても良いことだと思います。「元気な年寄がいると
町が元気になる」と誰かが話していましたが、本当にそうだと思います。若い人達が、元気なご高齢
の方を見て、将来の自分の姿を相像でき、希望が持てると思います。今後も、健康寿命を伸ばせるよ
うな取り組みを期待しています。福祉についても、充実していると思います。きめ細やかな対応で安
心して生活できていると感じています。いつもありがとうございます。

男性 20代 桑折
ジムやトレーニング施設の充実が必要だと思います。トレーニングしたい気持ちがあっても、他の市
町村へ向かうのが面倒と思う時が多々あるので。
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性別 年齢
居住
地区

内容

女性 40代 桑折
健康を保持増進していけるような、活動が多様にあるとよいと思う。高齢化社会が進むことが予想さ
れるので、必要な利用サービスが受けられるよう、支援していただければと思う。

女性 40代 半田
以前は、インフルエンザ予防接種の補助が受けられたが、高齢者と子供のみになり残念でなりませ
ん。今まで通り桑折町民全員を対象にして頂きたいです。

女性 60代 半田

「健康」の為、イコーゼの運動教室に参加しているが、知り合いの中には、高齢者にはきついとやめ
た方も居る。今よりも、少し軽めの教室を行ったらどうですか？講師の方ももう何年もやっていて、
けっこう気に障わる様な失言も多々、有ります。
知り合いの方で、息子夫婦と同居はしているが、２階から降りてこず、食事などすべて別々。お母さ
んのお世話はもとより、話もあまりしない様です。町のサービスのパンフを渡しましたが、自発的に
連絡はしにくい様です。地域の民生委員などが、もっと１件ごとに状況を把握して欲しいと思いま
す。

女性 50代 半田

町民が利用できるジムがあると良いと思う（安価な料金設定）。子供が少ないので、子育て支援とし
て「給付型の奨学金」があれば子供を産んで育てようと思う世代が増えると思う。高齢者が利用でき
る「乗り合いバス」があると、買い物や通院が助かる（車が運転できないと不便を感じる）。福祉
サービスについて知らないことが多いので、広報紙やホームページで分かりやすく情報提供があれば
利用しやすくなるような気がする。子育て支援として、「出産祝金」がもらえると、低所得の若い世
帯はうれしいと思う。

女性 70代 半田
健康面は健診の結果で個別訪問で指導したり、集会などで指導している様ですので充実していると感
じます。地域福祉も、いろいろサポートし、協力している様子が感じられます。両方とも、ほぼ充実
していると思います。これからもマスマスの充実感が感じられる様になる事を希望します。

女性 70代 伊達崎
運動を継続することで、身体の不具合が良い方向に向かう事を聞いたり、自分でも実感して教室を開
いたりして頂いていることを素晴らしいと思います。もっとＰＲして気軽に多くの人が参加できるよ
うにお願いします。

男性 60代 桑折
アンケートも良いと思うが、もう少し町として、外部の意見を聞いて欲しい。具体的に健康（クスリ
のこととか、食品添加物）など情報が欲しい。

男性 50代 伊達崎 ウォーキングの出来る公園が有れば良いなぁ～。

男性 70代 桑折

「健康」に関しては、健診の対応等で満足している。「福祉」については、町民の絶対数を考慮して
も当然であるが、何事においても先ずは『役場』という住民（部落）の意思が存在する。職員（ＯＢ
会）は地域性からくる偏った優越意識となり対応に表われる。日常的に一部の関係者のみに限定され
た接触では、視野狭窄に陥りやすい。とりあえずは隣町との合併を前提とした職員の相互交流は如
何。隣町とは永年、共存共栄の関係にあり、それに付随した人関係も脈々と紡いでいる故に。

女性 70代 半田 毎週月曜日１００才体操に通ってます。少しでも体力がつくようにガンバッテいます。

女性 60代 伊達崎

町健診で高血圧ではと言われ、血圧計を貸してもらえて良かったです（今まで計測していなかった。
昨年も高めだったが血圧計を買おうと思っているうち忘れた）。今、血圧測定していて、内科に予約
しました。大きな病気になる前のちょっとした声かけは、健康について考えるきっかけになりますね
（ヘルスアップＤＡＹ２０２３も良かったです）。まだ介護の当事者ではないですが、いつか利用す
る日がくると思います。いろいろなサービスについておしえてくれる。窓口、流れ（手続き等）の情
報を、時々広報などで上げてほしいです。

女性 70代 半田
どなたでも、利用できる百円バスを実現させてほしい。ウォーキング中に休む、役場外にベンチがあ
ると、とても助かる。

女性 40代 桑折
桑折町は健康に関する催しが多く、重点的に取り組んでいる印象があります。機会があれば参加した
いと思っています。

女性 70代 伊達崎
食事、運動など気をつけていても健診の結果にハラハラします。見直すところ、継続するところがわ
かり「健康」は健診からと思います。

女性 70代 桑折
健康については、食品の改善についてとても頑張っていて、わが家では、ずいぶん（塩分控え目、野
菜の摂取等）改善され助かっています。運動については、元気いきいき体操、いきいき百歳体操等、
みじかに運動が出来て、助かっています。卓球等も気がるに出来る所があればいいなと思います。

男性 40代 桑折
あくまで健康の推持増進は個人各自での自己管理が大切だと思います。その上で行政機関等がサポー
トしていただければと思います。
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２．地域福祉について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性別 年齢
居住
地区

内容

女性 60代 桑折
福祉を必要としている人をどう把握し、どのように情報を提供し支援、サポートにつなげていくかの
プロセスを一元的につくっていく事が必要と思います。そもそも「福祉サービス」は自己申告が原則
なので、知らなければヘルプも言えないという事になります。

女性 70代 半田

桑折町では、健康について良く関心を持ってくださり感謝しています（色々と健康についてのお話、
体操の集会が毎年有り）。地域福祉に関して、免許を返した年輩の方の不自由を耳にします。福島市
では、そういう人の無料のバス制度があるようですが、桑折町でも、できましたらお願いできたらい
いなと思いました。

男性 70代 伊達崎 福祉施設の充実、支援。

女性 20代 睦合
祖母が病気で要介護になった時に、町のケアマネジャーさんに大変お世話になった。施設への入所
や、その他様々な事で力になってくれて、家族が安心する事ができて感謝しています。

女性 70代 桑折

私はまだ元気で健康だと自分で思っていますので、福祉とかむずかしい話は、あまり自分で受け付け
ていません。でも、もし体調が悪くなったり、思孝力がなくなった時のことは考える時が時々ありま
す。そういった時に町の福祉関係や民生委員の方々のお世話になると思います。その時の安心する言
葉とか指導がやさしく受け入れられるような人間になっていたいと思っています。今後共、よろしく
お願い申し上げます。まだ元気で頑張って生きてみたいと思っています。

男性 60代 桑折

現在の会社で、格差が広がっており、その中で生活困窮を抱える低所得層に対する行政機関による支
援が不可欠だと考えます。町の民間企業への発注率が９７％台と多くあり、適切な入札を行うことに
よって予算を確保することができます。この予算を福止の為に使うことは子どもたちにとって良いこ
とではないでしょうか。

男性 70代 半田
健康な時に、いずれ訪れる要介護に備えての個別の相談の場を、町当局や関係機関の専門家出席のも
とに開いてください。

女性 70代 伊達崎
私自身が高齢者なので、役場ややすらぎ園の行事に出来るだけ参加したいと思ってます。これから
も、よろしくお願いします。

女性 60代 半田
免許証返納後の交通手段。週１回、自由な場所での乗り降り可能になると良いのですが（百円マイク
ロバス）。

男性 70代 睦合

防災無線がないので設置はできないか。消防の広報では、災害など避難が遅れることから、町内各地
区に、防災無線の設置を検討してほしい。コミュニティーバスの運行。高齢者の免許返納が増加して
いることから、病院・買い物に行くにも大変であることから、いちいスーパー・イオンが出店される
ことに伴ない、コミュニティーバスの運行について計画してもらいたい。病院は、藤田病院までの運
行が必要です（タクシーでは高いので大変と思います）。

男性 60代 半田
健康・福祉に限らず、町・行政と個人をつなぐ中間団体の現状を把握し（検討し）、時代状況に即し
た再構築が必要ではないか、と思う。人口減少時代なのでだから、昭和時代のシステム（組織体制）
では対応も、運営も困難になるのはあきらか！

男性 30代 桑折

幼稚園の件は、対象の世代の方々に話を聞いたのか？私の周りでは、ありえないとの話を聞くのです
が、どうでしょうか？現在、高齢者の方々が多く、そちらの福祉を充実させる事も分かりますが、若
い人達を町の行政が出ていくような事をしていると感じる。若い人達、働く世代の人が、町からいな
くなるような政策と感じます。もっと町民の方の、高齢者の世帯だけでなく、若い世代、子育て世帯
の人の話も聞く機会を作っては、どうかと。正直、周りの若いお父さん、お母さんは幼稚園の件、か
なり不満に思っています。不満どころか怒っています。

男性 60代 睦合 地域内での話しの場を多くしていければ、少しは、つながりができるのでは。

男性 70代 桑折
町の見栄のため、次世代に借金を残すような行政は考えもの。そういう事に金を使うのではなく、養
老院や福上バスなどきめ細い検討をしていくべき。

男性 40代 半田
先日、ニュース番組を拝見し、高齢者の免許返納支援事業での、タクシー使用券の配布するサービス
はとても良い制度だと思いました。最近、高齢者の事故なども多いので、活用してほしいと思いま
す。

女性 50代 伊達崎 今は仕事で忙しいが、定年になったら、何か協力できることをしたい（医療系で）。

男性 70代 睦合
健康、福祉事業は住みよい町作りには大切なものです。元気なうちは関心もなく、高齢となり、お世
話になる頃に関心が高まるのは、私だけでしょうか。

男性 60代 伊達崎 地区全体が限界集落に近づいている中での今後の生活が心配。
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性別 年齢
居住
地区

内容

女性 70代 半田

現在は、車の運転出来るので、通院、買物等、用は足せているが免許返納の時は必ず来ます。それ以
後が心配で心配でたまりません。ＴＶでみたのでは、町内、病院のみの運行で４、５人乗りの車で予
約制、無料で皆さん楽しく利用してました。我町も、そのような足を考えて欲しいところです。〈お
出かけ、乗合いタクシーといってました。〉

女性 70代 桑折
アンケート調査記入し、皆さまのそれぞれの項目の結果知りたいと思う。少子高齢社会、不安定社
会、記入しながら健康、福祉、地域とのつながり等、思考させられた。

女性 60代 半田 福祉に対してのいろいろな種類を細かく教えてほしい。

女性 30代 桑折
災害時には、ペットと一緒に避難できる制度や施設を整備してほしい。このようなアンケートも、Ｗ
ＥＢ回答も併用できるとよいと思います。

女性 50代 桑折

福祉サービスをもっと充実させて頂きたいと思います。老夫婦や独居老人が増えている現状にありま
す。その中で、町で行っている福祉サービスを知らずに過ごされている方々がたくさんいます。どこ
に相談して良いのか分からない方もいる様です。高齢者や障がい者が住みやすい町であって欲しいと
思います。

女性 70代 桑折 今までは自分の家族・自身の事だけでこれからは、地域に感心をもちたいと思います。

女性 60代 睦合
高齢化が進みサービスや施設の利用を希望しても、「待ち」が生じている。何か解消する手だてを講
じてほしい。

女性 60代 伊達崎
えんぴつですみません。私だけかも知りませんが、もっとすむーずに、介護保険の使い方とか、障害
者が気らくに、行ける所があるといいかな？

女性 60代 半田
ふれあい公園は、いこいの場所でもあり、子供たちの遊び場や、運動（軽い）など健康増進にも活用
できる場所ですが、遊具について、整備と見直し、新たな設置も検討していただきたいと思います。
他町に比べて、子供たちの遊び場の不足が懸念されます。よろしくお願いいたします。

女性 70代 睦合

現在は自分で何とか出来、家族もおり心配はないのですが、将来どのようになるかわかりません。病
気、１人ぐらしなど、その時どうなるかと思うと不安です。交通の不便な所に住んでいるので、医
者、買物など身近な問題が心配です。そのためには行政、近所の人とのコミュニケーションよりよい
関係をきづきたいと思ってます。すぐに相談出来るよう行政とのかかわりも深めていきたいと思って
ます。行政の方もおいそがしい中、本当にいつもおせわになっております。これからもよろしくおね
がい致します。役場の皆様いつもありがとうございます。

男性 60代 伊達崎

これから寝たきり状態になったとき安心して介護が受けられるのでしょうか色々聞いてみると入居す
るには毎月９万～１７万くらいかかるとか、介護認定度の値が一つ下がった関係で施設に入れなかっ
たとかいろいろな話が聞こえてきます。上記の範囲で入居出来る人はいいでしょう、それ以外の人は
カバーされずどこにお願いすれば良いのでしょうか家族では介護に限界があります。生活するのが目
一杯の方々がほとんどではないでしょうか、国と地方自治体で何とかならないでしょうか。終わり
に、財源が、人手、がという話になろうかと思います私もそう思います。提案がございます尊厳死と
ゆうことも選択肢の一つではないでしょうか。

男性 70代 半田 住み続けたい街　何と言っても１位の桑折町誇りです。

女性 20代 睦合

乳児の子育てで手が回らず、回答が遅くなり申し訳ございません。期限を過ぎてしまったのですが、
アンケートの内容を見て、充実した素晴らしいものと感じ、回答させていただきました。桑折町に住
んで間もないのですが、自然が多く、近所の方も優しく、快適に生活しています。毎月の町広報も面
白く、楽しく拝読しています。子育て支援に力を入れていることが桑折町を居住地に選んだ1つなので
すが、実際に子供が産まれ、育児用品のプレゼントが特にありがたかったです。今後も充実した支援
が継続されることを願っています。昨今、災害が多く発生しており、町の災害時の対応が分からない
ので不安があります。発災した場合、避難情報がどのように伝達されるのか、避難所の環境（授乳や
調乳が可能かなど）や物資の備品がどのくらいあるのか、町民自身は日頃どのくらい防災グッズや物
資を用意しておいた方が良いのかなど知ることができたら安心です。町広報で特集していただいた
り、勉強会があったら参加したいと思います。長々と失礼しました。今後ともよろしくお願いいたし
ます。

女性 70代 半田 献上桃の郷桑折町おでかけパスが大変助かります。
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女性 40代 睦合
質問の中で行政への相談するかの様な内容がありましたが、桑折町に住んでいる役場職員の方は、保
護者同士のつながり等で、個人情報を第３者に話しているところを聞いたことがあります。その様な
方々には、相談する気になれません。職員への注意をお願いします。

女性 40代 桑折

テーマと関係ない事ですが、私自身離婚を経験しています。離婚後も桑折町には住み続けています。
離婚の手続きの際、窓口に知り合いの方が勤めているので、嫌だなとは思いましたが、必要な事なの
で、対応していただきました。職員である以上、個人情報は守るんだろうなと思っていましたが、私
の知らない所で、私の個人情報が他の保護者にモレており、その窓口にいる職員の方から聞いたとの
事。クレーム等は入れていませんが、非常に不愉快です。役場の窓口利用がすごく嫌になりました。
役場の窓口に個人情報をペラペラ話す職員がいる事が信用できないです。

女性 20代 桑折

ＦｒｅｅＳｔｙｌｅリブレのセミナー、体験に参加させて頂いてます。桑折町のＬＩＮＥでさまざま
な情報を届けてもらえるおかげで、２０代の私は特に短時間で、自分の都合の良い時間に見たい情報
だけ詳しく見れるＬＩＮＥがうれしいです。以前よりとても簡易に、町の情報を知ることができて、
うれしいです。町のことを知ることができると、町民の１員であることをより感じられて、桑折町が
好きになります。いつも分かりやすく情報を届けてくださりありがとうございます。これからも、よ
り住みやすい町にして頂けるとうれしいです。よろしくお願いします。

男性 50代 伊達崎 情報を発信する環境整備とそれを周知するＰＲ活動を推進して欲しい。

男性 40代 半田
現状、困っていることがないです。福祉が行き届いているので問題はないと思います。これからもよ
ろしくお願いします。

男性 70代 半田
桑折町は、比較的健康増進、維持について、諸施策を実施しているので、今後も継続していただきた
い。

男性 60代 半田
行政のかかわり度合は最小限にすべきであり、個々様々な状況があり、一線を引くべきでないからで
ある。なるべく民にゆだねる姿勢が必要と考える。以上

女性 70代 半田

行政は、住宅の生活をよりよくするためにこそ働くことが大事。直接、福祉や健康の分野とはいえな
いが、よそから一時的に人をよびこむイベントの類にエネルギーを使うのではなく、住民の日々の生
活や、将来の展望、幸福のために、どんな町にすべきかを考える。（政治的な町づくりビジョンとい
えるか）存在であってほしい。そのためには住民の意見や要望をきく姿勢が必要。

男性 60代 桑折 「広報こおりお知らせ版」で情報提供いただき役に立っています。

男性 40代 半田 もっと広報活動をすれば良いと思う。

男性 30代 半田
自分から情報を取り入れようとしていないので分からないことが多い。桑折町でどのような取組をし
ているのか、もっと分かりやすく、自然と情報が入ってくるような方法があれば良いなと思います。

性別 年齢
居住
地区

内容

男性 50代 半田
問１．性別に関する設問の「３．その他」とは何か？ＬＧＢＴＱに対する行きすぎた配慮もたいがい
にしなさい。

女性 70代 半田
健康どうのこうの。地域福祉どうのこうのと言われても、下、下の町民にとってむずかしくて、理か
い不能です。もっと、りかい力のある方に、お願いしたほうが良いと思います。
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５．その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別 年齢
居住
地区

内容

女性 60代 桑折
古い町営住宅を建て直して頂きたい！国見町の町営住宅のような建物を希望します。あのような建物
を作り、住宅に住んでいる人々を１か所にまとめた方がよいのでは…？とにかく、建て物が古くてい
ろいろ困ってます。

男性 20代 睦合 消防団の寄附金集め、やめさせて下さい（禁止されてるはず）。
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